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preguNtaS para reSpueSta eSCrita

La Mesa de la Cámara ha acordado publicar en el 
Boletín Oficial de las Cortes generales las preguntas de 
los señores Diputados para las que se solicita respuesta 
por escrito, que figuran a continuación.

en ejecución de dicho acuerdo, se ordena su publi-
cación, de conformidad con el artículo 97 del regla-
mento de la Cámara.

palacio del Congreso de los Diputados, 22 de abril 
de 2008.—p. D. el Secretario general del Congreso de 
los Diputados, Manuel Alba Navarro.

184/000512

a la Mesa del Congreso de los Diputados

al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

Don Manuel azaña Díaz, periodista y escritor, fue 
presidente del gobierno entre octubre de 1931 y sep-
tiembre de 1933, y presidente de la Segunda república 
española desde el 10 de mayo de 1936 hasta el 27 de 
febrero de 1939. exiliado a Francia, falleció el 4 de 
noviembre de 1940 en la habitación n.° 11 del Hotel du 
Midi, en la localidad de Montauban, en cuyo cemente-
rio reposan sus restos (trapèze Q, Section 7). Dejó 
escrito que no se movieran del sitio donde reposan.

Hoy día, 67 años después de la muerte de azaña, 
su tumba se encuentra en un lamentable estado de 
abandono.

Del mismo modo, nada recuerda el paso de azaña 
por el pueblo francés de Collonges-sous-Salève, a 
pocos metros de la frontera con Suiza y lugar inicial de 
su exilio.

por todo ello, se presentan las siguientes preguntas:

¿Considera el gobierno satisfactorio el abandono en 
que se encuentra la tumba del presidente azaña, elegi-
do democráticamente, mientras los restos del dictador 
Francisco Franco siguen siendo realzados en el Valle de 
los Caídos, un sitio oficial mantenido con el dinero de 
los contribuyentes?

¿Qué medidas piensa adoptar el gobierno, en coor-
dinación con el estado francés y las autoridades locales 
competentes,

a) para que la tumba del presidente de la ii repú-
blica española en Montauban tenga una presencia ade-
cuada a su cargo y representación, así como que se 
garantice su correcto mantenimiento;

b) para que se coloque una placa rememorativa 
del paso de azaña por la localidad de Collonges-sous-
Salève, lugar inicial de su exilio?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/000513

a la Mesa del Congreso de los Diputados

al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

el pasado 12 de abril la Dirección general de polí-
tica energética y Minas concedió la autorización admi-
nistrativa a la central térmica de gas de ciclo combina-
do que se prevé construir en Morata de tajuña (Madrid). 
en el texto se indica que «esta Dirección general de 
política energética y Minas no otorgará la aprobación 
del proyecto de ejecución de la instalación hasta el 
momento en que la misma obtenga la autorización 
ambiental integrada». Éste es un asunto sorprendente 
porque la Ley 16/2002, de prevención y control inte-
grados de la contaminación, establece en el art. 11.2 
que la autorización ambiental integrada debe ser pre-
via a la autorización administrativa. Dicha planta posee 
declaración de impacto ambiental desde febrero 
del 2005.

¿Qué razones han movido al gobierno a conceder la 
autorización administrativa antes de que la instalación 
obtuviera la autorización ambiental integrada?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/000514

a la Mesa del Congreso de los Diputados

al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

La resolución de la Dirección general de política 
energética y Minas de fecha 27 de marzo de 2006 por 
la que se autoriza a Morata energía, S. L., la instalación 
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de la central térmica de ciclo combinado de Morata de 
tajuña (Madrid), autoriza a Morata energía, S. L., para 
la construcción de una central termoeléctrica de ciclo 
combinado en Morata de tajuña, y obliga a la citada 
empresa a presentar en el Área de industria y energía 
de la Delegación del gobierno en Madrid, antes de 
transcurridos 18 meses, el proyecto de ejecución de la 
instalación que se autoriza. asimismo la resolución 
señala que la Dirección general de política energética 
y Minas no otorgará la aprobación del proyecto de eje-
cución de la instalación hasta el momento en que la 
misma obtenga la autorización ambiental integrada.

Han transcurrido 18 meses desde que vencieron los 
plazos señalados en la citada resolución, sin que hasta la 
fecha la empresa Morata energía haya presentado el men-
cionado proyecto de ejecución. igualmente, la empresa 
Morata energía, S. L., no ha presentado a fecha de hoy 
solicitud de autorización ambiental integrada ante el órga-
no competente de la Comunidad autónoma de Madrid.

ante esta situación,

¿Ha previsto el gobierno declarar la caducidad de la 
resolución de la Dirección general de política energé-
tica y Minas de fecha 27 de marzo de 2006, por la que 
se autoriza a Morata energía, S. L., la instalación de la 
central térmica de ciclo combinado de Morata de taju-
ña (Madrid)?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

84/000515

a la Mesa del Congreso de los Diputados

al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

La aprobación de la Directiva europea sobre el 
Comercio de Servicios en el Mercado interior de la 
unión europea (ue), popularmente conocida como 
Directiva Bolkestein, representa un paso decisivo hacia 
la liberalización y privatización de muchos Servicios 
públicos de los que depende el bienestar de millones de 
ciudadanos, además de amenazar con una ulterior y 
probable precarización de las condiciones laborales de 
los trabajadores de este sector, que representa el 70% 
del empleo en la ue.

a pesar de algunos avances importantes en la defen-
sa del derecho laboral y de los convenios colectivos, 
fruto de la movilización social y sindical, el texto final-
mente aprobado de la Directiva deja a la Corte europea 
de Justicia la llave de la futura reglamentación de los 
Servicios públicos en la ue, en detrimento de las insti-
tuciones democráticamente elegidas y abiertas al deba-
te político. La ambigüedad jurídica en la que los Servi-

cios públicos en la ue se encuentran es justamente el 
caballo de troya que puede permitir su progresiva pri-
vatización. esta ambigüedad ha sido reconocida por el 
mismo parlamento europeo en septiembre de 2006. La 
preocupación por las consecuencias que puede acarrear 
la falta de reconocimiento jurídico del papel de redistri-
bución de la riqueza y vertebración territorial de los 
Servicios públicos ha sido admitida también por aque-
llos que han saludado la aprobación de la Directiva 
como un gran avance. esta preocupación ha llevado a la 
Confederación europea de Sindicatos a pedir un debate 
urgente en el parlamento europeo sobre estos temas.

Sin embargo, esta indefinición jurídica puede ser un 
instrumento para proteger los Servicios públicos de las 
amenazas liberalizadoras y privatizadoras a lo largo del 
proceso de transposición de la Directiva a la legislación 
española. La Directiva no se aplicará a los «Servicios 
no económicos de interés general» (Sig). Cada estado 
tiene la potestad de definir en su jurisdicción cuáles de 
los servicios que se ofrecen en su territorio lo son de 
interés general.

¿Cuál es el posicionamiento del gobierno frente a 
las amenazas liberalizadoras y privatizadoras sobre los 
Servicios públicos?

¿Cuáles deberían ser, según el gobierno, los Servicios 
públicos declarados como Servicios no económicos de 
interés general y, por tanto, excluidos de la Directiva?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/000516

a la Mesa del Congreso de los Diputados

al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

en los presupuestos generales del estado para 2006 
y para 2007 se incorporaron en el trámite parlamenta-
rio, primero para la elaboración del estudio de viabili-
dad de la construcción del apeadero en el polígono 
industrial de las Fronteras, de San Fernando de Hena-
res, en la línea C-3, y en 2007 para la elaboración del 
proyecto de la citada obra.

La necesidad de este apeadero viene determinada 
por el uso diario de más de 40.000 trabajadores que hoy 
se desplazan diariamente en vehículo particular al cita-
do polígono industrial, que afecta tanto a San Fernando 
como a torrejón de ardoz. La Mesa por la Movilidad 
de San Fernando y los agentes sociales lo vienen plan-
teando a la administración Central, junto con el ayun-
tamiento. esta necesidad se ve agravada con las previ-
siones de ampliación de la zona industrial en unos cinco 
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millones de metros cuadrados, lo que supondrá la crea-
ción de otros 40.000 puestos de trabajo.

Como el presupuesto del año 2006 se ha liquidado 
definitivamente en febrero de 2007 y el actual está en 
fase de ejecución avanzada, es de interés general de los 
dos municipios y de los potenciales usuarios conocer 
las actuaciones del Ministerio de Fomento para acome-
ter estas obras del apeadero en la línea C-3, que incre-
mentaría los usuarios del ferrocarril y reduciría el des-
plazamiento en vehículo particular.

por todo ello solicito respuesta escrita del gobierno 
a las siguientes cuestiones:

¿Qué actuaciones ha realizado el Ministerio de 
Fomento o cualquiera de las empresas de él dependien-
tes, aDiF o reNFe operadora, para ejecutar el estudio 
informativo en 2006 y para elaborar el proyecto en 
2007 de las obras del apeadero en el polígono indus-
trial de las Fronteras de San Fernando de Henares, en la 
línea C-3?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/000517

a la Mesa del Congreso de los Diputados

al amparo de lo establecido en el reglamento de la 
Cámara se presenta la siguiente pregunta dirigida al 
gobierno para la que se solicita respuesta escrita.

en fecha reciente el Consejo de Ministros aprobó la 
Declaración de utilidad pública para la central de gas 
de ciclo combinado que electrabel tiene previsto insta-
lar en el término municipal de Morata de tajuña. Se 
trata de una central que viene tramitándose desde el año 
2000 y que cuenta con el rechazo unánime de todos los 
grupos municipales presentes en dicho ayuntamiento. 
un rechazo reiterado en varios acuerdos de pleno. Con-
tra dicha central se han realizado numerosas moviliza-
ciones sociales a lo largo de todos estos años.

resulta además difícil entender por qué motivo se 
otorga la Declaración de utilidad pública, que en esta 
planta se concede en un acto administrativo distinto de 
la autorización administrativa. en nuestra opinión, no 
concurren ninguno de los requisitos que permitan justi-
ficarlo: hay potencia eléctrica prevista para atender la 
demanda actual y prevista en toda la red eléctrica penin-
sular y la demanda de electricidad que pudiera producir-
se en Madrid puede atenderse también de forma satis-
factoria. por el contrario, ubicar la planta en el lugar 
previsto supone concentrar en dicha comarca un gran 
número de instalaciones de alto impacto ambiental.

Que existe potencia eléctrica en la red peninsular lo 
prueba el hecho de que la Dirección general de energía 
(del Ministerio de industria, Comercio y turismo) seña-

la en su «informe preliminar de evaluación ambiental 
de la planificación de los Sectores de electricidad y gas 
2007-2016», lo siguiente: «en concreto se estima que la 
potencia instalada de centrales térmicas de ciclo combi-
nado sea de 30.000 MW a finales del periodo de planifi-
cación». en la actualidad, y según ree, funcionan en el 
sistema peninsular 15.466 MW (16.376 si se incluyen 
los sistemas insulares), cuentan con Declaración de 
impacto ambiental centrales con potencia que permiten 
completar los 34.000 MW y han depositado el aval otras 
30.000 MW que no disponen aún de dicha declaración. 
Hay potencia más que de sobra para atender la deman-
da. No se entiende bien la obstinación en conceder la 
utilidad pública a una instalación tan contestada cuan-
do muchas otras apenas si tienen rechazo social.

La demanda de potencia a atender en Madrid, pese a 
no contar con producción propia, también está razona-
blemente atendida. el plan de infraestructuras de elec-
tricidad y gas 2002-2011 (revisión de 2005, ya realiza-
da por el actual gobierno) prevé invertir en la 
Comunidad de Madrid, entre líneas y subestaciones 
entre 2005-2011, 694 millones de euros. es la Comuni-
dad autónoma que cuenta con la mayor inversión en 
este concepto, por encima por ejemplo de andalucía o 
Cataluña. Si además se tiene en cuenta que ree ha rei-
terado en muchas ocasiones que la red actual de la 
Comunidad de Madrid, por su mallado y la potencia 
que soporta, es de las mejores de europa, parece razo-
nable entender que no hay que esperar problemas para 
cubrir la demanda de electricidad en esta Comunidad.

están, pues, claras las razones de utilidad económi-
ca de la empresa promotora, pero no las de utilidad 
pública que otorga el gobierno.

¿Cuáles son los motivos que justifican la decisión 
del gobierno de aprobar la Declaración de utilidad 
pública para la central de gas de ciclo combinado que 
electrabel tiene previsto instalar en el término munici-
pal de Morata de tajuña (Madrid)?

a la vista de que no hay problemas para cubrir la 
demanda de electricidad en la Comunidad de Madrid.

¿Ha previsto el gobierno retirar la Declaración de 
utilidad pública para la central de gas de ciclo combi-
nado que está previsto instalar en el término municipal 
de Morata de tajuña (Madrid)?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Gaspar Llamazares Trigo, Diputado.

 

184/000518

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don pere Macias i arau, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
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no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿tiene implementada aeNa una contabilidad ana-
lítica independiente para cada uno de los aeropuertos 
que gestiona, de acuerdo con la resolución aprobada 
por la Comisión Mixta del tribunal de Cuentas en 
marzo de 2007, y que permita conocer con detalle los 
ingresos, gastos e inversiones efectuadas en cada aero-
puerto?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

 

184/000519

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don pere Macias i arau, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el detalle de ingresos, gastos e inversio-
nes correspondientes al aeropuerto de Barcelona, 
que se deriva de la contabilidad analítica de aeNa 
para este aeropuerto, correspondiente al último ejer-
cicio cerrado?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

 

184/000520

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don pere Macias i arau, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el detalle de ingresos, gastos e inversiones 
correspondientes al aeropuerto de girona, que se deri-
va de la contabilidad analítica de aeNa para este aero-
puerto, correspondiente al último ejercicio cerrado?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

 

184/000521

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don pere Macias i arau, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, formula al gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el detalle de ingresos, gastos e inversiones 
correspondientes al aeropuerto de Sabadell, que se deri-
va de la contabilidad analítica de aeNa para este aero-
puerto, correspondiente al último ejercicio cerrado?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

 

184/000522

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don pere Macias i arau, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i unió), 
y al amparo de lo establecido en los artículos 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, formula al gobierno la 
siguiente pregunta, solicitando su respuesta por escrito.

¿Cuál es el detalle de ingresos, gastos e inversiones 
correspondientes al aeropuerto de reus, que se deriva 
de la contabilidad analítica de aeNa para este aero-
puerto, correspondiente al último ejercicio cerrado?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

 

184/000523

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don pere Macias i arau, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el detalle de ingresos, gastos e inversiones 
que corresponde a cada uno de los aeropuertos que ges-
tiona aeNa para el último ejercicio cerrado?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.
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184/000524

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don pere Macias i arau, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Considera el gobierno que la gestión de cada uno 
de los aeropuertos por parte de aeNa justifica, de 
acuerdo con la correspondiente contabilidad analítica, 
el principio de equivalencia entre las tasas que percibe 
cada aeropuerto y el coste del servicio o actividad que 
constituye el hecho imponible?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

 

184/000525

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don pere Macias i arau, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió), y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

Se solicita el detalle sobre el cumplimiento del prin-
cipio de equivalencia entre la tasa y el coste del servicio 
o de la actividad que constituye el hecho imponible 
para cada uno de los aeropuertos que gestiona aeNa.

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—Pere Macias i Arau, Diputado.

 

184/000526

a la Mesa del Congreso de los Diputados

al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el Diputado adscrito al grupo parlamentario de 
esquerra republicana-izquierda unida-iniciativa per 
Catalunya Verds formula la siguiente pregunta dirigida 
al gobierno, para su respuesta escrita.

La asamblea parlamentaria del Consejo de europa 
aprobó el 16 de abril de 2008 una resolución en la que 
se exige a los 47 estados que lo integran «despenalizar 
el aborto si no lo han hecho aún»; también se reclama 

«respetar la autonomía de elección de la mujer» ofre-
ciéndole «las condiciones adecuadas para tomar una 
decisión libre y clara, sin restricciones, en condiciones 
sanitarias, médicas y psicológicas óptimas y con un 
coste adecuado».

en definitiva, la resolución recomienda un sistema de 
plazos, sistema vigente en 32 de los 47 países del Conse-
jo de europa. La resolución también expresa la necesi-
dad de clases de educación sexual para los jóvenes.

en españa, desde la entrada en vigor de Ley 9/1985, 
sobre despenalización de determinados supuestos del 
embarazo, se han puesto de manifiesto las limitaciones y 
restricciones de esta legislación debido principalmente a: 
la consideración de delito que el aborto tiene todavía hoy 
en españa, la privatización de esta prestación, la ambi-
güedad a la que se somete a los profesionales y la hetero-
geneidad existente a nivel autonómico en el acceso a esta 
prestación. La resolución del Consejo de europa coinci-
de, pues, con el debate actual en la sociedad española 
acerca de la inseguridad jurídica y sanitaria a la que se 
somete a las mujeres y profesionales que lo practican, así 
como la reciente caza de brujas a clínicas privadas.

el gobierno ¿va a dar cumplimiento a la resolución 
del Consejo de europa en la cual se defiende la despe-
nalización del aborto mediante una ley de plazos?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

 

184/000527

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Jorquera Caselas, Diputado del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al desprendimiento de tierra en el 
túnel de Vío (a Coruña) el 16 de abril y los problemas 
derivados para el tráfico ferroviario entre a Coruña, 
Santiago y Vigo, y la línea de largo recorrido entre a 
Coruña y Madrid.

en la tarde del miércoles 16 de abril el trayecto 
ferroviario entre a Coruña, Santiago y Vigo, además de 
la línea de largo recorrido que comunica a Coruña con 
Madrid, fue suspendido y/o alterado debido, según las 
informaciones publicadas, a una voladura programada 
en las obras del aVe que afectó al túnel de Vío, a ocho 
kilómetros de la estación de tren de a Coruña.

La voladura programada por los responsables de la 
ute acceso a a Coruña dio lugar a un desprendimien-
to de piedras que afectó al arco de entrada del túnel 
mencionado. Las consecuencias de esta voladura y los 
daños causados en este túnel provocaron que los trenes 
con salida desde la estación coruñesa no pudiesen salir. 
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De igual modo, tampoco los trenes de la red regional 
convencional con destino a Coruña pudieron terminar 
su recorrido en la ciudad, y así, los trenes con origen en 
Vigo pararon en la estación de uxes (arteixo), desde 
donde se trasladó a los viajeros en autobuses.

el servicio ferroviario de largo recorrido hasta 
Madrid también se vio alterado, ya que tuvo que cam-
biar parte de su recorrido y desviarse a través de la esta-
ción de Lugo, lo que provocó un retraso de 45 minutos 
en su normal recorrido.

La ute (unión de empresas temporales) aldesa y 
Corsán-Corviam comunicó que estaban realizando 
obras en el entorno de la zona para la construcción del 
nuevo túnel de Vío que forma parte del eixo atlántico, 
y que se llevaron a cabo voladuras controladas, aunque 
el aDiF (administrador de infraestructuras Ferrovia-
rias) manifestó que se trató de un «raspado de trinchera 
que provocó el derrumbe de escombro».

renfe tuvo que habilitar un plan alternativo para 
trasladar en autobuses a los usuarios de los servicios 
ferroviarios que se vieron afectados por este incidente 
hasta que se restablezca y se limpie la vía afectada.

¿Cuál es la causa del desprendimiento de tierra que 
tuvo lugar en el túnel de Vío en la tarde del 16 de abril, 
a ocho kilómetros de la estación de tren de a Coruña, y 
que afectó a las conexiones ferroviarias de la red regio-
nal convencional y también a las comunicaciones de 
largo recorrido con Madrid?

¿es normal que se realicen voladoras controladas en 
una franja horaria en la que se va a registrar una impor-
tante afluencia y circulación de trenes? ¿No deberían 
llevarse a cabo en otro horario?

¿Cuánto tiempo se tardará en restablecer y limpiar 
la vía en la zona afectada del túnel de Vío para que cir-
culen con normalidad todos los trenes que tienes su lle-
gada o salida en a Coruña?

el desprendimiento de tierra y escombros, ¿ha daña-
do el túnel de Vío? ¿Se va a revisar convenientemente 
la estructura del túnel a fin de asegurar que no se ha 
visto afectada?

¿a cuántos trenes ha afectado este incidente? ¿Cuán-
tos viajeros han sido perjudicados por la suspensión o 
alteración de sus viajes ferroviarios?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/000533

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Jorquera Caselas, Diputado del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-

ta por escrito, relativa a las deficiencias en el servicio 
de FeVe en galicia.

Los trenes de FeVe en galicia, en su trayecto entre 
Ferrol y Ortigueira, pueden circular en régimen de 
agente único, lo cual quiere decir que pueden circular 
sin interventor. es cierto que las estaciones de Ferrol y 
Xubia están provistas de un sistema de control de acce-
sos, de tornos, pero no ocurre lo mismo en el resto de 
apeaderos.

De este modo se da la circunstancia de que los via-
jeros que provengan de estaciones sin personal de 
FeVe, y cuyo destino no son las estaciones de Ferrol y 
Xubia, se encuentran con el problema de que no pue-
den sacar su billete de viaje porque el tren tampoco 
lleva interventor.

La carencia de billete implica que no lo pagan y no 
están cubiertos por el seguro obligatorio de accidentes 
en caso de que sufran cualquier problema en el tren. 
por no hablar de posibles fraudes, ya que si se bajan en 
la estación de Xubia, pongamos por caso, y se ven obli-
gados a sacar el billete en la máquina expendedora, 
pueden cambiar el origen del viaje para pagar el coste 
mínimo.

No debe olvidar la empresa que en sus folletos de 
deberes y obligaciones establece como una de las obli-
gaciones el «ir provisto, durante el tiempo que dura el 
viaje y hasta la salida de la estación de destino, del títu-
lo de transporte correspondiente». Sin embargo, no se 
facilita al usuario la adquisición del billete y además se 
le advierte de las posibles multas por viajar sin él.

Las estaciones con control de accesos, que, como 
hemos dicho, son Ferrol y Xubia, poseen máquinas 
expendedoras para los títulos de viaje, pero los usuarios 
que tienen la tarjeta metropolitana, la tarjeta de estu-
diante, la tarjeta de familia numerosa u otras, no pue-
den adquirir el título en estas máquinas.

en lo concerniente a la seguridad de los trenes de 
FeVe, resulta que el 95% de las cámaras de seguridad 
repartidas por los vagones no funcionan. Y del porcen-
taje restante, aproximadamente el 3% de ellas adolece 
de un funcionamiento deficiente. este hecho compro-
mete gravemente la seguridad de los usuarios de FeVe 
en galicia porque, de ocurrir una agresión en el interior 
de un tren, el maquinista ni siquiera se enteraría. De 
nuevo hay que recordar que en el pliego de derechos de 
los viajeros figura el de «recibir un servicio en las ade-
cuadas condiciones de calidad y seguridad».

por último, existe un inconveniente en torno al acce-
so a los aseos en la estación de Ferrol. Los viajeros que 
se encuentren dentro de la estación y necesiten hacer 
uso de los aseos, no pueden hacerlo ya que tienen que 
volver a pasar por los tornos y perder el viaje marcado 
al entrar.

La falta de atención adecuada en los servicios de 
FeVe en galicia es un largo caballo de batalla del 
BNg, ya que son muchas las carencias que sufre este 
servicio ferroviario en el territorio gallego. Como 
vemos, incluso las más elementales y legales.
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Los trenes de FeVe en galicia, ¿no deberían circu-
lar con la presencia de un interventor para facilitar la 
adquisición de billetes a los viajeros que provienen de 
estaciones y apeaderos donde no existe personal de 
FeVe?

¿Qué medidas va a adoptar FeVe para facilitar la 
compra de los billetes de tren a los usuarios que parten 
de estaciones y apeaderos sin personal de atención ni 
máquinas expendedoras de venta?

además del hecho de que esta carencia supone que 
los viajeros quedan exentos de pagar billete, ¿es cons-
ciente FeVe de que también implica que no están 
cubiertos por el seguro obligatorio de accidentes implí-
cito en el título de viaje? ¿No cree que se trata de una 
irresponsabilidad por parte de la empresa?

¿alguna vez ha calculado FeVe los ingresos que 
deja de percibir debido a esta situación deficitaria, 
usuarios que viajan sin pagar billete?

¿está dispuesto FeVe a situar en las estaciones de 
Ferrol y Xubia máquinas expendedoras que vendan 
también los billetes para usuarios con tarjeta metropoli-
tana, tarjeta de estudiante, tarjeta de familia numerosa y 
otras?

¿Ha revisado alguna vez la situación de las cámaras 
de seguridad repartidas por los diferentes trenes de 
FeVe en el territorio gallego? Si lo ha hecho, ¿cuándo 
fue la última vez? ¿Sabe la empresa que alrededor del 
95% de estas cámaras no funcionan? ¿Va a realizar una 
revisión y reparación de estas cámaras para garantizar 
la seguridad de los viajeros?

¿piensa buscar una solución para que los viajeros 
con billete tengan acceso a los aseos desde el andén de 
la estación de Ferrol sin que vean anulado su billete?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/000534

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Jorquera Caselas, Diputado del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a problemas laborales del cuerpo 
militar de enfermería.

Los reales Decretos 1460/1999 y 1311/2004, de 
plantillas de los cuadros de mando en las Fuerzas 
armadas para los ciclos 1999-2004 y 2004-2009, esta-
blecieron para la escala de Oficiales del Cuerpo Mili-
tar de Sanidad (enfermería) unos porcentajes en los 
empleos de teniente Coronel y Comandante muy infe-
riores a las medias de las demás escalas de Oficiales 
del mismo nivel de las Fuerzas armadas. en concreto, 
en la actualidad se sitúan en unas medias de 13,5 

tenientes Coroneles para las diez escalas de oficiales 
consideradas, frente a 7 tenientes Coroneles que tiene 
la escala de oficiales enfermeros. unas medias de 
146,75 Comandantes que tienen estas diez escalas de 
oficiales, frente a 47 que tiene la de oficiales enferme-
ros. el resultado es que la escala de oficiales enferme-
ros tiene prácticamente la mitad de tenientes Corone-
les de los que le corresponderían y 100 Comandantes 
menos.

esta situación está repercutiendo muy negativamen-
te en los ascensos de la escala de Oficiales enfermeros, 
puesto que actualmente permanecen durante más de 13 
años en el empleo de Capitán y más de 12 en el de 
teniente, frente a los 8 de Capitán y 6 de teniente que 
como promedio permanecen los de las demás escalas 
de Oficiales.

Como es lógico, el colectivo de los Oficiales enfer-
meros se siente frustrado respecto a sus expectativas 
profesionales.

De llevarse a efecto la reestructuración, tendría que 
estar acompañada de la consiguiente ampliación de 
plantillas del empleo de Comandante/teniente Coronel, 
así como de la confirmación en su destino de aquellos 
oficiales que no se encuentren en su momento ocupan-
do vacante en destino operativo o en vacante a amorti-
zar. Lo contrario implicaría movilidad geográfica con 
carácter forzoso a edades con muchos años de servicio 
y con arraigo familiar y territorial.

es necesario tener presente que la mayoría de las 
demás escalas de Oficiales abandonan sus respectivas 
escalas con menor edad que los de Sanidad al aplicarles 
la Ley 17/1999, que les obliga a pasar a la reserva al 
llevar 33 años de servicio.

Sirva de ejemplo el caso del Cuerpo de especialis-
tas, escala de Suboficiales, que por aplicación del real 
Decreto 441/2002, una vez cumplidos los 52 años, edad 
máxima permitida en buques de superficie, son cesados 
y no pueden embarcar. Sin embargo, los enfermeros sí 
pueden ser destinados o comisionados con esa edad o 
superior.

además, a diferencia de los oficiales del Cuerpo 
general o escala Superior, los enfermeros no precisan 
realizar tiempos de mando o función en unidades espe-
cíficas y por un periodo de tiempo para su ascenso.

Sin olvidar que la escala de enfermería está dirigida 
y tutelada por mandos de la escala Superior del Cuerpo 
Militar de Sanidad, en su mayoría médicos, ajenos a las 
inquietudes y dificultades que padece este colectivo. Lo 
idóneo sería contar con enfermeros de mayor grado 
(Coronel) que tuviesen la potestad conferida de planifi-
cación de la carrera de sus propios compañeros, canali-
zasen sus inquietudes, ordenasen y atendiesen sus intere-
ses en puestos orgánicos apropiados. por ejemplo, la 
Subdirección de personal Militar, al igual que sucede en 
los ejércitos de otros países avanzados.

¿es consciente el Ministerio de Defensa de la situa-
ción discriminatoria que sufre el colectivo pertenecien-
te a la escala de Oficiales del Cuerpo Militar de Sani-
dad, enfermería?
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¿por qué los oficiales enfermeros no fueron inclui-
dos en el proyecto de Ley de Carrera Militar en la cate-
goría de escala Única de Oficiales?

¿No resulta discriminatorio y un claro agravio com-
parativo que la ley mencionada contemple una escala 
de Oficiales y una de Oficiales enfermeros? el colecti-
vo de oficiales enfermeros, ¿no debería ser incluido en 
la escala de Oficiales?

¿es consciente el gobierno de que la situación 
actual de la legislación repercute muy negativamente 
en los ascensos de la escala de Oficiales enfermeros, 
que tienen unos porcentajes en los empleos de teniente 
Coronel y Comandante muy inferiores a las medias de 
las demás escalas de Oficiales del mismo nivel de las 
Fuerzas armadas?

¿No es posible introducir elementos de equidad que 
homologuen las condiciones de este colectivo sanitario 
en el cuerpo militar con las de otros oficiales? ¿está 
dispuesto el Ministerio de Defensa a estudiar el proble-
ma y buscar una solución que remedie la discrimina-
ción que padecen los oficiales enfermeros?

¿No resulta injusto que los demás oficiales pasen a 
la reserva con muchos menos años de servicio que los 
sanitarios?

respecto a la escala de mando a la que está someti-
da la escala de enfermería, ¿no cree el Ministerio que 
lo idóneo sería que este colectivo sanitario contase con 
enfermeros de mayor grado, como Coroneles, de modo 
que tuviesen una conexión más cercana a sus intereses 
y problemas?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/000535

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Jorquera Caselas, Diputado del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al personal civil funcionario del 
Ministerio de Defensa.

el Ministerio de Defensa es el único en el que no 
existe una relación de puestos de trabajo (rpt) del per-
sonal funcionario, tal y como indica la Ley 30/84:

a tenor de lo dispuesto en el artículo 15 de la Ley 
30/1984, de 2 de agosto, de Medidas para la reforma 
de la Función pública, «las relaciones de puestos de 
trabajo de la administración del estado son el instru-
mento técnico a través del cual se realiza la ordenación 
del personal, de acuerdo con las necesidades de los ser-
vicios y se precisan los requisitos para el desempeño de 
cada puesto. este rpt debe comprender, entre otros, la 
denominación, tipo y sistema de provisión de los pues-

tos de trabajo, los requisitos exigidos para su desempe-
ño, el nivel de complemento de destino y, en su caso, el 
complemento específico que corresponda.

La creación, modificación, refundición y supresión de 
puestos de trabajo se debe realizar a través de las rpt.

teniendo en cuenta este artículo, es necesario pro-
ceder a la confección y publicación de una relación de 
puestos de trabajo para el personal Civil Funcionario 
del Ministerio de Defensa. en el departamento de 
Defensa trabajan tres colectivos de personal claramente 
diferenciados: funcionarios militares, funcionarios civi-
les y personal laboral. Debe regularse la situación de 
los funcionarios civiles para corregir las discriminacio-
nes laborales.

¿Va el Ministerio de Defensa a reconocer los dere-
chos laborales de los funcionarios civiles que trabajan 
en este departamento ministerial, en cumplimiento de 
lo estipulado en el artículo 15 de la Ley 30/1984, de 
Medidas para la reforma de la Función pública?

¿está dispuesto el Ministerio a dictar la resolución 
por la cual se compromete a confeccionar y publicar 
una relación de puestos de trabajo del personal Civil 
Funcionario de Defensa?

De ser así, ¿va a revisar el nivel y el complemento 
específico de este colectivo funcionarial?

¿No cree que se trata de un acto de justicia para 
corregir la falta de homologación laboral de la que son 
objeto?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/000536

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, presen-
ta la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta 
por escrito, relativa a la ejecución de la partida contem-
plada en los presupuestos generales del estado para el 
proyecto constructivo a-57 Conexión a-52-pontevedra.

en la sección 17 del Ministerio de Fomento de los 
presupuestos generales del estado para el ejercicio 
presente, año 2007, figura una partida de 600.000 € 
destinada al proyecto constructivo a-57 Conexión 
a-52-pontevedra.

¿Se ha ejecutado ya esta inversión?
en caso contrario, ¿cuándo se realizará?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/000537

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a las deficiencias y problemas de 
inseguridad de la N-554 entre rande y Vilaboa.

Son muchos los ciudadanos que a la hora de viajar 
entre Vigo y pontevedra toman la N-554 para ahorrarse 
los 2,85 euros que cuesta el trayecto de autopista ap-9 
entre ambas ciudades.

el recorrido que va desde rande hasta Vilaboa, un 
trayecto de unos 10 kilómetros, presenta muchas defi-
ciencias y se encuentra en mal estado en muchos de sus 
tramos, además de caracterizarse por sus numerosas 
curvas. el estado de conservación sufre un importante 
deterioro, el asfaltado adolece de numerosas deficien-
cias y la carretera posee numerosos baches y socavones 
a lo largo de su recorrido. además, los márgenes latera-
les son estrechos, lo que añade problemas para los vian-
dantes de la zona puesto que atraviesa núcleos de pobla-
ción densamente habitados como Vilaboa, acuña, San 
andrés o San adrián de Cobres.

asimismo, por esta carretera transita un elevado 
número de camiones, lo que, unido al mal estado del 
vial, suele contribuir a frecuentes atascos y problemas 
de inseguridad vial.

el Ministerio de Fomento debe tener presente que 
desde que se estableció la gratuidad del tramo de la 
ap-9 entre Cangas y Vigo, el volumen de tráfico ha 
aumentado considerablemente por esta carretera, que 
es una alternativa al peaje.

¿Va el Ministerio de Fomento a acometer mejoras 
en la N-554 entre rande y Vilaboa?

¿Conoce Fomento el mal estado en el que se encuen-
tra este tramo de vial, con importantes deficiencias en 
el asfaltado, numerosos baches y socavones y márgenes 
laterales estrechos? ¿tiene presente que se trata de una 
carretera alternativa al peaje de la ap-9 para viajar entre 
Vigo y pontevedra?

¿No cree que una carretera de titularidad estatal con 
estas características debería estar en buenas condicio-
nes para la circulación, máxime si tenemos en cuenta 
que registra una alta densidad de tráfico?

¿está dispuesto a emprender las mejoras necesarias 
en esta carretera a fin de que su estado sea el adecuado 
para la circulación de vehículos y no suponga peligros 
para la seguridad vial?

De ser así, ¿qué previsiones temporales maneja para 
llevar a cabo tales mejoras?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000538

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al proyecto de depuradora para 
Vigo.

Vigo es la ciudad que cuenta con más habitantes de 
galicia, tiene una población de 300.000 habitantes. Sin 
embargo, y a pesar de las claras normativas europeas al 
respecto, todavía no tiene solucionado el problema de 
saneamiento y de depuración de aguas.

el proyecto de nueva depuradora para Vigo es una 
infraestructura necesaria y de urgente instalación que 
debe convertirse en una realidad durante esta legislatura.

es cierto que en la pasada legislatura se iniciaron 
algunos trámites y que gracias a la negociación del 
BNg con el gobierno en los tres últimos ejercicios pre-
supuestarios, se consignaron y se concretaron partidas 
para llevar a cabo esta infraestructura.

es el caso de los presupuestos para el año 2007. 
Fruto de las negociaciones y acuerdos alcanzados entre 
el BNg y el gobierno, se incluyó una partida de 
1.000.000 euros para la depuradora viguesa con el obje-
to de poner en marcha la tramitación necesaria para la 
ejecución de esta infraestructura fundamental para la 
ciudad.

en cuanto al estado de las tramitaciones en curso, se 
sabe que la asistencia técnica del «estudio de alternati-
vas y anteproyecto del Sistema de Depuración de Vigo» 
se adjudicó el 25 de mayo del pasado año 2007 por un 
importe de 912.283,51 euros y un plazo de 12 meses.

¿Cuál es el grado de ejecución de la partida de 
1.000.000 de euros que figura en los presupuestos 
generales del estado de este año 2007 destinada a una 
nueva depuradora en Vigo?

¿en qué fase de tramitación se encuentra actualmen-
te esta infraestructura necesaria para la ciudad de 
Vigo?

¿Qué plazos maneja el Ministerio de Medio ambien-
te para la construcción de la depuradora viguesa? 
¿Cuándo comenzarían a ejecutarse las obras? ¿Cuándo 
podrían estar finalizadas?

¿está terminada la asistencia técnica del «estudio 
de alternativas y anteproyecto del Sistema de Depura-
ción de Vigo», adjudicada hace casi un año?

¿Va el gobierno a impulsar la ejecución de esta 
infraestructura de gran importancia para una ciudad 
con una población cercana a los 300.000 habitantes?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/000539

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la N-640 a su paso por el ayun-
tamiento de Lalín.

Los vecinos de las parroquias de a Veiga, goiás y 
Carballeda, del ayuntamiento de Lalín (pontevedra), se 
han movilizado para demandar al Ministerio de Fomento 
una solución que les permita cruzar la N-640 a la altura 
del punto kilométrico 159 sin poner en riesgo sus vidas.

Según las informaciones disponibles, el Ministerio 
de Fomento se había comprometido a mantener el paso 
existente en la N-640 a la salida de a Veiga hacia parei-
zo. Sin embargo, la Demarcación de Carreteras supri-
mió esta posibilidad cuando realizó una nueva señaliza-
ción viaria hace más de un año. esta circunstancia 
obliga a los vecinos de a Veiga, goiás y Carballeda a 
dar un rodeo de más de tres kilómetros para cruzar la 
carretera, o en otros casos, a cometer imprudencias e 
irregularidades a fin de poder pasar al otro lado de la 
vía.

Dada la situación y las incomodidades que se deri-
van para los habitantes de la zona, sería pertinente que 
Fomento procediese a la instalación de un paso para 
peatones, o un semáforo, o bien un paso subterráneo a 
la altura mencionada, para facilitar la vida diaria de los 
vecinos del lugar, especialmente debido a la gran acti-
vidad agraria que se desarrolla allí y a la necesidad de 
pasar de un lado al otro de la vía de titularidad estatal.

¿Va el Ministerio de Fomento a adoptar una solu-
ción para que los vecinos de las parroquias de a Veiga, 
goiás y Carballeda en Lalín (pontevedra) puedan cru-
zar la N-640 a la altura del kilómetro 159 sin incurrir en 
riesgos para sus vidas?

¿por qué suprimió el Ministerio el paso que existía 
en la N-640 a la salida de a Veiga hacia pareizo cuando 
procedió a una nueva señalización viaria hace más de 
un año? ¿por qué no dio una solución entonces cuando 
se había comprometido a mantener este paso?

¿es consciente el Ministerio de que este hecho obli-
ga a los vecinos de la zona a dar un rodeo de más de 
tres kilómetros para poder cruzar al otro lado de la vía 
o a cometer imprudencias e irregularidades, con el con-
siguiente peligro para sus vidas?

¿Va a resolver este problema de seguridad vial cuan-
to antes y así facilitar el normal desarrollo de la activi-
dad agraria en la zona? ¿estaría dispuesto a instalar un 
paso subterráneo?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000540

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al proyecto del trazado que 
corresponde al trayecto entre Vilagarcía y padrón.

Dentro de las obras del tren del eje atlántico, está 
pendiente de definir el proyecto del trazado que corres-
ponde al trayecto entre Vilagarcía y padrón. De las pro-
puestas presentadas por el Ministerio de Fomento, el 
Consejo económico y Social de Vilagarcía, por unani-
midad, optó por la segunda alternativa, es decir, la que 
contempla el trazado de la vía del ferrocarril por el inte-
rior, entre otras razones porque representa la oportuni-
dad de alejar la vía del entorno medio-ambiental del 
río ulla, gravemente perjudicado por el corredor 
actual. asimismo, según nuestra información, esta pro-
puesta fue defendida por el Ministerio de Medio 
ambiente como la más adecuada en lo que a impacto 
medio-ambiental se refiere.

De acuerdo a lo que exponemos más arriba, nos pre-
ocupa la demora existente, tanto en lo que al proyecto 
constructivo se refiere como a la definición de la alterna-
tiva, ya que, evidentemente, esta demora dificulta que se 
puedan acometer las obras en el tiempo comprometido. 
razón por la que se hacen las siguientes preguntas:

¿en qué plazo está previsto definir el trazado del 
eje atlántico tramo Vilagarcía padrón? ¿Se han tenido 
en cuenta las consideraciones del Consejo económico 
y Social de Vilagarcía? Considerando la posición del 
Ministerio de Medio ambiente de entender el «trazado 
del interior» como el más adecuado medioambiental-
mente, ¿consideró el Ministerio este trazado para ela-
borar el proyecto constructivo y ejecutar las obras?

Si la propuesta del trazado por el interior es la que 
se va a llevar a cabo, ¿han previsto la demolición de la 
vía existente actualmente? De ser así, ¿han previsto 
plazo para su demolición? De no haber previsto la 
demolición, ¿cuáles serían las razones? ¿Qué función 
tendrían?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000541

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
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ta por escrito, relativa al estado del cementerio nuclear 
de la fosa atlántica situado a más de 600 kilómetros de 
la costa gallega.

a una distancia de aproximadamente 630 kilómetros 
del litoral de galicia, y a una profundidad de 3.000 
metros, se halla el conocido como cementerio nuclear de 
la fosa atlántica, creado a inicios de 1980. Se calcula que 
en la zona están almacenadas más de 140.000 toneladas 
de residuos radiactivos encerrados en una serie de bido-
nes y cuyo estado debería ser objeto de preocupación e 
interés por parte del gobierno, puesto que han transcu-
rrido ya más de 25 años de su abandono en el mar.

Los científicos y expertos en materia nuclear advier-
ten que con el paso del tiempo estos contenedores pue-
den comenzar a acusar los primeros síntomas de dete-
rioro.

el lugar en el que están depositados y abandonados 
forma parte de aguas internacionales y donde debería 
actuar la agencia atómica internacional, a la que debe 
dirigirse la administración central.

Bien es cierto que en el estado español el Consejo 
de Seguridad Nuclear realiza controles de radiactivi-
dad, pero sólo en suelo terrestre. una vigilancia que 
tiene lugar con una frecuencia trimestral a través de 
varias estaciones de muestreo situadas en la costa de 
galicia. Sin embargo, no se ha efectuado ninguna ins-
pección ni control de los restos radiactivos depositados 
en la fosa atlántica.

Desde la Xunta se ha demandado al gobierno que se 
dirija a la agencia atómica internacional a fin de pro-
ceder a una inspección submarina para conocer el esta-
do de los bidones radiactivos.

¿Qué información posee el gobierno sobre el estado 
de las más de 140.000 toneladas de residuos radiactivos 
depositados en la fosa atlántica, a una distancia de 630 
kilómetros de la costa gallega, y hace ya más de 25 
años?

¿Se ha realizado algún tipo de vigilancia y segui-
miento de los bidones allí abandonados?

en caso afirmativo, ¿cuál es su estado? ¿Cuántos 
contenedores existen? ¿Cuál es el grado de peligrosi-
dad de la materia radiactiva allí depositada?

en caso negativo, ¿no debería el gobierno preocu-
parse por la evolución y situación de estos contenedo-
res? ¿No cree que, dado el tiempo transcurrido, se 
debería llevar a cabo un control por si existiese peligro 
de deterioro en los bidones?

¿Va el gobierno a demandar a la agencia atómica 
internacional la realización de una inspección submari-
na para conocer el estado de este cementerio nuclear?

¿Va a pedirle que se establezca un calendario de 
expediciones a la zona de este cementerio nuclear como 
medida de seguimiento y control?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000542

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la carretera N-555 en el tramo 
que discurre desde el ayuntamiento de redondela hasta 
la N-556.

La denominada carretera N-555 en el tramo que va 
desde el ayuntamiento de redondela hasta la N-556, 
atravesando las parroquias de Cedeira, Negros, Cabeiro 
y Vilar, posee unas características que la convierten en 
un tramo de elevada peligrosidad, con accidentes de 
tráfico habituales, sobre todo por atropello, como el 
ocurrido hace apenas dos meses y que supuso la muerte 
de un peatón.

este vial cuenta con un ancho no superior al corres-
pondiente a un solo carril, unas sinuosas curvas que difi-
cultan la visibilidad, y se trata de la única vía que comu-
nica las parroquias antes mencionadas con el centro 
urbano del ayuntamiento, razón por la que se produce 
tanta afluencia de vehículos como de transeúntes, sin 
contar todo este trayecto con las correspondientes aceras.

La carretera aludida era hasta hace aproximadamen-
te 35 años una carretera comarcal y se convirtió, en su 
momento, en vial nacional bajo la justificación por parte 
del gobierno de la necesidad de contar con una vía que 
comunicara la Base Militar de Figueirido con el aero-
puerto de peinador. en la actualidad esta base cuenta 
con una autopista que va directa al aeropuerto, por lo 
que la N-555 ya no es necesaria para ese servicio.

Dada su consideración de carretera nacional, son 
numerosos los vehículos pesados que circulan por 
ella, evitando otras alternativas viarias como la auto-
pista, lo que aumenta la inseguridad vial a la que se 
hace referencia.

Los vecinos de las parroquias mencionadas se han 
dirigido en varias ocasiones a responsables del Ministe-
rio de Fomento en la provincia de pontevedra, solici-
tando que desde el gobierno se reconsidere la califica-
ción de esta carretera y, por tanto, se transfiera la 
titularidad de la misma a la Xunta de galicia, a fin de 
que tenga la consideración de carretera comarcal, que 
sirve para comunicar a los vecinos de las distintas 
parroquias con el municipio, rebajando de ese modo la 
densidad de tráfico que existe en la actualidad y mejo-
rando de ese modo su seguridad vial.

en concreto, se plantea la eliminación del tráfico 
pesado entre los puntos kilométricos que van del 1 al 5, 
dado que el tráfico de este tipo debido a la existencia en 
la zona de un polígono industrial, se puede solventar 
desde la N-556 hasta el referido polígono, de igual 
modo que el servicio de transporte de la zona adyacente 
al tramo del primer kilómetro de la carretera. La elimi-
nación del tráfico pesado, la reducción de la velocidad 
y la construcción de aceras son medidas imprescindi-
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bles no sólo para dar seguridad a la carretera, sino tam-
bién para hacer más habitable la zona.

teniendo en cuenta que existe una autopista que 
comunica la Base Militar de Figueirido con el aero-
puerto de peinador, ¿por qué se sigue considerando a la 
N-555 como carretera nacional en el tramo existente 
entre redondela y la N-556?

¿No cree el gobierno que es necesario buscar alter-
nativas al tráfico pesado que atraviesa esta carretera? 
¿No comparte que la necesidad de este tipo de transpor-
te causado por la cercanía del polígono industrial puede 
solventarse a través de la N-556? ¿Ha analizado el 
gobierno la necesidad de liberar de tráfico pesado este 
vial entre los puntos kilométricos del 1 al 5, dado que 
existen alternativas para este servicio desde otras vías 
de comunicación?

¿Considera el gobierno que la denominada N-555 
reúne la condiciones óptimas para ser considerada 
carretera nacional? ¿prevé dotar a esta carretera de la 
aceras correspondientes y necesarias cuando se trata de 
vías que pasan por zonas densamente pobladas?

¿tiene intención de mejorar la seguridad vial de la 
N-555?

¿está dispuesto el gobierno a transferir a la Xunta 
de galicia la titularidad de esta carretera?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000543

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la necesidad de mejorar las 
condiciones salariales de los trabajadores de Correos.

Las malas condiciones laborales, especialmente sala-
riales, de los trabajadores de Correos son un hecho que 
se arrastra desde hace tiempo. Sin embargo, la adminis-
tración central no parece mostrar interés alguno en sol-
ventar una situación deficitaria que afecta a un amplio 
colectivo de trabajadores y que, al igual que la de pen-
sionistas o funcionarios, también precisa de una adapta-
ción de sus salarios a la actual realidad inflacionista, de 
manera que puedan recuperar poder adquisitivo.

Sus reivindicaciones laborales han sido planteadas 
en numerosas ocasiones.

Los trabajadores de Correos demandan una mejora 
retributiva de modo que logren recuperar el poder 
adquisitivo perdido partiendo del ipC real. es necesario 
recordar que un trabajador medio del servicio postal no 
llega a los mil euros netos mensuales. también plan-

tean una transformación de los tramos y del conocido 
como Cpa, el incentivo variable, de modo que pase a 
formar parte de la masa salarial. el incentivo variable 
es un complemento que se aplica a los trabajadores con 
los salarios más bajos, supone entre 161 y 183 euros y 
está ligado a la asistencia, de modo que si un cartero 
sufre una enfermedad o está de baja se le descuenta de 
la nómina.

asimismo, piden que se equipare la cantidad a per-
cibir por trienios a la del grupo B.

No se olvidan de las lamentables condiciones que 
soportan los trabajadores de Correos del medio rural, 
que en galicia afectan a un colectivo muy importante. 
en este sentido, reclaman una actualización del suplido 
por aportación de vehículo para los carteros rurales.

La cuestión de los complementos variables también 
está en entredicho. piden una revisión y actualización 
de los complementos retributivos, que están congelados 
desde el año 2005: sábados, extras, festivos, nocturnos, 
dietas, plus de automatización, carga y descarga, aper-
tura de oficinas... Y el tema de la jornada laboral, que 
señalan debe ser revisado igualmente.

¿Contempla el gobierno llevar a cabo una mejora 
de las condiciones salariales de los trabajadores de 
Correos, que sufren una importante pérdida de poder 
adquisitivo?

De ser así, ¿para cuándo? en caso contrario, ¿cuáles 
son las razones por las que se niega la administración 
central a realizar una revisión de las condiciones labo-
rales y salariales de este colectivo de trabajadores?

¿Se ha reunido el gobierno con todos los represen-
tantes sindicales de los trabajadores de Correos para 
abordar su mala situación laboral? ¿prevé reunirse en 
fechas próximas con los representantes sindicales a fin 
de solucionar sus problemas de índole salarial y de jor-
nadas laborales?

Dados los escandalosos datos reales de inflación, 
¿no cree que se hace necesaria una dignificación de las 
condiciones salariales de estos trabajadores?

¿está dispuesto a efectivizar una actualización de 
los salarios y los complementos retributivos de los tra-
bajadores del sector postal?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000544

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al grado de ejecución de las par-
tidas consignadas en los presupuestos generales del 
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estado 2007 para la realización de la variante de Cerde-
do N-541 y la variante de a estrada en la N-640.

en los presupuestos generales del estado para 2007 
figura, en la sección 17 del Ministerio de Fomento, una 
partida presupuestaria cifrada en 360.000 euros para la 
variante denominada «N-541, variante de Cerdedo». 
en relación a la misma comarca a estrada-Deza, tam-
bién se incluye una partida de 400.000 euros para el 
proyecto de variante de a estrada en la N-640. Se trata 
de cantidades económicas incluidas en los presupues-
tos generales tras la negociación mantenida entre el 
BNg y el grupo parlamentario Socialista para aumen-
tar las partidas correspondientes a galicia, en este caso 
en lo concerniente al capítulo de las infraestructuras 
viarias gallegas.

ambos son proyectos viarios largamente demanda-
dos por la sociedad de esta comarca pontevedresa, 
necesitada de estas infraestructuras. Variantes que 
resolverían los problemas viarios que día a día padecen 
los habitantes de la zona.

¿Cuál es el grado de ejecución de la partida presu-
puestaria de 360.000 euros destinada en 2007 al pro-
yecto N-541, variante de Cerdedo?

¿en qué situación administrativa se encuentra este 
proyecto viario? ¿Qué plazos temporales se prevén para 
su ejecución?

¿Cuándo calcula el Ministerio de Fomento que 
podría estar terminado?

respecto a la partida de 400.000 euros para el pro-
yecto de variante a estrada en la N-640, ¿cuál es el 
grado de ejecución del mismo?

¿en qué situación de trámite administrativo se halla 
este proyecto viario? ¿es posible ofrecer una planifica-
ción temporal de su ejecución? ¿Cuál sería?

¿Cuándo estaría terminado?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000545

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al trato que se les da a los ciuda-
danos procedentes de uruguay y a la vigencia del 
tratado de amistad de 1870 entre el estado español y 
la república de uruguay.

a finales del mes de julio de 2007 varios ciudada-
nos uruguayos fueron deportados por las autoridades 
españolas a su país. unos hechos que fueron motivo de 
queja por parte del gobierno de uruguay a través del 

Canciller uruguayo, reinaldo gargano, que se dirigió 
al gobierno español para expresar su preocupación por 
esta situación, que no es nueva.

el Canciller uruguayo mantuvo una reunión sobre 
este problema con el Secretario de estado español para 
iberoamérica, Bernardino León, en la que le transmitió 
el malestar del ejecutivo de su país por el maltrato del 
que fueron objeto los ciudadanos deportados, recordan-
do que se debe avisar previamente al Consulado.

el gobierno español sabe perfectamente que uru-
guay y españa tienen suscrito un tratado de reconoci-
miento, paz y amistad que data de 1870. además de 
otro tratado bilateral firmado en 1992, el tratado 
general de Cooperación y amistad entre la república 
del uruguay y el estado español, que en ningún 
momento cuestiona el anterior tratado.

en esta legislación se reconocen los derechos de sus 
respectivos ciudadanos, legalidad que sí cumple el país 
uruguayo pero que no sigue el gobierno español, que 
aplica a los ciudadanos uruguayos que llegan aquí las 
normas migratorias de la ue. es decir, reciben el mismo 
trato que otros colectivos de inmigrantes a pesar de 
tener un tratado en vigor que les ampara para ser trata-
dos como los ciudadanos del estado español.

en este sentido, es necesario recordar al gobierno 
que el 21 de diciembre de 2005 la Comisión de asuntos 
exteriores del Congreso de los Diputados aprobaba, a 
instancias del BNg, una proposición no de ley que 
emplazaba al gobierno a aclarar con el estado urugua-
yo, y en un plazo de cuatro meses, la cuestión del régi-
men de entrada, trabajo y residencia de los ciudadanos 
de uruguay.

transcribimos literalmente el acuerdo alcanzado en 
la Cámara Baja: «a que, ante la controversia surgida 
acerca de la interpretación del tratado de reconocimien-
to, amistad y Cooperación de 1870 con la república 
Oriental del uruguay y las implicaciones de la legisla-
ción española y de las obligaciones de españa con la 
unión europea, así como de la diversa jurisprudencia 
española en esta materia, se aborde, en el plazo máximo 
de cuatro meses, conjuntamente con las autoridades uru-
guayas, en el marco de la Comisión de alto Nivel previs-
ta en el tratado general de Cooperación y amistad de 
1992, la cuestión del régimen de entrada, trabajo y resi-
dencia de los ciudadanos uruguayos mediante la aplica-
ción de los criterios más favorables».

¿Qué gestiones ha realizado el gobierno en cumpli-
miento del acuerdo adoptado en el Congreso el 21 de 
diciembre de 2005 para que «en un plazo máximo de 
cuatro meses» se abordase con las autoridades de uru-
guay el tema del régimen de entrada, trabajo y residen-
cia de los ciudadanos uruguayos?

¿Ha mantenido el gobierno español algún contacto 
con su homólogo uruguayo a fin de resolver el proble-
ma del injusto trato que reciben los ciudadanos de uru-
guay cuando sigue en vigor el tratado de amistad de 
1870, donde se contempla su estatus de ciudadanos con 
los mismos derechos que los del estado español?
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¿Se han deportado recientemente ciudadanos prove-
nientes de uruguay a su país? ¿por qué? ¿avisaron pre-
viamente las autoridades españolas a la embajada o 
Consulado de uruguay de estos hechos?

ante las quejas del Canciller uruguayo, reinaldo 
gargano, por el maltrato recibido por ciudadanos de su 
país, ¿cuál ha sido la respuesta del ejecutivo español? 
¿Ha acordado el gobierno español alguna salida a este 
problema?

¿No cree que es hora ya de solventar una situación 
que se repite cada año? Dado que el tratado de amis-
tad suscrito con uruguay en 1870 sigue vigente, ¿por 
qué se incumple constantemente por parte del gobier-
no español en lo que concierne al reconocimiento de 
los derechos de los uruguayos en suelo español?

¿por qué no aborda el gobierno sus diferencias en 
lo concerniente a este tratado con su homólogo uru-
guayo? ¿piensa que debe revisarse?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000546

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a los problemas de seguridad vial 
en la N-552 a su paso por Cabanas (redondela).

Los vecinos del barrio de Cabanas en rande (redon-
deJa) reclaman al Ministerio de Fomento una sencilla 
mejora en la seguridad vial de la N-552 a su paso por 
esta zona. Se trata de instalar un semáforo y un paso 
peatonal en esta carretera de titularidad estatal.

Los habitantes de esta zona llevan ya dos años solici-
tando esta mejora de la seguridad vial en Cabanas, pero, 
como salta a la vista, todavía no han recibido una res-
puesta positiva por parte del Ministerio de Fomento. Debe 
tenerse en cuenta que se trata de un tramo en curva que 
tiene muy poca visibilidad, situado además en un lugar 
residencial y que registra una gran densidad de tráfico.

No es la primera vez que se producen accidentes 
con atropello a peatones. Hace unos meses resultaba 
atropellada una niña cuando precisamente cruzaba por 
este punto para acudir a la parada del autobús escolar.

Los paneles informativos de limitación de velocidad 
a la entrada no son suficientes y por eso los vecinos de 
Cabanas piden un refuerzo de las medidas con la insta-
lación de un semáforo y un paso peatonal.

¿Conoce el Ministerio de Fomento el problema de 
seguridad vial que existe en el tramo de la N-552 a su 
paso por el barrio de Cabanas, en redondela?

¿Va el Ministerio a instalar un semáforo y un paso 
peatonal en este tramo para mejorar la seguridad vial de 
la población, tal y como demandan los vecinos? De ser 
así, ¿cuándo sería posible contar con estas mejoras?

¿No cree que se trata de una sencilla mejora, de muy 
poco coste, y que reducirá los atropellos a peatones, ya 
que los paneles informativos de limitación de la veloci-
dad no son suficientes?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000547

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al nuevo requisito de informe 
gubernativo para el procedimiento de reagrupamiento 
familiar de ascendientes de ciudadanos en el estado 
español que no provienen de la ue.

el gobierno aprobaba el real Decreto 240/2007, de 
16 de febrero, sobre entrada libre, circulación y residen-
cia en españa de ciudadanos de los estados miembros de 
la ue y de otros estados, donde se contempla un nuevo 
requisito para el procedimiento de reagrupación familiar 
de ascendientes de ciudadanos del estado español.

La nueva normativa exige que cualquier ciudadano 
del estado español interesado en que se expida un visa-
do de residencia por reagrupación familiar de un ascen-
diente directo, deberá dirigirse a la Subdelegación del 
gobierno y solicitar un informe gubernativo con carác-
ter previo a que el familiar en cuestión presente la soli-
citud de visado en el Consulado.

Se trata de un requisito de recién incorporación, 
puesto que el real Decreto anterior, del año 2003, no 
contemplaba la demanda de un informe gubernativo 
para la reagrupación familiar de ascendientes directos 
de un ciudadano español o de su cónyuge.

No se exige este informe gubernativo a los ciudada-
nos de cualquier estado de la unión europea residentes 
en el estado español que van a realizar reagrupamiento 
familiar. una situación, pues, que resulta discriminato-
ria y que agudiza la ya existente sensación de ciudada-
nos de primera y de segunda, ciudadanos con facilida-
des y privilegios y ciudadanos sometidos a una excesiva 
burocracia y control.

¿por qué introdujo el gobierno, a través del real 
Decreto 240/2007, de 16 de febrero, sobre entrada libre, 
circulación y residencia en españa de ciudadanos de 
los estados miembros de la ue y de otros estados, el 
requisito de exigencia de un informe gubernativo a ciu-
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dadanos del estado español que desean proceder a 
reagrupamiento familiar y que provienen de estados no 
miembros de la ue?

¿No se trata de un retroceso en los derechos de estos 
ciudadanos cuando en el real Decreto anterior no se 
contemplaba este requisito?

una vez incluido este nuevo requisito de informe 
gubernativo, ¿por qué se exime de él a ciudadanos de 
cualquier estado miembro de la ue residentes en el 
estado español?

¿No se trata de una discriminación entre unos ciuda-
danos y otros que igualmente son ciudadanos europeos, 
en tanto que ciudadanos del estado español? ¿No cree 
que con este tipo de actuaciones se fijan criterios para 
ciudadanos de primera y ciudadanos de segunda?

¿está dispuesto el gobierno a replantearse este nuevo 
requisito y modificar el real Decreto 240/2007, de 16 de 
febrero, de modo que se vuelva a la situación anterior?

¿No debería el gobierno facilitar el proceso de 
reagrupamiento familiar a los ciudadanos en el estado 
español, sobre todo por razones humanitarias?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000548

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la ejecución de la partida de los 
presupuestos generales del estado 2007 destinada al 
nuevo acceso al puerto de Vilagarcía.

en la sección 17 del Ministerio de Fomento de los 
presupuestos generales del estado para el año 2007, 
figura una partida de 18.783.670 € destinada al Nuevo 
acceso al puerto de Vilagarcía de arousa (O) (7,0 
km).

¿Se ha ejecutado ya esta inversión?
en caso contrario, ¿cuándo se ejecutará?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000549

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 

en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta por 
escrito, relativa al grado de ejecución de las partidas des-
tinadas en los presupuestos generales del estado 2007 a 
la construcción de la Circunvalación de pontevedra.

en los presupuestos generales del estado para el 
presente año 2007 figura, en la sección 17 del Ministe-
rio de Fomento, una partida presupuestaria cifrada en 
3.100.000 € destinada a la construcción de la Circunva-
lación de pontevedra. una cantidad económica que fue 
incluida en los presupuestos generales a raíz de la 
negociación mantenida entre el BNg y el grupo parla-
mentario Socialista con el objetivo de incrementar las 
partidas correspondientes a galicia, en este caso en lo 
concerniente al capítulo de las infraestructuras viarias 
gallegas.

¿Cuál es el grado de ejecución de la partida de 
3.100.000 € destinada a la construcción de la Circunva-
lación de pontevedra?

¿en qué situación de tramitación administrativa se 
encuentra este proyecto de gran importancia para la 
ciudad de pontevedra?

¿Qué plazos se manejan para la Circunvalación de 
pontevedra?

¿Cuál es la fecha prevista de finalización de esta 
actuación? ¿Cuándo podrá la ciudadanía de pontevedra 
disfrutar de los beneficios de una infraestructura viaria 
por la que llevan aguardando mucho tiempo?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000550

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al grado de ejecución de la parti-
da destinada en los presupuestos generales del estado 
2007 al proyecto de Salida Sur de Vigo del eixo atlán-
tico ferroviario.

Con el objetivo de garantizar el cumplimiento de los 
plazos estipulados para la construcción del eixo atlán-
tico ferroviario en el tramo comprendido entre Vigo y 
pontevedra, fue una prioridad para el BNg que se con-
templase una partida presupuestaria para garantizar este 
objetivo en los presupuestos generales del estado 
2007. Con este fin, el BNg presentó una enmienda a 
las cuentas del estado que finalmente fue acordada con 
el grupo Socialista y que supuso el incremento en 
15.000.000 de euros de lo consignado para la ejecución 
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de las obras en el tramo Vigo-pontevedra del eixo 
atlántico y el proyecto de la Salida Sur de Vigo.

¿Cuál es el grado de ejecución de la partida contem-
plada en los presupuestos generales del estado del año 
2007 para el tramo entre Vigo y pontevedra del eixo 
atlántico?

¿Cuál es la situación del proyecto de la Salida Sur 
de Vigo?

¿Se ha ejecutado ya todo lo presupuestado? De no 
ser así, ¿a cuánto asciende lo gastado en la construc-
ción del tramo Vigo-pontevedra?

¿Se va a invertir todo lo programado antes de finali-
zar el año? en caso contrario, ¿por qué?

¿Cuál es el ritmo de realización de estas obras? 
¿garantiza el gobierno el cumplimiento de los plazos 
fijados? ¿Cuándo estará listo este importante tramo del 
eixo atlántico?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000551

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la habilitación de las Salinas de 
Vilaboa para piscinas naturales.

el pasado día 31 de octubre de 2007, el pleno de la 
corporación municipal de Vilaboa (pontevedra) aproba-
ba una moción de la autoría del BNg que solicita a la 
Dirección general de Costas la dotación de un sistema 
de retención de agua en el vaso de las Salinas para habi-
litarlo como lugar de baño. Se trataría de convertirlo en 
un importante centro de piscinas naturales.

es necesario poner de relieve que la Dirección 
general de Costas tiene previsto realizar una actuación 
en el espacio de las Salinas, cuyo presupuesto asciende 
a 1.443.732,06 euros. Sin embargo, no contempla el 
proyecto la restauración de las compuertas, de ahí la 
solicitud al Ministerio de Medio ambiente para que 
incluya esta obra en el proyecto a desarrollar.

De este modo se contribuiría a la creación de una 
zona de esparcimiento y baño que repercutiría positiva-
mente en beneficio del ayuntamiento de Vilaboa.

¿estaría dispuesto el Ministerio de Medio ambien-
te, en concreto la Dirección general de Costas, a aten-
der la solicitud del pleno de la corporación municipal 
de Vilaboa para que la actuación a desarrollar en las 
Salinas incorpore la restauración de las compuertas?

¿Qué opina de esta demanda municipal que contri-
buiría a convertir las Salinas en un importante centro de 

piscinas naturales? ¿Cuál es la predisposición del 
Ministerio a colaborar con el ayuntamiento para que 
esta iniciativa sea posible?

¿Qué plazos temporales se manejan para la ejecu-
ción de la actuación pendiente por parte de la Dirección 
general de Costas en las Salinas de Vilaboa? ¿en qué 
fecha se prevé la finalización de esta actuación?

¿en qué consiste el proyecto?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000552

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita res-
puesta por escrito, relativa al grado de ejecución de las 
partidas destinadas en los presupuestos generales del 
estado 2007 para las variantes de Cerdedo y a estrada 
(pontevedra).

en los presupuestos generales del estado para el 
ejercicio 2007 figura, en la sección 17 del Ministerio de 
Fomento, una partida presupuestaria cifrada en 360.000 
euros para la variante denominada «N-541, variante de 
Cerdedo». en relación a la misma comarca a estrada-
Deza, también se incluye una partida de 400.000 euros 
para el proyecto de variante de a estrada en la N-640. 
Se trata de cantidades económicas incluidas en los pre-
supuestos generales tras la negociación mantenida 
entre el BNg y el grupo parlamentario Socialista para 
aumentar las partidas correspondientes a galicia, en 
este caso en lo concerniente al capítulo de las infraes-
tructuras viarias gallegas.

ambos son proyectos viarios largamente demanda-
dos por la sociedad de esta comarca pontevedresa, 
necesitada de estas infraestructuras. Variantes que 
resolverían los problemas viarios que día a día padecen 
los habitantes de la zona. un síntoma esperanzador y 
que daría lugar al optimismo sería que el Ministerio de 
Fomento comenzase con la tramitación de los dos pro-
yectos antes de terminar el año.

¿Cuál es el grado de ejecución de la partida presu-
puestaria de 360.000 euros destinada en el 2007 al pro-
yecto N-541, variante de Cerdedo?

¿en qué situación administrativa se encuentra este 
proyecto viario? ¿Qué plazos temporales se prevén para 
su ejecución?

¿Cuándo calcula el Ministerio de Fomento que 
podría estar terminado?
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respecto a la partida de 400.000 euros para el pro-
yecto de variante a estrada en la N-640, ¿cuál es el 
grado de ejecución del mismo?

¿en qué situación de trámite administrativo se halla 
este proyecto viario? ¿es posible ofrecer una planifica-
ción temporal de su ejecución? ¿Cuál sería?

¿Cuándo estaría terminado?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000553

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, presen-
ta la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta 
por escrito, relativa a la exención de las mutuas de acci-
dentes de la cobertura de los botiquines en los barcos.

en el BOe del 10 de marzo se publicaba la resolu-
ción de 26 de febrero de 2007, de la Secretaría de esta-
do de Seguridad Social, por la que se establecen crite-
rios para la gestión de determinados créditos y para la 
tramitación de las modificaciones de crédito en el ámbi-
to de las mutuas de accidentes de trabajo y enfermeda-
des profesionales de la Seguridad Social.

La resolución aludida establece en su disposición 
cuarta que las mutuas de accidentes de trabajo quedan 
exentas de realizar «entrega de botiquines y efectos y 
accesorios, botiquines de empresas».

Se trata de un apartado que afecta especialmente al 
sector pesquero, puesto que a partir de ahora son los 
armadores y patrones de barcos los que deben desembol-
sar el coste de los botiquines y demás medicinas, lo que, 
en el caso de los barcos, supone importantes gastos debi-
dos a los requerimientos exigidos a nivel normativo.

el gobierno debería tener presente que ya son 
muchos los problemas que acumula el sector pesquero 
y muchas las pérdidas que está padeciendo, debido, 
sobre todo, al elevado coste de los carburantes, como 
para tener que hacer frente a otro gasto más que hasta 
ahora no asumían. Las mutuas de accidentes cubrían 
este gasto. por eso, sería importante que analizara este 
tema y estudiase el problema en relación al sector pes-
quero a fin de liberarles de este gasto económico.

aunque en virtud de la Ley 47/2003, de 26 de 
noviembre, general presupuestaria, se establezca que 
las mutuas de accidentes de trabajo y enfermedades 
profesionales forman parte del sector público estatal, el 
BNg siempre mantuvo muchas dudas al respecto pues-
to que se trataba de dejar en manos del sector privado 
una cobertura social pública; significa la introducción 
del sector privado en la Seguridad Social.

¿está dispuesto el gobierno a tomar en consideración 
la demanda del sector pesquero respecto a la resolución 
de 26 de febrero de 2007, de la Secretaría de estado de 
Seguridad Social, que supone que las mutuas de acciden-
tes de trabajo y enfermedades dejan de costear el boti-
quín y efectos farmacéuticos a instalar en los barcos?

¿No cree que se trata de una medida injusta que 
incrementa el ya de por sí elevado gasto económico al 
que tiene que hacer frente el sector pesquero, en situa-
ción crítica por el desmesurado aumento del precio de 
los carburantes?

¿Va el gobierno a modificar esa condición de modo 
que las mutuas de trabajo cubran el coste de la instala-
ción de botiquines en los barcos, que además tienen 
unas características especiales?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000554

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la necesidad de adoptar medi-
das para mejorar la seguridad vial de la N-120 a su paso 
por el ayuntamiento de ponteareas (pontevedra) y de 
comunicar dicho vial con la autovía a-52-enlace de 
Moreira a la altura del núcleo urbano de ponteareas.

el ayuntamiento de ponteareas está atravesado por 
dos infraestructuras viarias de competencia estatal, la 
autovía a-52 y la carretera N-120. La carretera N-120 
soporta diariamente una elevada carga de tráfico, que 
incluso provoca grandes retenciones en las horas 
punta. este tráfico discurre por la zona de mayor den-
sidad de población en un ayuntamiento con más de 
22.000 habitantes.

La elevada afluencia de tráfico en una zona con 
asentamiento poblacional muy próximo a la N-120 
implica en muchas ocasiones situaciones de riesgo para 
la ciudadanía, al no contar este vial con los elementos 
de protección y seguridad suficientes y necesarios. el 
ayuntamiento de ponteareas adoptó hace años un 
acuerdo por unanimidad, a propuesta del BNg, de soli-
citar del Ministerio de Fomento la mejora de la seguri-
dad vial de la N-120, puesto que en la práctica funciona 
como una travesía urbana.

a su vez, la autovía a-52, en el tramo que cruza por 
el ayuntamiento de ponteareas, es todavía hoy, 12 años 
después de su apertura, una infraestructura inacabada 
pues una vía de estas características tendría que contar, 
desde su apertura, con un acceso de alta capacidad que 
se comunicase con el núcleo urbano de ponteareas 
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(22.000 habitantes) y a su vez enlazase con la otra 
carretera estatal, la ya citada N-120.

La comunicación actual se realiza por una carretera 
comarcal que cruza un área densamente poblada y conec-
ta con la N-120 a través de las calles del núcleo urbano 
de ponteareas, lo que causa aún mayores problemas de 
circulación y de seguridad vial que se vienen a sumar a 
los ya mencionados, además de provocar con frecuencia 
un auténtico caos circulatorio en la N-120 y los viales 
urbanos que comunican esta carretera y el núcleo urbano 
de ponteareas con el enlace de Moreira de la a-52.

en repetidas ocasiones se ha planteado por parte de 
diputados del BNg, y también por parte del propio 
ayuntamiento de ponteareas, la necesidad de construir 
un vial de 2 km desde el enlace de la a-52 de pontea-
reas (en Moreira) con la N-120, como solución a este 
problema que cada año se agrava.

¿prevé el Ministerio de Fomento llevar a cabo, en el 
año 2008, las medidas de seguridad vial en la N-120 
solicitadas desde el ayuntamiento de ponteareas? en 
concreto, ¿prevé la urbanización de la N-120 desde 
Xinzo a ponteareas y en el núcleo urbano de arcos?

¿No cree que se trata de una medida que mejoraría 
la seguridad vial y redundaría en una mayor protección 
de los peatones?

¿por qué están paralizados desde hace meses los tra-
bajos para dotar de una rotonda de distribución de tráfi-
co al cruce de Candeo, en el núcleo de ponteareas?

¿está dispuesto el Ministerio de Fomento a atender 
las demandas de vecinos, empresarios y del ayunta-
miento de ponteares, para mejorar la entrada con gana-
de en la N-120, por las quejas transmitidas después de 
la última reforma de este cruce?

¿prevé el Ministerio dotar a ponteareas de una 
conexión entre la a-52 y la N-120 a la altura del 
núcleo urbano de ponteareas? ¿Qué previsiones exis-
ten al respecto?

¿por qué no está realizada todavía la mejora de la 
salida de la autovía a-52 en su conexión con la N-120, 
dirección Ourense, en la zona de Cans (O porriño), a 
pesar de estar prevista su realización desde 2006?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000555

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa al futuro de la estación ferrovia-
ria de portas (pontevedra) y al mantenimiento de los 
servicios ferroviarios a su paso por esta estación.

Los vecinos, la corporación municipal y las entida-
des económicas y sociales de portas (pontevedra) lle-
van meses de movilizaciones, recogidas de firmas y 
presiones antes las instituciones representativas para 
demandar la pervivencia del tren a su paso por este 
ayuntamiento, una vez que entre en funcionamiento el 
aVe, trayecto pontevedra-Vilagarcía y Vilagarcía-San-
tiago. Hasta tal punto que se han constituido y organi-
zado en la Coordinadora de afectados de portas en 
defensa del tren.

piden que se mantenga la parada del tren en esta 
estación e incluso solicitan la potenciación de este 
medio de transporte a su paso por esta localidad, puesto 
que carece de una red de autobuses que comunique esta 
zona con Santiago de Compostela. el tren es el medio 
utilizado sobre todo por estudiantes, personas jubiladas 
y trabajadores.

el nivel de concienciación social resulta extraordina-
rio y la preocupación ante la desaparición del tren por la 
futura llegada del aVe se ha convertido en un caballo de 
batalla para la sociedad de portas. De ahí que las asocia-
ciones vecinales hayan entregado cartas con más de 
1.500 firmas a la Consellería de política territorial con 
la petición de que la estación ferroviaria de portas man-
tenga su actividad y los denominados trenes regionales 
continúen circulando por esta zona. incluso demandan 
que se potencie este medio de transporte y se asienten 
las bases para una red ferroviaria de cercanías.

La entrada en funcionamiento del tren de altas pres-
taciones implica que la actual vía de ferrocarril se que-
dará sin actividad desde pontevedra a Vilagarcía, aun-
que hasta portas sí podrán circular las mercancías. es 
decir, los denominados trenes regionales dejarán de cir-
cular por este trayecto.

¿Va el Ministerio de Fomento a mantener el servicio 
de los denominados trenes regionales en el trayecto de 
pontevedra a Vilagarcía y de Vilagarcía hasta Santiago 
de Compostela una vez que entre en funcionamiento el 
aVe?

¿No cree que se trata de una excelente oportunidad 
para convertir los trenes regionales en una auténtica red 
de cercanías como tienen otras CC.aa. con menor 
población?

¿está el Ministerio de Fomento dispuesto, en cola-
boración con la Xunta, a impulsar y potenciar un servi-
cio ferroviario de cercanías aprovechando la actual 
infraestructura de los trenes regionales?

¿Comparte que sería una manera de potenciar este 
medio de transporte alternativo, más limpio, frente al 
uso masivo del vehículo privado?

¿está el Ministerio abierto a escuchar las demandas 
de la población de portas y otras zonas próximas pre-
ocupadas por la desaparición de la actividad ferroviaria 
de sus estaciones una vez que esté en marcha el tren de 
altas prestaciones?

¿Se ha reunido con los ayuntamientos afectados de 
esta línea por la futura desaparición de los servicios 
ferroviarios ante la llegada del aVe? ¿Ha tenido en 
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consideración los planteamientos de las corporaciones 
municipales como la de portas?

¿Cuáles son las previsiones respecto a la estación de 
portas? ¿Se va a mantener la actividad ferroviaria?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000556

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, presen-
ta la siguiente pregunta, para la que solicita respuesta 
por escrito, relativa a la importante caída de los precios 
en lonja del pez espada y a las medidas del gobierno 
para ayudar al sector dedicado a esta actividad.

No son buenos tiempos para el sector pesquero en 
general por la incidencia de diversos factores, entre ellos 
el disparatado incremento de los precios de los combus-
tibles, pero en concreto el sector dedicado a la captura 
del pez espada atraviesa una situación muy difícil que 
sitúa a muchos de sus barcos al borde del desguace.

Se trata de una flota muy arraigada en galicia; la 
mayor parte de los barcos dedicados a esta actividad 
pertenecen a la guarda (pontevedra) y de ellos depende 
la economía de muchas familias de la zona.

además de la cuestión de los costes del combustible, 
que está convirtiendo las salidas al mar en una actividad 
muy onerosa y supone ya pérdidas para los pescadores en 
vez de ganancias, está el problema de la importante caída 
del precio en lonja del pez espada. una caída que se ha 
agravado especialmente durante el último año. Sin ir más 
lejos, en el año 2005 el precio de venta en origen de este 
producto se situaba en 5,80 euros y en la actualidad se está 
cotizando por debajo incluso de los 3 euros. es sobre todo 
a partir de enero de 2007 cuando se  observa una brusca 
bajada de los precios en lonja del pez espada. es necesario 
poner de manifiesto que en ocasiones se sitúa incluso por 
debajo del precio de referencia que marca la ue.

Lo preocupante de esta situación es que no se corres-
ponde con lo que está sucediendo en el mercado, pues-
to que los consumidores pagan el pez espada incluso 
más caro que en otros periodos.

Otro factor a tener en cuenta, y que muy bien puede 
incidir en la cuestión de los precios, es el aspecto relacio-
nado con las importaciones de pez espada. en concreto, 
aquellas descargas que puedan no ser legales por carecer 
de la licencia correspondiente. La evolución de las 
importaciones de este producto está registrando un alza 
considerable. en el año 2005 las importaciones eran de 
6.800 tn y en el 2007 ascendieron hasta 11.600 tn. 
Lógicamente, nadie pone en cuestión que se importe 
pescado, pero lo que sí debe perseguirse es la descarga 

de mercancía de pez espada procedente de barcos que no 
tienen licencia para pescar este producto.

Se trata de un problema muy real, y que la misma 
ue afrontó tibiamente en una Cumbre de pesca en Lis-
boa donde se acordó llevar a cabo un control de todas 
las descargas de este producto en puertos de la ue, 
aunque, dados los hechos, cabe preguntarse si se está 
efectivizando este acuerdo.

esta flota pesquera suma pérdidas por duplicado, 
afectada por el aumento de los precios del gasoil y por la 
relevante caída de los precios de este producto pesquero. 
esta crítica situación es la razón por la que este sector 
demanda ayudas al gobierno. en el frente de los precios 
del pez espada, se pide control y vigilancia de las descar-
gas en los puertos del estado español para terminar con 
la comercialización de pesca ilegal, se solicitan ayudas 
para controlar la caída de los precios en lonja y medidas 
de apoyo para orientar la comercialización.

¿está el gobierno realizando un seguimiento de la 
caída de los precios en lonja del pez espada desde hace 
más de un año? Si es así, ¿a qué conclusiones ha llega-
do? ¿Cuáles son los motivos de esta tremenda bajada de 
los precios, que no se corresponden con los elevados 
precios que pagan los consumidores en el mercado? 
¿Qué factores inciden en la brusca caída de los precios 
en origen del pez espada?

¿es consciente el gobierno de la gravedad de la cri-
sis por la que atraviesa este sector pesquero, que puede 
desembocar en el desguace de muchas de sus embarca-
ciones?

¿está dispuesto el gobierno a mantener una interlo-
cución con este sector, en su mayor parte flota gallega, 
para abordar este problema?

¿Se han detectado descargas de pez espada que no 
cuentan con licencia para estas capturas? en caso afir-
mativo, ¿qué medidas adoptó el gobierno al respecto?

¿prevé el gobierno adoptar medidas de apoyo y de 
ayuda para la flota espadera, que está atravesando una 
grave crisis económica que está llevando a los pescado-
res a situaciones límite?

en concreto, ¿va el gobierno a adoptar medidas 
para controlar la bajada de los precios en lonja? ¿Va a 
estudiar y apoyar formas de comercialización de este 
producto de modo que se garantice la estabilidad del 
precio en origen?

¿prevé el ejecutivo realizar ante la ue la solicitud 
de un mayor control de las descargas de pez espada en 
los puertos comunitarios, tal y como se acordó en la 
Cumbre pesquera de Lisboa?

¿prevé el gobierno gestionar ante la ue que se con-
trole a través del sistema VMS a los buques que descar-
gan pez espada en puertos comunitarios a fin de detec-
tar si cuentan con la licencia de pesca correspondiente?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.
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184/000557

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la construcción del archivo 
Histórico de pontevedra.

Con fecha 23 de octubre, el gobierno responde a 
una pregunta presentada por esta Diputada en relación 
con la ejecución de la partida presupuestaria destinada 
en los presupuestos de 2007 al proyecto para la cons-
trucción del archivo Histórico de pontevedra en los 
siguientes términos:

«Su ejecución no ha resultado posible por falta de 
solar adecuado, una vez desestimada por los servicios 
técnicos la parcela propuesta por el ayuntamiento en el 
año 2006 (ya informada negativamente en el año 1999)».

tenemos que decir que la respuesta del gobierno 
nos desconcierta por las siguientes razones:

Según nuestra información, en el año 1999 contaba 
con el beneplácito de los técnicos una parcela de 2.500 
m2 de la que no se pudo hacer uso al estar afectada por 
la Ley de Costas. posteriormente el ayuntamiento ofre-
ció otra de 4.000 m2 que no pareció adecuada; en esta 
ocasión la razón aducida fue que la parcela que se nece-
sitaba tenía que contar con 6.000 m2.

actualmente el ayuntamiento de pontevedra pone a 
disposición otra parcela de 4.000 m2 ubicada en una 
zona de crecimiento de la ciudad, en perfectas condi-
ciones urbanizables y donde están situadas diferentes 
instalaciones administrativas, lugar, desde nuestro 
punto de vista, idóneo para la infraestructura de carác-
ter cultural que se pretende construir.

Cuando el gobierno responde que «la parcela es 
desestimada por los técnicos», haciendo alusión al año 
1999, ¿se refiere a la propuesta actual del gobierno 
municipal de pontevedra?

¿La propuesta de parcela que actualmente ofrece la 
administración local pontevedresa nos les parece ade-
cuada? Si es así, ¿cuál es la razón?

¿Cómo es posible que inicialmente pareciera ade-
cuada una parcela de 2.500 m2 y posteriormente deses-
time otra de 4.000 m2 porque se consideraba que tenía 
que contar con 6.000 m2?

Si aún no existe el proyecto de la edificación, ¿cómo 
es posible que no puedan adecuar su volumen a una 
parcela de 4.000 m2?

¿Ha presentado el gobierno a las autoridades ponte-
vedresas alguna propuesta concreta de la parcela que se 
considera adecuada tanto por su tamaño como por su 
ubicación?

¿Qué características tendría que tener esta parcela 
para ser considerada adecuada?

Dados los años transcurridos, a vueltas con este 
asunto de la parcela como justificación para no llevar a 

cabo la construcción del archivo Histórico de ponteve-
dra, ¿no será ésta una disculpa para no construirlo?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000558

a la Mesa del Congreso de los Diputados

María Olaia Fernández Davila, Diputada del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta, para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la modificación del provecto de 
construcción de un puente sobre el río ulla, a la altura 
de Catoira, dentro de las obras de la línea de alta velo-
cidad ferroviaria en galicia.

La construcción de la línea de alta velocidad ferro-
viaria en galicia contempla la realización de un puente 
de grandes dimensiones sobre el río ulla, en la zona de 
su desembocadura a su paso por Catoira. Se trata de un 
lugar incluido en la red Natura, y, para aminorar el 
impacto ambiental sobre una zona protegida, el proyec-
to del Ministerio de Fomento contemplaba la realización 
de un puente colgante, sin ningún tipo de apoyo sobre el 
río, del que incluso se dijo que sería una de las obras de 
este tipo más espectaculares del estado español.

Sin embargo, la Dirección general de Ferrocarriles 
parece haber cambiado sus planes y ahora anuncia la 
modificación del proyecto alegando que no es viable. 
así que, en consecuencia, procederá a la ubicación de 
un puente ordinario con celosía metálica, que poseerá 
una longitud de 1.620 metros y un total de doce vanos, 
que además estará erigido sobre pilares de hormigón 
con soporte en el río. una obra que sin lugar a dudas 
tendrá un importante impacto ambiental sobre el eco-
sistema y el entorno del río ulla.

estamos, pues, ante una modificación de planes de 
carácter significativo. La misma Dirección general 
para la Biodiversidad reconoce que esta obra de inge-
niería puede tener repercusiones significativas sobre el 
medio natural. Sin olvidar que el Ministerio de Medio 
ambiente no tiene intención de realizar una nueva eva-
luación de impacto ambiental pretextando que se retra-
saría considerablemente la redacción del proyecto.

Debe tenerse en cuenta que el cambio de proyecto 
constructivo supone la instalación de un puente que va 
a afectar negativamente a una zona integrada en la red 
Natura. Lo idóneo en este caso es que se lleve a cabo 
otro estudio de impacto ambiental, puesto que se ha 
cambiado el proyecto.

Dentro de las obras de construcción de la línea de 
alta velocidad ferroviaria, ¿por qué razón la Dirección 
general de Ferrocarriles ha cambiado el proyecto ini-
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cial de construcción de un puente colgante sobre la des-
embocadura del río ulla, a la altura de Catoira, por un 
puente tipo con pilares de hormigón sobre el río? ¿Se 
debe a motivos técnicos o financieros?

esta modificación constructiva, ¿no cree que va a 
tener un impacto ambiental muy negativo sobre el eco-
sistema y el entorno del río ulla, en una zona integrada 
en la red Natura?

¿Se va a realizar un nuevo estudio de impacto 
ambiental, puesto que se ha modificado sustancialmen-
te el proyecto? en caso contrario, ¿qué motivos se ale-
gan para no repetir la evaluación de impacto ambiental? 
¿No cree que deben seguirse escrupulosamente todos 
los trámites administrativos, ya que estamos ante un 
nuevo proyecto?

¿Cuál es la opinión de la Secretaría general para el 
territorio y la Biodiversidad al respecto?

¿está dispuesto el gobierno a estudiar otras alternativas 
que aminoren la repercusión que una obra de estas dimen-
siones supone para un lugar de gran valor ecológico?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—María Olaia Fernández Davila, Diputada.

 

184/000559

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don teófilo de Luis rodríguez, Diputado por 
Madrid, perteneciente al grupo parlamentario popular 
en el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del vigente reglamento de la Cámara, tiene 
el honor de formular la siguiente pregunta, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Según informaciones aparecidas en medios de 
comunicación, en el transcurso de sólo cinco días han 
muerto tres cachorros de lince ibérico y un macho adul-
to en el espacio natural de Doñana. Según parece, la 
muerte del macho adulto fue consecuencia del hambre, 
si bien en dichas noticias se mencionada un no adecua-
do manejo de estos animales por parte de los responsa-
bles que podría causarles una situación de tensión, res-
ponsable de su muerte.

este grupo parlamentario y el Diputado que suscri-
be, a través de distintas iniciativas durante los últimos 
años, ha manifestado públicamente su compromiso con 
la conservación de la especie, y por ello las noticias que 
se comentan, así como el nacimiento en cautividad de 
cinco cachorros de la especie, nos obligan a la formula-
ción de la siguiente pregunta.

1. ¿Qué información tiene el gobierno respecto a 
nacimientos en cautividad de cachorros de lince duran-
te el ejercicio 2007 y 2008 hasta el 31 de marzo?, espe-
cificando lugar de nacimiento y número de ejemplares.

2. ¿Qué información tiene el gobierno en relación 
a la muerte de ejemplares de lince durante el ejercicio 

2007 y 2008 hasta el 31 de marzo?, especificando en 
cada caso la causa de muerte.

3. ¿Cuál es la población de lince ibérico estimada 
en el ejercicio 2007 y aquella existente en el ejercicio 
2008 hasta el 31 de marzo?, detallando el asentamiento 
de las distintas poblaciones en las diversas partes de 
nuestro territorio.

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Teófilo de Luis Rodríguez, Diputado.

 

184/000560

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en la provincia de Castellón en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000561

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Vinaròs (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000562

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
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lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Viver (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000563

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Villarreal (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000564

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de La Vall d’uixó (Castellón) en el año 
2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000565

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 

de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de torreblanca (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000566

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Soneja (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000567

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de peñíscola (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000568

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Segorbe (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000569

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Onda (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000570

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Oropesa del Mar (Castellón) en el 
año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000571

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Nules (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000572

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Morella (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000573

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Jérica (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000574

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Castellón de la plana (Castellón) en 
el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000575

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Castellnovo (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000576

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Benicasim (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000577

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Betxí (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000578

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de Burriana (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000579

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de Benicarló (Castellón) en el año 
2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000580

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.
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¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de altura (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000581

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar en 
el municipio de almenara (Castellón) en el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000582

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

¿Cuál es el número de delitos que han tenido lugar 
en el municipio de almazora (Castellón) en el año 
2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000583

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Durante la pasada legislatura, el gobierno, a través 
del Ministerio del interior y su Subdelegación en la 
provincia de Castellón, se ha venido negando a ofrecer 
información sobre el número de delitos tanto a los 
ayuntamientos interesados como a los medios de comu-
nicación y partidos políticos.

tanto el número de delitos como la tipología delicti-
va, su frecuencia y lugares de comisión de delitos, son 
datos imprescindibles para que municipios y partidos 
políticos tengan un adecuado diagnóstico que les per-
mita contribuir a resolver o proponer medidas que 
reduzcan las elevadas tasas de criminalidad que sufre la 
provincia de Castellón.

por todo ello, en la nueva legislatura:

¿por qué se niega a ayuntamientos y medios de 
comunicación estos datos, que sólo se ofrecen por el 
subdelegado del gobierno parcial y sesgadamente?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000584

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Durante la pasada legislatura, el gobierno, a través 
del Ministerio del interior y su Subdelegación en la 
provincia de Castellón, se ha venido negando a ofrecer 
información sobre el número de delitos tanto a los 
ayuntamientos interesados como a los medios de comu-
nicación y partidos políticos.

tanto el número de delitos como la tipología delicti-
va, su frecuencia y lugares de comisión de delitos, son 
datos imprescindibles para que municipios y partidos 
políticos tengan un adecuado diagnóstico que les per-
mita contribuir a resolver o proponer medidas que 
reduzcan las elevadas tasas de criminalidad que sufre la 
provincia de Castellón.

por todo ello, en la nueva legislatura:

¿Se va a seguir negando la información sobre el 
número de delitos?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.
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184/000585

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Durante la pasada legislatura, el gobierno, a través 
del Ministerio del interior y su Subdelegación en la 
provincia de Castellón, se ha venido negando a ofrecer 
información sobre el número de delitos tanto a los 
ayuntamientos interesados como a los medios de comu-
nicación y partidos políticos.

tanto el número de delitos como la tipología delicti-
va, su frecuencia y lugares de comisión de delitos, son 
datos imprescindibles para que municipios y partidos 
políticos tengan un adecuado diagnóstico que les per-
mita contribuir a resolver o proponer medidas que 
reduzcan las elevadas tasas de criminalidad que sufre la 
provincia de Castellón.

por todo ello, en la nueva legislatura:

¿Cómo es posible que durante la pasada campaña 
electoral la Subdelegación del gobierno en Castellón 
ofreciera datos precisos y minuciosos sobre el «el hurto 
de algarrobas» en 2007 y no sobre los homicidios, asesi-
natos, agresiones sexuales y otros graves delitos, que 
obran en poder del Ministerio del interior y de la Subde-
legación y se vienen ocultando de manera sistemática?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000586

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

Durante la pasada legislatura, el gobierno, a través 
del Ministerio del interior y su Subdelegación en la 
provincia de Castellón, se ha venido negando a ofrecer 
información sobre el número de delitos tanto a los 
ayuntamientos interesados como a los medios de comu-
nicación y partidos políticos.

tanto el número de delitos como la tipología delicti-
va, su frecuencia y lugares de comisión de delitos, son 
datos imprescindibles para que municipios y partidos 
políticos tengan un adecuado diagnóstico que les per-

mita contribuir a resolver o proponer medidas que 
reduzcan las elevadas tasas de criminalidad que sufre la 
provincia de Castellón.

por todo ello, en la nueva legislatura:

¿Cuál es la justificación para que se produzca esta 
falta de transparencia en Castellón, mientras otras pro-
vincias españolas las ofrecen puntualmente, como ocu-
rría en nuestra provincia hasta 2004?

palacio del Congreso de los Diputados, 3 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000587

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

en el periodo de gobierno popular, 1996-2004, en la 
provincia de Castellón se generaron 68.000 nuevos 
empleos y la tasa de paro se redujo a menos de la mitad. 
Se alcanzó entonces lo que se conoce como «tasa natural 
de desempleo»; se hablaba entonces de «pleno empleo».

La situación actual es radicalmente distinta. el 
número de parados en la provincia de Castellón se ha 
duplicado desde que rodríguez Zapatero alcanzó la 
presidencia del gobierno, pasando de 11.067 en 2004 a 
21.836 en abril de 2008.

La cifra es muy negativa pero la tendencia es mucho 
más preocupante aún, ya que tanto en febrero como en 
marzo la provincia de Castellón fue la de mayor aumen-
to de desempleados de españa.

en los últimos 12 meses, con un incremento del 
40,85%, lo que supone 6.300 parados más, Castellón ha 
sido también la peor provincia de españa, mientras el 
aumento del número de parados creció el 11,8% en la 
media nacional y en la Comunidad Valenciana el 22%.

a pesar de que la crisis económica se agudiza en 
Castellón, la licitación de obra pública del gobierno 
central ha caído en un 58% en la legislatura, según los 
datos del Observatorio de la Construcción.

tanto es así que las entidades locales, Diputación y 
ayuntamientos, en 2007 licitaron tres veces y media 
más de obra pública que el gobierno central.

De hecho, el gobierno de rodríguez Zapatero debía 
haber invertido en Castellón 278 millones de euros más 
para alcanzar la media nacional en esta legislatura.

¿piensa el gobierno que la derogación del trasvase 
del ebro, que suponía, además de agua, una inversión 
en la provincia de Castellón de 902 millones de euros, 



Congreso 5 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 9

57

puede haber afectado al desempleo provincial? ¿en qué 
medida?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000588

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 232320001. Denomina-
ción: «actuaciones en la Cuenca del Segura».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000589

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 0012. 
Denominación: «Conducción en la zona regable del 
embalse de almanzora».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000590

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del guadalquivir, S. a., Código de proyecto: 0011. 
Denominación: «Mejora de la zona regable del vial 
riego a demanda, reducción de pérdidas y control de 
consumos».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000591

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del guadalquivir, S. a., Código de proyecto: 001. 
Denominación: «ampliar la capacidad de regulación 
general de la cuenca en 25 Hm3».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000592

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del guadalquivir, S. a., Código de proyecto: 0002. 
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Denominación: «ampliar la capacidad de regulación 
general de la cuenca en 45 Hm3».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000593

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la par-
tida consignada en los presupuestos generales del 
estado para el año 2007 correspondiente a aguas 
de la Cuenca del guadalquivir, S. a., Código de 
proyecto: 0005. Denominación: «garantizar el 
abastecimiento de agua en alta a las poblaciones de 
los sis temas Quibrajano y Víboras, mediante su 
interconexión».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000594

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la parti-
da consignada en los presupuestos generales del esta-
do para el año 2007 correspondiente a aguas de la 
Cuenca del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyec-
to: 0003. Denominación: «Desaladora en el Bajo 
almanzora».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000595

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuen-
ca del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 
0004. Denominación: «Desaladora en el poniente 
almeriense».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000596

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur) Código de proyecto: 0006. 
Denominación: «actuaciones complementarias de 
reutilización de aguas residuales en el Campo de las 
Dalias».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000597

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.
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grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 0007. 
Denominación: «actuaciones de reutilización de aguas 
residuales en almería».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000598

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 0008. 
Denominación: «Conducción Venta del pobre - Campo 
de tabernas».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000599

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 0009. 
Denominación: «Conducción Bajo almanzora a embal-
se Cuevas de almanzora».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000600

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 0010. 
Denominación: «Conducción desaladora Carboneras a 
Bajo almanzora».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000601

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur) Código de proyecto: 0011. 
Denominación: «Mejora de las infraestructuras hidráu-
licas de los riegos de la zona poniente de adra».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000602

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.
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grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca del 
Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 0006. Deno-
minación: «Mejora de la gestión del agua en almería».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000603

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 0002. 
Denominación: «Desaladora en Níjar».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000604

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de la Cuenca 
del Sur, S. a. (aCuSur), Código de proyecto: 0001. 
Denominación: «Desaladora en Campo de Dalias».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000605

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 012. 
Denominación: «Conducción en la zona regable del 
embalse de almanzora».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000606

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 011. 
Denominación: «Mejora de las infraestructuras hidráu-
licas de los riegos de la zona poniente de adra».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000607

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.
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grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 010. 
Denominación: «Conducción desaladora Carboneras a 
Bajo almanzora».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000608

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 009. 
Denominación: «Conducción Bajo almanzora a embal-
se Cuevas de almanzora».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000609

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 008. 
Denominación: «Conducción Venta del pobre - Campo 
de tabernas».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000610

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 007. 
Denominación: «actuaciones de reutilización de aguas 
residuales en almería».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000611

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 006. 
Denominación: «actuaciones complementarias de 
reutilización de aguas residuales en el Campo de 
Dalias.»

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000612

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.
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grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuencas 
Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 004. Deno-
minación: «Desaladora en el poniente almeriense».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000613

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 003. 
Denominación: «Desaladora en el Bajo almanzora».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000614

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 001. 
Denominación: «Desaladora en Níjar».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000615

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente a aguas de las Cuen-
cas Mediterráneas, S. a., Código de proyecto: 001. 
Denominación: «Desaladora en Campo de Dalias».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000616

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 232280100. 
Denominación: «presa de Melonares».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000617

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
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Medio ambiente, Código de proyecto: 232280002. 
Denominación: «actuaciones de reposición en infraes-
tructura hidráulica en la Cuenca del guadalquivir».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000618

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para el 
año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 232280008. Denomina-
ción: «actuaciones de restauración forestal hidrológico».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000619

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 232280010. 
Denominación: «Derecho usos (albercas)».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000620

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 

Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 232280001. 
Denominación: «actuaciones en abastecimiento y 
saneamiento en las cuencas de la Confederación Hidro-
gráfica del guadalquivir».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000621

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 232291501. 
Denominación: «restauración hidrológico-forestal.»

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000622

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
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Medio ambiente, Código de proyecto: 172287026. 
Denominación: «Material de transporte».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000623

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 172290040. 
Denominación: «Seguridad y mejora de presas».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000624

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 172290045. 
Denominación: «Mejora de zonas regables».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000625

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 

y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23062103. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa en Huelva».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000626

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para el 
año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 23064101. Denomina-
ción: «Control de la regresión de la costa en Sevilla».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000627

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23064102. 
Denominación: «protección y recuperación de sistemas 
litorales en Sevilla».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000628

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 2306410. Deno-
minación: «Dotaciones para el acceso y uso público de 
la costa en Sevilla».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000629

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 2306401. Deno-
minación: «recuperación arena río andarax».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000630

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061801. 
Denominación: «paseo marítimo de La Herradura».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000631

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23062102. 
Denominación: «pasarela sobre marismas».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000632

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la parti-
da consignada en los presupuestos generales del esta-
do para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061390. 
Denominación: «Obras reposición y conservación del 
litoral».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000633

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17050400. 
Denominación: «trabajos de campo y estudios».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000634

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17050673. 
Denominación: «Deslindes».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000635

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 

para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 231010055. 
Denominación: «Construcción de Nuevas infraestruc-
turas de uso general».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000636

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 231010078. 
Denominación: «actuaciones de conservación, recupe-
ración, restauración y ordenación del Medio Natural y 
de las infraestructuras».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000637

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 231010225. 
Denominación: «estudios, inventarios y evaluaciones 
asociadas a la gestión y planificación del Organismo 
autónomo parques Nacionales».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000638

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 232280003. 
Denominación: «arroyo del partido».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000639

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 232280005. 
Denominación: «Caño travieso».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000640

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-

signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 232280009. Denomina-
ción: «Mejora abastecimiento zona gaditana».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000641

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23062102. 
Denominación: «protección y recuperación de sistemas 
litorales en Huelva».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000642

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061803. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa de granada».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000643

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23062101. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa de 
Huelva».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000644

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061802. 
Denominación: «protección y recuperación de sistemas 
litorales en granada».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000645

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para el 
año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 23061801. Denomina-
ción: «Control de la regresión de la costa en granada».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000646

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para el 
año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 23060401. Denomina-
ción: «Control de la regresión de la costa de almería».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000647

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23060403. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa en almería».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000648

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061101. 
Denominación: «Control de la regresión de la costa en 
Cádiz».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000649

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061102. 
Denominación: «protección y recuperación de sistemas 
litorales en Cádiz».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000650

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061103. 
Denominación: «Dotaciones para el acceso y uso públi-
co de la costa de Cádiz».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000651

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23062105. 
Denominación: «paseo isla antilla y prolongación en 
La antilla».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000652

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentarlo popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061114, 
Denominación: «actuaciones en el rompidillo».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000653

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061113. 
Denominación: «recuperación de playa del palmar 
(Vejer)».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000654

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061112. 
Denominación: «Desarenado y redistribución de arenas 
en Cádiz».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000655

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061104. 
Denominación: «Mejora de accesibilidad y restaura-
ción playas Campo de gibraltar».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000656

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23060403. 
Denominación: «paseo Marítimo poniente de adra».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000657

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 23062102. Denomina-
ción: «remodelación p. M. playa de Matalascañas».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000658

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 23061109. Denomina-
ción: «remodelación del p. M. del Conchal».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000659

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para el 
año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 23061803. Denomina-
ción: «Defensa de la playa de la Velilla (almuñécar)».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000660

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23061801. 
Denominación: «paseo Marítimo de Salobreña».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000661

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17130035. 
Denominación: «Saneamiento y Depuración del entor-
no de Doñana».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000662

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17130010. 
Denominación: «apoyo Control Of. red Vigilancia 
policías aguas».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000663

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17060050. 
Denominación: «acciones de materia general o que 
afectan a más de una Comunidad autónoma».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000664

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 17061390. Denomina-
ción: «Otros planes de riegos en el guadalquivir».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000665

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17060903. 
Denominación: «acondicionamientos Cauces Sur».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000666

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17130085. 
Denominación: «Saneamiento y Depuración del Campo 
de gibraltar».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000667

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 17130010. Denomina-
ción: «tratamiento de aguas residuales urbanas».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000668

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17060745. 
Denominación: «presa de Zufre».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000669

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 17060865. Denomina-
ción: «riegos del Bajo guadalquivir (2.ª Fase)».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000670

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17060010. 
Denominación: «presa de rules (río guadalfeo)».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000671

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17060010. 
Denominación: «presa en el río Víboras».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000672

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17170001. 
Denominación: «presa del andévalo».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000673

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 23050011. 
Denominación: «presa de Siles».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000674

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17060830. 
Denominación: «riegos del genil Cabra».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000675

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17060855. 
Denominación: «riegos del guadalhorce».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000676

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Medio 
ambiente, Código de proyecto: 17061085. Denomina-
ción: «riegos del Bajo guadalquivir (2.ª Fase)».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000677

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Medio ambiente, Código de proyecto: 17060040. 
Denominación: «riegos del Chanza».

palacio del Congreso de los Diputados, 8 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 



Congreso 5 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 9

75

184/000678

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.40.0901. Denominación: «Convenio 
con el aDiF para la administración de las infraestruc-
turas de titularidad del estado».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000679

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0128. Denominación: «L.a.V. 
Sevilla-Huelva-Faro».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000680

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.20.0130. Denominación: «granada-
almería (estudios)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000681

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2006.17.40.0133. Denominación: «Jaén-Cór-
doba (estudios)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000682

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0124. Denominación: «L.a.V. 
Bobadilla-ronda-algeciras».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 



Congreso 5 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 9

76

184/000683

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0122. Denominación: «L.a.V. 
granada-Bobadilla».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000684

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.20.0121. Denominación: «L.a.V. 
Madrid-alcázar de San Juan-Jaén».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000685

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de for-
mular las siguientes preguntas al gobierno, de las que 
desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.38.0940. Denominación: «actuacio-
nes de seguridad vial en andalucía».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000686

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1998.17.20.0320. Denominación: «Opera-
ción Bahía de Cádiz».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000687

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.117.20.0780. Denominación: «puerto 
de algeciras».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000688

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.40.0132. Denominación: «integra-
ción del F.C. en granada».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000689

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1987.23.03.0565. Denominación: «plan de 
supresión de pasos a nivel».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000690

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.3616. Denominación: «N-502. 
Variante el Viso».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000691

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.17.04.0940. Denominación: «actuacio-
nes de conservación y/o explotación en andalucía».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000692

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.3598. Denominación: «N-432. 
Variante de espejo».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 



Congreso 5 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 9

78

184/000693

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.3601. Denominación: «N-432. 
Cuesta de Matanzas-Cerro Muriano».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000694

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para 
el año 2007 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.38.4059. Denominación: «autovía a-4. Venta 
de Cárdenas-Santa elena (Despeñaperros)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000695

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 

para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.0526. Denominación: «autovía 
a-44. Circunvalación granada. reordenación de acce-
sos. tramo: ronda Sur-alhendín».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000696

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.38.3548. Denominación: «autovía 
N-432. Variante de Baena».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000697

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.117.38.3355. Denominación: «autovía 
N-432. Variante de alcaudete».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000698

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0976. Denominación: «autovía 
a-4. Duplicación Dos Hermanas-Jerez de la Frontera».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000699

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0973. Denominación: «N-432. 
Duplicación tramo Badajoz-granada».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000700

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estaco 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0971. Denominación: «Conexión 
puerto de Huelva-ruta de la plata (Huelva-Zafra)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000701

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0967. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: Lobres-guadalfeo».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000702

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.0713. Denominación: «autovía 
a-45. tramo: Benamejí-antequera».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000703

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2002.17.38.0921. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: albuñol-adra».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000704

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.38.0171. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: Nerja-almuñécar (Herradura)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000705

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.38.4620. Denominación: «autovía 
ap-7. tramo: Cartagena-Vera».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000706

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida consig-
nada en los presupuestos generales del estado para el año 
2007 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2005.17.38.4212. Denominación: «autovía a-44. Varian-
te exterior de granada. tramo: Calicasas-albolote».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000707

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.4178. Denominación: «autovía 
a-49. tramo: enlace de San Juan del puerto-puente 
internacional de ayamonte».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000708

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.1129. Denominación: «autovía 
a-66. tramo: L.p. Badajoz-Santa Olalla».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000709

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.1131. Denominación: «autovía 
a-66. tramo: el ronquillo-rivera de Huelva».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/0007010

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.4161. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: Motril (enlace el puntalón)-Carchuna».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/00711

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.1003. Denominación: «autovía 
de la Costa de la Luz. Variante del trazado. tramo: 
algeciras-San roque».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000712

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0994. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: Carchuna-Castell de Ferro».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000713

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0992. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: almuñécar- Salobreña».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000714

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0963. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: La gorgoracha-puntalón. enlace N-340 
(puerto de Motril)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000715

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 200517.38.0716. Denominación: «autovía 
a-45. tramo: encinas reales-Benamejí».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000716

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0571. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector Norte-Noroeste. tramo: La rinconada 
(acceso Norte)-La rinconada (a-4)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000717

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0569. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector Norte Noroeste. tramo: La algaba 
(a-431)-La rinconada (acceso Norte)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000718

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0568. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector Norte Noroeste. tramo: Salteras (a-66)-
La algaba (a-431)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000719

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0564. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector Suroeste. tramo: almensilla (Se-648)-
espartinas (a-349)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000720

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 

consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0566. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector Norte Noroeste. tramo: espartinas 
(a-349)-Valenciana de la Concepción (Se-510)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000721

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0567. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector Norte Noroeste. tramo: Valenciana de la 
Concepción (Se-510)-Salteras (a-66)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000722

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0563. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector Suroeste. tramo: Coria del río (Se-660)-
almensilla (Se-648)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000723

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0562. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector Suroeste. tramo: Dos Hermanas (a-4)-
Coria del río (Se-660)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000724

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.1132. Denominación: «autovía 
a-66. tramo: rivera de Huelva-Venta del alto».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000725

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2005.17.38.0172. Denominación: «remode-
lación enlace puerto y Mejora accesos N-340 (accesos 
a Motril-granada)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000726

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para el 
año 2007 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2004.17.38.0951. Denominación: «autovía a-44. tramo: 
Vélez de Benaudalla-La gorgoracha (O) (9,5 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000727

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0553. Denominación: «Variante 
exterior de granada. tramo: Las gabias (enlace con la 
a-338)-alhendín».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000728

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0552. Denominación: «Variante 
exterior de granada. tramo: Santa Fe (enlace con la 
a-329)-Las gabias (enlace con a-338) (O) (9,0 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000729

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0548. Denominación: «Nueva 
carretera de acceso a Sabiote».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000730

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.1121. Denominación: «autovía 
a-66. tramo: Santa Olalla-L.p. Sevilla (O) (9,6 km)”.

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000731

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.0999. Denominación: «autovía 
a-48. tramo: Conil-Vejer».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000732

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.0938. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: polopos-albuñol (O) (15,0 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000733

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0174. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: guadalfeo-La gorgoracha (O) (8,8 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000734

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.0532. Denominación: «autovía 
Se-40. Sector este. tramo: La rinconada (N-iV)-al-
calá de guadaira (a-92)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000735

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1998.17.38.445. Denominación: «a-44. 
tramo albolote-Santa Fe».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000736

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1998.17.38.3305. Denominación: «autovía 
a-48. Vejer-tarifa-algeciras (pC) (66,5 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000737

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estadio 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.38.0480. Denominación: «Nuevo 
acceso a Cádiz (O) (8,0 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000738

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2000.17.38.4695. Denominación: «autovía 
a-4. tramo: Circunvalación Oeste de Jerez (O) (11,8 
km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000739

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.l7.38.0172. Denominación: «autovía 
a-7. tramo: almuñécar (Herradura)-almuñécar (tara-
may) (O) (9,1 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000740

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2001.17.38.0909. Denominación: «autovía 
a-7. remodelación enlace Los Barrios. N-340 con 
C-440 (O) (1,8 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000741

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en que 
se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida con-
signada en los presupuestos generales del estado para el 
año 2007 correspondiente al Ministerio de Fomento, 
2001.17.38.0913. Denominación: «autovía a-44. 
tramo: ibor-Vélez de Benaudalla (O) (10,0 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000742

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2002.17.38.0518. Denominación: «acceso 
desde ronda Norte de la autovía Huelva frontera por-
tuguesa (O) (7,7 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000743

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 1986.23.07.0045. Denominación: «Construc-
ción y equipamiento de las Capitanías Marítimas y 
Centros de Salvamento».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000744

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la parti-
da consignada en los presupuestos generales del 
estado para el año 2007 correspondiente al Ministe-
rio de Fomento, 2002.17.38.0709. Denominación: 
«autovía a-45. tramo: N-231. Variante encinas (O) 
(6,6 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000745

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2002.17.38.0929. Denominación: «autovía 
a-448. tramo: Chiclana de la Frontera-Conil de la 
Frontera (O) (18,7 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000746

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2002.17.38.4094. Denominación: «Variante 
Oeste de Córdoba. tramo: Conexión entre la N-iV y la 
N-437 (O) (4,8 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000747

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.0527. Denominación: «acceso al 
puerto de almería (O) (2,9 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.
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184/000748

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2003.17.38.0528. Denominación: «a-44. 
tramo: granada-acceso a Macarena (O) (8,8 km)».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000749

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

grado de ejecución y situación administrativa en 
que se encuentra, a 31 de diciembre de 2007, la partida 
consignada en los presupuestos generales del estado 
para el año 2007 correspondiente al Ministerio de 
Fomento, 2004.17.38.0557. Denominación: «Variante 
gr-43. tramo: pinos puente-atarfe».

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000750

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

patrocinios en espacios de medios de comunicación 
escritos, radios, televisión, tanto nacionales como autonó-

micas, llevados a cabo por aCuaMeD durante los años 
2004, 2005, 2006, 2007 y primer trimestre de 2008.

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000751

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

Distribución por municipios de las viviendas a las 
que la Junta de andalucía solicita financiación al Minis-
terio de la Vivienda con cargo al programa 2006 del 
plan estatal de Viviendas 2005-2008.

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000752

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña Celia Villalobos talero, Diputada por Málaga, 
perteneciente al grupo parlamentario popular en el 
Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor de 
formular las siguientes preguntas al gobierno, de las 
que desea obtener respuesta por escrito.

patrocinios financiados por la Fundación aeNa 
durante los años 2004, 2005, 2006, 2007 y primer tri-
mestre de 2008.

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Celia Villalobos Talero, Diputada.

 

184/000753

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.
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el 23 de febrero de 2007 el gobierno contestaba a la 
pregunta 106.793 del Diputado Celso Delgado arce, 
respondiendo a la petición de información sobre la 
situación administrativa de la evaluación de impacto 
ambiental del proyecto de autovía a-76 entre ponfe-
rrada y Ourense.

Se nos decía que en la primera fase del procedi-
miento de evaluación de impacto ambiental se realiza-
ron las consultas a las entidades previsiblemente afec-
tadas por la ejecución del proyecto, a fin de que puedan 
aportar sus sugerencias desde el punto de vista ambien-
tal sobre los contenidos específicos que, a su juicio, 
deberán tenerse en cuenta en la elaboración del estudio 
de impacto ambiental, así como otras alternativas de 
actuación.

el periodo de consultas que se inició el 3 de octubre 
de 2006 ya finalizó, y según respuesta del gobierno de 
fecha 27 de junio a la pregunta 115.596 del citado 
Diputado, se está redactando el estudio informativo de 
ese tramo de esta autovía.

Con el ánimo de tener información sobre este asun-
to, del que no tuvimos respuesta en la recta final de la 
pasada legislatura, preguntamos:

¿en qué fecha se someterá al trámite de información 
pública el estudio informativo del tramo de la autovía 
a-76 entre Ourense y ponferrada?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000754

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

en el periodo de gobierno popular, 1996-2004, en 
la provincia de Castellón se generaron 68.000 nuevos 
empleos y la tasa de paro se redujo a menos de la mitad. 
Se alcanzó entonces lo que se conoce como «tasa natu-
ral de desempleo»; se hablaba entonces de «pleno 
empleo».

La situación actual es radicalmente distinta. el 
número de parados en la provincia de Castellón se ha 
duplicado desde que rodríguez Zapatero alcanzó la 
presidencia del gobierno pasando de 11.067 en 2004 a 
21.836 en abril de 2008.

La cifra es muy negativa pero la tendencia es mucho 
más preocupante aún, ya que tanto en febrero como en 

marzo la provincia de Castellón fue la de mayor aumen-
to de desempleados de españa.

en los últimos 12 meses, con un incremento del 
40,85%, lo que supone 6.300 parados más, Castellón ha 
sido también la peor provincia de españa, mientras el 
aumento del número de parados creció el 11,8% en la 
media nacional y en la Comunidad Valenciana el 22%.

a pesar de que la crisis económica se agudiza en 
Castellón, la licitación de obra pública del gobierno 
central ha caído en un 58% en la legislatura, según los 
datos del Observatorio de la Construcción.

tanto es así que las entidades locales, Diputación y 
ayuntamientos, en 2007 licitaron tres veces y media 
más de obra pública que el gobierno central.

De hecho el gobierno de rodríguez Zapatero debía 
haber invertido en Castellón 278 millones de euros más 
para alcanzar la media nacional en esta legislatura.

¿Qué previsiones hay, tanto en el Ministerio de 
Fomento como en aeNa, para colaborar con la termi-
nación del aeropuerto de Castellón y su puesta en mar-
cha, de efectos altamente beneficiosos para el turismo y 
el empleo en la provincia?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000755

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

en el periodo de gobierno popular, 1996-2004, en 
la provincia de Castellón se generaron 68.000 nuevos 
empleos y la tasa de paro se redujo a menos de la mitad. 
Se alcanzó entonces lo que se conoce como «tasa natu-
ral de desempleo»; se hablaba entonces de «pleno 
empleo».

La situación actual es radicalmente distinta. el 
número de parados en la provincia de Castellón se ha 
duplicado desde que rodríguez Zapatero alcanzó la 
presidencia del gobierno, pasando de 11.067 en 2004 a 
21.836 en abril de 2008

La cifra es muy negativa pero la tendencia es mucho 
más preocupante aún, ya que tanto en febrero como en 
marzo la provincia de Castellón fue la de mayor aumen-
to de desempleados de españa.

en los últimos 12 meses, con un incremento del 
40,85%, lo que supone 6.300 parados más, Castellón 
ha sido también la peor provincia de españa, mientras 
el aumento del número de parados creció el 11,8% en 
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la media nacional y en la Comunidad Valenciana 
el 22%.

a pesar de que la crisis económica se agudiza en 
Castellón, la licitación de obra pública del gobierno 
central ha caído en un 58% en la legislatura, según los 
datos del Observatorio de la Construcción.

tanto es así que las entidades locales, Diputación y 
ayuntamientos, en 2007 licitaron tres veces y media 
más de obra pública que el gobierno central.

De hecho, el gobierno de rodríguez Zapatero debía 
haber invertido en Castellón 278 millones de euros más 
para alcanzar la media nacional en esta legislatura.

¿Cuándo piensa el gobierno cumplir sus promesas 
de reducciones fiscales para aliviar la carga tributaria 
que padecen las empresas?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000756

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

en el periodo de gobierno popular, 1996-2004, en 
la provincia de Castellón se generaron 68.000 nuevos 
empleos y la tasa de paro se redujo a menos de la mitad. 
Se alcanzó entonces lo que se conoce como «tasa natu-
ral de desempleo»; se hablaba entonces de «pleno 
empleo».

La situación actual es radicalmente distinta. el 
número de parados en la provincia de Castellón se ha 
duplicado desde que rodríguez Zapatero alcanzó la 
presidencia del gobierno, pasando de 11.067 en 2004 a 
21.836 en abril de 2008

La cifra es muy negativa pero la tendencia es mucho 
más preocupante aún, ya que tanto en febrero como en 
marzo la provincia de Castellón fue la de mayor aumen-
to de desempleados de españa.

en los últimos 12 meses, con un incremento del 
40,85%, lo que supone 6.300 parados más, Castellón ha 
sido también la peor provincia de españa, mientras el 
aumento del número de parados creció el 11,8% en la 
media nacional y en la Comunidad Valenciana el 22%.

a pesar de que la crisis económica se agudiza en 
Castellón, la licitación de obra pública del gobierno 
central ha caído en un 58% en la legislatura, según los 
datos del Observatorio de la Construcción.

tanto es así que las entidades locales, Diputación y 
ayuntamientos, en 2007 licitaron tres veces y media 
más de obra pública que el gobierno central.

De hecho, el gobierno de rodríguez Zapatero debía 
haber invertido en Castellón 278 millones de euros más 
para alcanzar la media nacional en esta legislatura.

¿Cree el gobierno que la reducción en un 58% de la 
licitación de obra publica del estado en Castellón ha 
afectado negativamente al empleo en esta provincia? 
¿en qué medida?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000757

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Miguel Barrachina ros, Diputado por Caste-
llón, perteneciente al grupo parlamentario popular en 
el Congreso, al amparo de lo dispuesto en el artícu-
lo 185 y ss. del reglamento de la Cámara, tiene el honor 
de formular la siguiente pregunta al gobierno, de la que 
desea obtener respuesta por escrito.

en el periodo de gobierno popular, 1996-2004, en la 
provincia de Castellón se generaron 68.000 nuevos 
empleos y la tasa de paro se redujo a menos de la mitad. 
Se alcanzó entonces lo que se conoce como «tasa natural 
de desempleo»; se hablaba entonces de «pleno empleo».

La situación actual es radicalmente distinta. el 
número de parados en la provincia de Castellón se ha 
duplicado desde que rodríguez Zapatero alcanzó la 
presidencia del gobierno, pasando de 11.067 en 2004 a 
21.836 en abril de 2008

La cifra es muy negativa pero la tendencia es mucho 
más preocupante aún, ya que tanto en febrero como en 
marzo la provincia de Castellón fue la de mayor aumen-
to de desempleados de españa.

en los últimos 12 meses, con un incremento del 
40,85%, lo que supone 6.300 parados más, Castellón ha 
sido también la peor provincia de españa, mientras el 
aumento del número de parados creció el 11,8% en la 
media naciónal y en la Comunidad Valenciana el 22%.

a pesar de que la crisis económica se agudiza en 
Castellón, la licitación de obra pública del gobierno 
central ha caído en un 58% en la legislatura, según los 
datos del Observatorio de la Construcción.

tanto es así que las entidades locales, Diputación y 
ayuntamientos, en 2007 licitaron tres veces y media 
más de obra pública que el gobierno central.

De hecho, el gobierno de rodríguez Zapatero debía 
haber invertido en Castellón 278 millones de euros más 
para alcanzar la media nacional en esta legislatura.
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¿piensa el gobierno adoptar medidas específicas 
en aquellas provincias de mayor crecimiento en el 
desempleo?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Miguel Barrachina Ros, Diputado.

 

184/000758

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el reto más importante que tiene la provincia y la 
ciudad de Ourense para esta legislatura, que comienza 
en el día de hoy, es la llegada del tren de alta Veloci-
dad en el más breve plazo de tiempo posible.

Los diputados que suscriben esta pregunta, deposita-
rios de la voluntad popular de los ourensanos, están fir-
memente comprometidos a impulsar la acción de este 
gobierno en orden al cumplimiento de este trascendental 
objetivo que anhela la población de nuestra provincia.

Hay que recordar que en la pasada legislatura el 
pleno del Congreso del 22 de junio de 2004 aprobó por 
unanimidad una moción que incluía el compromiso del 
gobierno de que Ourense estaría comunicado con 
Madrid por alta velocidad en el año 2009.

además, el 14 de marzo de 2006 en la Comisión de 
Fomento del Congreso se aprobó por unanimidad una 
proposición no de Ley del gpp —defendida por el 
Diputado Celso Delgado— que instaba al gobierno a 
que adoptase de inmediato todas las medidas necesa-
rias, incluso de carácter extraordinario, que garanticen 
la puesta en servicio del tramo Lubián-Ourense en el 
año 2009 con características de alta velocidad y doble 
vía electrificada en todo su trazado.

Sin embargo, por la falta de voluntad política y de 
eficacia en la gestión del gobierno socialista, la reali-
dad es que a fecha de esta pregunta todavía no han sido 
redactados los proyectos de los seis subtramos de los 
que consta este trayecto.

Con tan enorme retraso, y al ritmo actual de este 
tramo Lubián-Ourense, consideramos que, en el mejor 
de los casos, las obras no podrán comenzar hasta el año 
2009, y teniendo en cuenta sus dificultades constructi-
vas (el 80 % discurre por zonas de alta montaña y 
sinuosas) y que después de construir la plataforma hay 
que ejecutar el proyecto de electrificación y el de segu-
ridad, comunicaciones y control, podemos prever su 
puesta en servicio en el horizonte 2018.

pese a todo lo anterior, el presidente José Luis 
rodríguez Zapatero ha venido insistiendo en campaña 
electoral en que ahora el plazo de puesta en servicio de 
la conexión completa por aVe entre Madrid y Ourense 
será el año 2012.

Creemos que los ciudadanos merecen unos compro-
misos serios en sede parlamentaria en relación con este 
importante proyecto, y por ello preguntamos:

¿Cuándo estará redactado el proyecto del subtramo 
ponte ambía-Ourense de la línea de alta Velocidad 
Madrid-galicia, en el tramo Lubián-Ourense?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000759

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el reto más importante que tiene la provincia y la 
ciudad de Ourense para esta legislatura, que comienza 
en el día de hoy, es la llegada del tren de alta Veloci-
dad en el más breve plazo de tiempo posible.

Los diputados que suscriben esta pregunta, deposita-
rios de la voluntad popular de los ourensanos, están fir-
memente comprometidos a impulsar la acción de este 
gobierno en orden al cumplimiento de este trascendental 
objetivo que anhela la población de nuestra provincia.

Hay que recordar que en la pasada legislatura el 
pleno del Congreso del 22 de junio de 2004 aprobó por 
unanimidad una moción que incluía el compromiso del 
gobierno de que Ourense estaría comunicado con 
Madrid por alta velocidad en el año 2009.

además, el 14 de marzo de 2006 en la Comisión de 
Fomento del Congreso se aprobó por unanimidad una 
proposición no de Ley del gpp —defendida por el 
Diputado Celso Delgado— que instaba al gobierno a 
que adoptase de inmediato todas las medidas necesa-
rias, incluso de carácter extraordinario, que garanticen 
la puesta en servicio del tramo Lubián-Ourense en el 
año 2009 con características de alta velocidad y doble 
vía electrificada en todo su trazado.

Sin embargo, por la falta de voluntad política y de 
eficacia en la gestión del gobierno socialista, la reali-
dad es que a fecha de esta pregunta todavía no han sido 
redactados los proyectos de los seis subtramos de los 
que consta este trayecto.
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Con tan enorme retraso, y al ritmo actual de este 
tramo Lubián-Ourense, consideramos que, en el mejor 
de los casos, las obras no podrán comenzar hasta el año 
2009, y teniendo en cuenta sus dificultades constructi-
vas (el 80% discurre por zonas de alta montaña y sinuo-
sas) y que después de construir la plataforma hay que 
ejecutar el proyecto de electrificación y el de seguridad, 
comunicaciones y control, podemos prever su puesta en 
servicio en el horizonte 2018.

pese a todo lo anterior, el presidente José Luis 
rodríguez Zapatero ha venido insistiendo en campaña 
electoral en que ahora el plazo de puesta en servicio de 
la conexión completa por aVe entre Madrid y Ourense 
será el año 2012.

Creemos que los ciudadanos merecen unos compro-
misos serios en sede parlamentaria en relación con este 
importante proyecto, y por ello preguntamos:

¿Cuándo estará redactado el proyecto del subtramo 
riobó-ponte ambía de la línea de alta Velocidad 
Madrid-galicia, en el tramo Lubián-Ourense?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000760

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el reto más importante que tiene la provincia y la 
ciudad de Ourense para esta legislatura, que comienza 
en el día de hoy, es la llegada del tren de alta Veloci-
dad en el más breve plazo de tiempo posible.

Los diputados que suscriben esta pregunta, deposita-
rios de la voluntad popular de los ourensanos, están fir-
memente comprometidos a impulsar la acción de este 
gobierno en orden al cumplimiento de este trascendental 
objetivo que anhela la población de nuestra provincia.

Hay que recordar que en la pasada legislatura el 
pleno del Congreso del 22 de junio de 2004 aprobó por 
unanimidad una moción que incluía el compromiso del 
gobierno de que Ourense estaría comunicado con 
Madrid por alta velocidad en el año 2009.

además, el 14 de marzo de 2006 en la Comisión de 
Fomento del Congreso se aprobó por unanimidad una 
proposición no de Ley del gpp —defendida por el 
Diputado Celso Delgado— que instaba al gobierno a 
que adoptase de inmediato todas las medidas necesa-
rias, incluso de carácter extraordinario, que garanticen 
la puesta en servicio del tramo Lubián-Ourense en el 

año 2009 con características de alta velocidad y doble 
vía electrificada en todo su trazado.

Sin embargo, por la falta de voluntad política y de 
eficacia en la gestión del gobierno socialista, la reali-
dad es que a fecha de esta pregunta todavía no han sido 
redactados los proyectos de los seis subtramos de los 
que consta este trayecto.

Con tan enorme retraso, y al ritmo actual de este 
tramo Lubián-Ourense, consideramos que, en el mejor 
de los casos, las obras no podrán comenzar hasta el año 
2009, y teniendo en cuenta sus dificultades constructi-
vas (el 80% discurre por zonas de alta montaña y sinuo-
sas) y que después de construir la plataforma hay que 
ejecutar el proyecto de electrificación y el de seguridad, 
comunicaciones y control, podemos prever su puesta en 
servicio en el horizonte 2018.

pese a todo lo anterior, el presidente José Luis 
rodríguez Zapatero ha venido insistiendo en campaña 
electoral en que ahora el plazo de puesta en servicio de 
la conexión completa por aVe entre Madrid y Ourense 
será el año 2012.

Creemos que los ciudadanos merecen unos compro-
misos serios en sede parlamentaria en relación con este 
importante proyecto, y por ello preguntamos:

¿Cuándo estará redactado el proyecto del subtramo 
Cerdedelo-riobó de la línea de alta Velocidad Madrid-
galicia, en el tramo Lubián-Ourense?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000761

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el reto más importante que tiene la provincia y la 
ciudad de Ourense para esta legislatura, que comienza 
en el día de hoy, es la llegada del tren de alta Veloci-
dad en el más breve plazo de tiempo posible.

Los diputados que suscriben esta pregunta, deposita-
rios de la voluntad popular de los ourensanos, están fir-
memente comprometidos a impulsar la acción de este 
gobierno en orden al cumplimiento de este trascendental 
objetivo que anhela la población de nuestra provincia.

Hay que recordar que en la pasada legislatura el 
pleno del Congreso del 22 de junio de 2004 aprobó por 
unanimidad una moción que incluía el compromiso del 
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gobierno de que Ourense estaría comunicado con 
Madrid por alta velocidad en el año 2009.

además, el 14 de marzo de 2006 en la Comisión de 
Fomento del Congreso se aprobó por unanimidad una 
proposición no de Ley del gpp —defendida por el 
Diputado Celso Delgado— que instaba al gobierno a 
que adoptase de inmediato todas las medidas necesa-
rias, incluso de carácter extraordinario, que garanticen 
la puesta en servicio del tramo Lubián-Ourense en el 
año 2009 con características de alta velocidad y doble 
vía electrificada en todo su trazado.

Sin embargo, por la falta de voluntad política y de 
eficacia en la gestión del gobierno socialista, la reali-
dad es que a fecha de esta pregunta todavía no han sido 
redactados los proyectos de los seis subtramos de los 
que consta este trayecto.

Con tan enorme retraso, y al ritmo actual de este 
tramo Lubián-Ourense, consideramos que, en el mejor 
de los casos, las obras no podrán comenzar hasta el año 
2009, y teniendo en cuenta sus dificultades constructi-
vas (el 80% discurre por zonas de alta montaña y sinuo-
sas) y que después de construir la plataforma hay que 
ejecutar el proyecto de electrificación y el de seguridad, 
comunicaciones y control, podemos prever su puesta en 
servicio en el horizonte 2018.

pese a todo lo anterior, el presidente José Luis 
rodríguez Zapatero ha venido insistiendo en campaña 
electoral, que ahora el plazo de puesta en servicio de la 
conexión completa por aVe entre Madrid y Ourense 
será el año 2012.

Creemos que los ciudadanos merecen unos compro-
misos serios en sede parlamentaria en relación con este 
importante proyecto, y por ello preguntamos:

¿Cuándo estará redactado el proyecto del subtramo 
Vilariño-Cerdedelo de la línea de alta Velocidad 
Madrid-galicia, en el tramo Lubián-Ourense?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000762

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el reto más importante que tiene la provincia y la 
ciudad de Ourense para esta legislatura, que comienza 
en el día de hoy, es la llegada del tren de alta Veloci-
dad en el más breve plazo de tiempo posible.

Los diputados que suscriben esta pregunta, deposita-
rios de la voluntad popular de los ourensanos, están fir-
memente comprometidos a impulsar la acción de este 
gobierno en orden al cumplimiento de este trascendental 
objetivo que anhela la población de nuestra provincia.

Hay que recordar que en la pasada Legislatura el 
pleno del Congreso del 22 de junio de 2004 aprobó por 
unanimidad una moción que incluía el compromiso del 
gobierno de que Ourense estaría comunicado con 
Madrid por alta velocidad en el año 2009.

además, el 14 de marzo de 2006 en la Comisión de 
Fomento del Congreso se aprobó por unanimidad una 
proposición no de Ley del gpp —defendida por el 
Diputado Celso Delgado— que instaba al gobierno a 
que adoptase de inmediato todas las medidas necesa-
rias, incluso de carácter extraordinario, que garanticen 
la puesta en servicio del tramo Lubián-Ourense en el 
año 2009 con características de alta velocidad y doble 
vía electrificada en todo su trazado.

Sin embargo, por la falta de voluntad política y de 
eficacia en la gestión del gobierno socialista, la reali-
dad es que a fecha de esta pregunta todavía no han sido 
redactados los proyectos de los seis subtramos de los 
que consta este trayecto.

Con tan enorme retraso, y al ritmo actual de este 
tramo Lubián-Ourense, consideramos que, en el mejor 
de los casos, las obras no podrán comenzar hasta el año 
2009, y teniendo en cuenta sus dificultades constructi-
vas (el 80% discurre por zonas de alta montaña y sinuo-
sas) y que después de construir la plataforma hay que 
ejecutar el proyecto de electrificación y el de seguridad, 
comunicaciones y control, podemos prever su puesta en 
servicio en el horizonte 2018.

pese a todo lo anterior, el presidente José Luis 
rodríguez Zapatero ha venido insistiendo en campaña 
electoral en que ahora el plazo de puesta en servicio de 
la conexión completa por aVe entre Madrid y Ourense 
será el año 2012.

Creemos que los ciudadanos merecen unos compro-
misos serios en sede parlamentaria en relación con este 
importante proyecto, y por ello preguntamos:

¿Cuándo estará redactado el proyecto del subtramo 
Vilavella-Vilariño de la línea de alta Velocidad Madrid-
galicia, en el tramo Lubián-Ourense?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000763

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
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greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el reto más importante que tiene la provincia y la 
ciudad de Ourense para esta legislatura, que comienza 
en el día de hoy, es la llegada del tren de alta Veloci-
dad en el más breve plazo de tiempo posible.

Los diputados que suscriben esta pregunta, deposita-
rios de la voluntad popular de los ourensanos, están fir-
memente comprometidos a impulsar la acción de este 
gobierno en orden al cumplimiento de este trascendental 
objetivo que anhela la población de nuestra provincia.

Hay que recordar que en la pasada legislatura el 
pleno del Congreso del 22 de junio de 2004 aprobó por 
unanimidad una moción que incluía el compromiso del 
gobierno de que Ourense estaría comunicado con 
Madrid por alta velocidad en el año 2009.

además, el 14 de marzo de 2006 en la Comisión de 
Fomento del Congreso se aprobó por unanimidad una 
proposición no de Ley del gpp —defendida por el 
Diputado Celso Delgado— que instaba al gobierno a 
que adoptase de inmediato todas las medidas necesa-
rias, incluso de carácter extraordinario, que garanticen 
la puesta en servicio del tramo Lubián-Ourense en el 
año 2009 con características de alta velocidad y doble 
vía electrificada en todo su trazado.

Sin embargo, por la falta de voluntad política y de 
eficacia en la gestión del gobierno socialista, la reali-
dad es que a fecha de esta pregunta todavía no han sido 
redactados los proyectos de los seis subtramos de los 
que consta este trayecto.

Con tan enorme retraso, y al ritmo actual de este 
tramo Lubián-Ourense, consideramos que, en el mejor 
de los casos, las obras no podrán comenzar hasta el año 
2009, y teniendo en cuenta sus dificultades constructi-
vas (el 80% discurre por zonas de alta montaña y sinuo-
sas) y que después de construir la plataforma hay que 
ejecutar el proyecto de electrificación y el de seguridad, 
comunicaciones y control, podemos prever su puesta en 
servicio en el horizonte 2018.

pese a todo lo anterior, el presidente José Luis 
rodríguez Zapatero ha venido insistiendo en campaña 
electoral en que ahora el plazo de puesta en servicio de 
la conexión completa por aVe entre Madrid y Ourense 
será el año 2012.

Creemos que los ciudadanos merecen unos compro-
misos serios en sede parlamentaria en relación con este 
importante proyecto, y por ello preguntamos:

¿Cuándo estará redactado el proyecto del subtramo 
Lubián-Vilavella de la línea de alta Velocidad Madrid-
galicia, en el tramo Lubián-Ourense?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000764

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el 4 de octubre de 2007, el Diputado Celso Delgado 
arce preguntaba al gobierno en relación con la visita 
que en el mes de septiembre de 2007 el Sr. alcalde del 
ayuntamiento de Ourense había realizado al Sr. Minis-
tro de Cultura para hablar del enorme retraso que acu-
mulan las obras de construcción del archivo y la biblio-
teca de Ourense, en concreto sobre el plazo fijado para 
concluir las obras de construcción del archivo y de la 
biblioteca de Ourense.

el gobierno contestó a nuestra pregunta el 4 de 
enero de 2008 en el sentido de que, tras las evaluacio-
nes técnicas necesarias, se concluyó la existencia de 
causa de resolución del contrato, adoptándose por el 
Secretario técnico de la gerencia de infraestructuras y 
equipamientos de Cultura, en fecha 26 de noviembre 
de 2007, el acuerdo preceptivo para proceder a la ini-
ciación del expediente de resolución, y dándose trasla-
do del mismo al adjudicatario. además, se añadía que 
«con la finalidad de que cuanto antes se pueda proceder 
a la continuación de las obras, y habiéndose realizado 
ya la liquidación de las ejecutadas, el expediente para la 
aprobación de la resolución y de liquidación será con-
junto, acelerándose así el proceso».

La realidad es que ha transcurrido el primer trimestre 
de 2008 y las obras de este importante proyecto cultural 
—que tendría que haberse inaugurado en 2006— per-
manecen paralizadas, e incluso han llegado a sufrir estas 
obras inacabadas un incendio en el mes de febrero por la 
desidia en su vigilancia, como se evidencia de actos 
vandálicos y destrozos que se han venido produciendo.

La preocupación de la sociedad ourensana es enor-
me, dada la gran importancia de que las obras conclu-
yan ya, pues estamos hablando de un foco cultural de 
primer orden y justo al lado de uno de los emblemas de 
la ciudad como es el claustro de San Francisco, bien de 
interés cultural.

¿en qué fecha se reanudarán las obras —actualmen-
te paralizadas— del proyecto que el Ministerio de Cul-
tura ejecuta en la ciudad de Ourense, del archivo y la 
Biblioteca pública provincial?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.
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184/000765

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el reto más importante que tiene la provincia y la 
ciudad de Ourense para esta legislatura, que comienza 
en el día de hoy, es la llegada del tren de alta Veloci-
dad en el más breve plazo de tiempo posible.

Los diputados que suscriben esta pregunta, deposita-
rios de la voluntad popular de los ourensanos, están fir-
memente comprometidos a impulsar la acción de este 
gobierno en orden al cumplimiento de este trascendental 
objetivo que anhela la población de nuestra provincia.

Hay que recordar que en la pasada legislatura el 
pleno del Congreso del 22 de junio de 2004 aprobó por 
unanimidad una moción que incluía el compromiso del 
gobierno de que Ourense estaría comunicado con 
Madrid por alta velocidad en el año 2009.

además, el 14 de marzo de 2006 en la Comisión de 
Fomento del Congreso se aprobó por unanimidad una 
proposición no de Ley del gpp —defendida por el 
Diputado Celso Delgado— que instaba al gobierno a 
que adoptase de inmediato todas las medidas necesa-
rias, incluso de carácter extraordinario, que garanticen 
la puesta en servicio del tramo Lubián-Ourense en el 
año 2009 con características de alta velocidad y doble 
vía electrificada en todo su trazado.

Sin embargo, por la falta de voluntad política y de 
eficacia en la gestión del gobierno socialista, la reali-
dad es que a fecha de esta pregunta todavía no han sido 
redactados los proyectos de los seis subtramos de los 
que consta este trayecto.

Con tan enorme retraso, y al ritmo actual de este 
tramo Lubián-Ourense, consideramos que, en el mejor 
de los casos, las obras no podrán comenzar hasta el año 
2009, y teniendo en cuenta sus dificultades constructi-
vas (el 80% discurre por zonas de alta montaña y sinuo-
sas) y que después de construir la plataforma hay que 
ejecutar el proyecto de electrificación y el de seguridad, 
comunicaciones y control, podemos prever su puesta en 
servicio en el horizonte 2018.

pese a todo lo anterior, el presidente José Luis 
rodríguez Zapatero ha venido insistiendo en campaña 
electoral en que ahora el plazo de puesta en servicio de 
la conexión completa por aVe entre Madrid y Ourense 
será el año 2012.

Creemos que los ciudadanos merecen unos compro-
misos serios en sede parlamentaria en relación con este 
importante proyecto, y por ello preguntamos:

¿Cuándo comenzarán las obras de construcción de 
la plataforma de la línea de alta Velocidad Madrid-ga-
licia, en el tramo Lubián-Ourense?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000766

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

el reto más importante que tiene la provincia y la 
ciudad de Ourense para esta legislatura, que comienza 
en el día de hoy, es la llegada del tren de alta Veloci-
dad en el más breve plazo de tiempo posible.

Si el gobierno socialista hubiera cumplido los com-
promisos aprobados por unanimidad en el pleno del 
Congreso del 22 de junio de 2004, Ourense estaría 
comunicada con Madrid por alta velocidad en el año 
2009. Sin embargo, la triste realidad es que este pro-
yecto acumula un monumental retraso.

Los diputados que suscriben esta pregunta, deposi-
tarios de la voluntad popular de los ourensanos, están 
firmemente comprometidos a impulsar la acción de 
este gobierno en orden al cumplimiento de este tras-
cendental objetivo que anhela la población de nuestra 
provincia.

el pasado 24 de enero de 2008, el Ministerio de 
Fomento difundía una nota de prensa en la que decía 
que había presentado al ayuntamiento de Ourense y a 
la Xunta de galicia la nueva alternativa que estaba 
desarrollando para el acceso de la línea de alta Veloci-
dad Madrid-galicia a la estación de Ourense-empalme, 
que será la nueva estación de alta velocidad.

La presentación se llevó a cabo durante la reunión 
de la Comisión técnica de Seguimiento para la redac-
ción del estudio informativo del proyecto de integra-
ción urbana y acondicionamiento de la red Ferroviaria 
de Ourense.

a la aludida reunión se dijo haber asistido el Direc-
tor general de Ferrocarriles por parte del Ministerio de 
Fomento, la Directora Xeral de transportes, en repre-
sentación de la Xunta de galicia, y el alcalde de la ciu-
dad de Ourense.

La nueva alternativa presentada, según se manifesta-
ba, consistía en un nuevo trazado en variante que se ini-
cia en el entorno de la estación de taboadela, donde 
conecta con el trazado aprobado en el estudio informa-
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tivo del tramo Lubian-Ourense de la Línea de alta 
Velocidad Madrid-galicia. el trazado bordearía la ciu-
dad por el norte, con 3 nuevos túneles, y accedería a la 
estación de Ourense-empalme por el corredor de la 
actual línea de Monforte, después de cruzar el río Miño 
mediante un nuevo viaducto.

el Ministerio de Fomento se comprometió a iniciar 
dentro del primer trimestre de 2008 la tramitación de la 
Memoria-resumen de impacto ambiental, con su envío 
al Ministerio de Medio ambiente.

La realidad es que el primer trimestre ya concluyó y 
no tenemos conocimiento del cumplimiento del ante-
rior compromiso, que es clave para la llegada de la alta 
Velocidad a Ourense, y por ello preguntamos:

¿Ha iniciado el Ministerio de Fomento la tramita-
ción de la Memoria-resumen de impacto ambiental 
del proyecto de la nueva alternativa que estaba desarro-
llando para el acceso de la línea de alta Velocidad 
Madrid-galicia a la estación de Ourense-empalme, con 
su envío al Ministerio de Medio ambiente?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000767

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

De especial importancia para la ciudad de Ourense 
son las obras de acondicionamiento de los colectores 
generales e interceptores de la margen derecha del río 
Miño, así como las obras de ampliación de la estación 
Depuradora de aguas residuales de dicha ciudad.

estas obras, por la ineficacia en la gestión del 
gobierno socialista, acumulan un gran retraso que es 
preciso subsanar acelerando su ejecución.

¿Cuál es el estado de cada uno de los tres proyectos 
parciales que comprende el proyecto de Obras de acon-
dicionamiento de los colectores generales e intercepto-
res de la margen derecha del río Miño a su paso por la 
ciudad de Ourense y de la ampliación de la estación 
Depuradora de aguas residuales?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000768

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Los Diputados Don Celso Delgado arce y Don 
Jesús Vázquez abad, de la provincia de Ourense, perte-
necientes al grupo parlamentario popular en el Con-
greso, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. 
del reglamento de la Cámara, tienen el honor de for-
mular la siguiente pregunta, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

La creación de Juzgados en galicia es una decisión 
que se toma normalmente todos los años por parte del 
Ministerio de Justicia, y la Xunta de galicia es la que 
traslada las propuestas. Lo que ha venido sucediendo en 
los últimos años es que del reparto anual que hace el 
Ministerio para toda españa implica que a galicia le 
corresponden pocos, puesto que siempre tenemos más 
demanda de juzgados que la oferta que da el Ministerio.

Habitualmente para el reparto se barajan una serie 
de criterios, entre ellos fundamentalmente el numérico 
pero también es preciso atender argumentos territoria-
les, de tal manera que no prevalezca siempre el frío 
número y, sobre esa base, que los ciudadanos de Ouren-
se no tengan una Justicia que no se merecen.

en este sentido, existe en Ourense una gran necesi-
dad de que sea creado ya un Juzgado específico para 
casos de violencia de género porque hay un volumen de 
trabajo importante y por el tiempo que requiere la aten-
ción a las víctimas. La resolución de cada orden de pro-
tección puede requerir alrededor de dos o tres horas. a 
todo ello hay que unir que en la actualidad el Juzgado 
de inspección número tres de Ourense asume también 
procedimientos civiles por divorcios o separaciones 
relacionados con la violencia de género, además de 
otros asuntos propios de un Juzgado de instrucción. 
todo ello hace que el volumen de trabajo de este Juzga-
do sea muy importante.

Los diputados que suscriben acogen con sumo inte-
rés esta demanda unánime del mundo judicial y fiscal, 
del profesional de la abogacía y la procuradoría, y en 
general de todos los grupos políticos y sociales de 
Ourense, y por ello preguntamos:

¿apoya el gobierno la inmediata creación en la ciu-
dad de Ourense de un Juzgado específico para los casos 
de violencia de género?

palacio del Congreso de los Diputados, 1 de abril 
de 2008.—Celso Delgado Arce y Jesús Vázquez 
Abad, Diputados.

 

184/000769

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
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unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué inversiones ha realizado el gobierno con cargo 
al 1% cultural en el municipio de tortosa?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000770

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno para destinar 
fondos del 1% cultural al municipio de tortosa?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000771

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno para realizar un 
acceso directo a la comarca del Montsià desde la autopis-
ta ap-7, dado que es la única comarca que no lo tiene?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000772

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-

no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Considera el gobierno adecuado que la comarca 
del Montsià no tenga una salida directa desde la auto-
pista ap-7, especialmente teniendo en cuenta que la 
N-340 aún no está desdoblada en este tramo?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000773

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno para mejorar la 
salida y la entrada —amposta-Centre— en la N-340, dada 
la densidad del tránsito y la peligrosidad de las mismas.

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000774

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno para mejorar la 
estación de ferrocarril en el municipio de L’aldea (Baix 
ebre)?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000775

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
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no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿tiene previsto el gobierno que los trenes eurO-
MeD puedan tener una parada regular en la estación 
del municipio de L’aldea (Baix ebre)?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000776

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué frecuencias considera el gobierno que podrían 
ser adecuadas para posibilitar una parada de los trenes 
de eurOMeD en L’aldea, dando así un mejor servi-
cio a todos los habitantes de terres de l’ebre?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000777

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Cuál es el trazado previsto para conectar la N-420 
con el Mediterráneo?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000778

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 

y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿prevé el gobierno conectar la N-420 con el Medi-
terráneo a través del port dels alfacs (eje del ebro)?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000779

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno para lograr el 
pleno desdoblamiento de la línea de ferrocarril entre 
tarragona y L’Hospitalet de l’infant?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000780

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Cuándo prevé el gobierno que estará totalmente 
desdoblada la N-340 desde altafulla hasta el límite con 
la provincia de Castelló?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000781

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
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no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué plazos de ejecución tiene previstos el gobier-
no para el desdoblamiento de la N-340 entre La Jana y 
el perelló?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000782

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno de desdobla-
miento de la N-340 a partir del término municipal de 
Vandellós-L’Hospitalet de l’infant?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000783

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Cuándo prevé el gobierno que estará totalmente 
desdoblada la N-240 entre tarragona y Valls?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000784

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-

no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Cuándo prevé el gobierno que estará totalmente 
desdoblada la N-240 entre Valls y Montblanc?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000785

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Cuándo prevé el gobierno que estará totalmente 
desdoblada la N-240 entre Montblanc y Lleida?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000786

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno para la realiza-
ción del tercer puente en el municipio de tortosa?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000787

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.
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¿está ejecutando el gobierno la partida presupues-
taria incorporada en la Ley de presupuestos generales 
del estado para el año 2008, como consecuencia de una 
enmienda de Ciu en la que se destinaban 250 miles de 
euros para la construcción de un tercer puente en el 
municipio de tortosa?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000788

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno en relación con 
la segunda fase del paseo fluvial de amposta?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000789

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don Jordi Jané i guasch, en su calidad de Diputado 
del grupo parlamentario Catalán (Convergència i 
unió) y al amparo de lo establecido en los artículos 185 
y ss. del reglamento de la Cámara, formula al gobier-
no la siguiente pregunta, solicitando su respuesta por 
escrito.

¿Qué previsiones tiene el gobierno y qué asignación 
presupuestaria existe para la dotación de servicios en la 
playa eucaliptus en el municipio de amposta?

palacio del Congreso de los Diputados, 15 de abril 
de 2008.—Jordi Jané i Guasch, Diputado.

 

184/000790

a la Mesa del Congreso de los Diputados

al amparo de lo establecido en el artículo 185 y 
siguientes del reglamento del Congreso de los Diputa-
dos, el grupo parlamentario de esquerra republicana-
izquierda unida-iniciativa per Catalunya Verds formula 
la siguiente pregunta dirigida al gobierno, para su res-
puesta escrita.

en noviembre pasado, durante una recarga de com-
bustible en la central nuclear de ascó i, una boca de 
toma de aire de la ventilación quedó contaminada por 
agua altamente radiactiva. esto fue provocado por una 
«maniobra poco ortodoxa», según fuentes no oficiales. 
De ahí, las partículas contaminadas llegaron a los fil-
tros del sistema de ventilación y las partículas que no 
quedaron atrapadas en los filtros viajaron al exterior, 
hasta que el jueves día 3 de abril los medidores de la 
central detectaron la fuga. Fuentes del CSN aseguraron 
que se limpió a medias el sistema de ventilación, lim-
piando únicamente desde la rejilla de captación de aire 
hasta los filtros, y dejando los filtros exteriores sin des-
contaminar.

Según fuentes no oficiales, la central y el órgano 
regulador mantuvieron contactos sobre esta contamina-
ción hasta el mes de enero, cuando la planta informó de 
que había limpiado por completo el sistema de ventila-
ción. en ese momento ninguna partícula nuclear había 
salido al exterior, según la central, aunque el CSN cree 
que podrían haberse alojado en el tramo final del con-
ducto de ventilación y que, probablemente por el vien-
to, el jueves pasado salieron al exterior.

el viernes 4 de abril por la tarde, la central avisó al 
CSN de que había detectado varias partículas en el 
exterior de los edificios.

De hecho, fue la entidad ecologista greenpeace la 
que alertó primero a la población sobre el suceso a tra-
vés de un comunicado de prensa. el CSN, que prepara-
ba el suyo el viernes por la tarde, lo hizo público el 
sábado, una hora después que la entidad ecologista, y 
justificó este lapso de tiempo por la necesidad de anali-
zar los datos de que disponía.

Las últimas noticias son la destitución del director 
de la central nuclear de ascó i y del jefe de protección 
de la planta.

¿Cómo puede ser que parte del agua radiactiva fuera 
a parar a la rejilla de captación del aire? ¿Se operó de 
manera incorrecta? ¿esta operación está prevista en los 
procedimientos de la central? ¿Se lleva a cabo siguien-
do el mismo procedimiento siempre?

¿Qué medidas tomó la central? ¿Notificó lo ocurri-
do al CSN? ¿Cuándo? ¿Qué medidas tomó el CSN? ¿Y 
el inspector residente del CSN?

¿tomó alguna medida la central para cerciorarse de 
que el sistema de ventilación estaba totalmente descon-
taminado antes de conectarlo en modo normal? ¿Quién 
autorizó la conexión del sistema de ventilación normal 
el día 29 de noviembre de 2007?

¿Se llevaron a cabo medidas radiológicas para veri-
ficar que el sistema de ventilación de emergencia esta-
ba totalmente descontaminado? en caso afirmativo, 
¿cuál fue el resultado? en caso negativo, ¿por qué no?

¿a qué se debe la fuga de partículas radiactivas de la 
central nuclear de ascó i?

¿es cierto que únicamente se limpió a medias el 
sistema de ventilación? en ese caso, ¿la fuga podría 
ser debida a que no se descontaminaron los filtros 
exteriores de la planta? ¿por qué no se procedió a su 
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descontaminación? ¿Cuándo se informó sobre esto al 
CSN?

¿Cómo puede ser que hasta después de 4 meses no 
se detectara la fuga de partículas radiactivas?

¿por qué no se emitió un informe de suceso notifica-
ble cuando se encontró la primera partícula radiactiva 
el 14 de marzo de 2008?

¿Qué procedencia tenía el agua vertida que dio lugar 
a la contaminación, qué cantidad se vertió y cuál era su 
caracterización radiológica?

teniendo en cuenta la forma en la que estaba ope-
rando el sistema de ventilación de emergencia durante 
la recarga, ¿puede el CSN asegurar que toda la conta-
minación que se vertió al medio ambiente procedía, 
exclusivamente, de la maniobra realizada el día 26 de 
noviembre, o pudieron producirse otros vertidos y que 
ello pasara desapercibido con anterioridad? en caso 
afirmativo, ¿por qué?

¿Cuál es la caracterización radiológica de la fuente 
de radiación emitida al medio ambiente desde el día 29 
de noviembre de 2007, indicando la forma física (sóli-
da, líquida o gaseosa), la composición isotópica y la 
actividad emitida para cada uno de los nucleidos a fecha 
de 29 de noviembre de 2007? ¿Cuáles son los límites 
de emisión reglamentarios a través del sistema de ven-
tilación? ¿Cuánto se ha emitido desde el 26 de noviem-
bre de 2007?

¿Cuál es la caracterización radiológica de las 150 
partículas detectadas a partir del día 14 de marzo 
de 2008, con indicación de su masa, composición isotó-
pica y actividad por nucleido a fecha de su detección, 
así como actividad estimada a fecha de 29 de noviem-
bre de 2007, momento en el que se produjo su emisión 
al medio ambiente?

¿Se ha reportado en la dosimetría de los trabajado-
res de la central y de las empresas de contrata que par-
ticiparan en actividades de limpieza o de vigilancia en 
el exterior de los edificios de la central dosis en una 
sola exposición por encima de 1 mSv o dosis acumula-
das en la recarga por encima de 10 mSv?

¿Ha reportado algún trabajador de la central o de 
las empresas de contrata a sus superiores o a los servi-
cios de protección radiológica alguna tasa de dosis 
superior a 10 mSv/h cuando realizaba labores de lim-
pieza o de vigilancia en el exterior de los edificios de 
la central?

¿Va el CSN a suspender a aNaV como titular de las 
centrales nucleares de ascó y Vandellós?

¿Qué opinión tiene el gobierno sobre este suce-
so? ¿Cree el gobierno que ha habido una falta de 
transparencia en las informaciones dadas por el titu-
lar de la central nuclear? ¿piensa el gobierno que se 
debería cambiar el régimen sancionador del CSN 
para evitar que se vuelvan a producir incidentes de 
este tipo?

palacio del Congreso de los Diputados, 17 de abril 
de 2008.—Joan Herrera Torres, Diputado.

 

184/000791

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Medio ambiente, así como las empresas 
públicas u organismos autónomos dependientes de ese 
Ministerio, en la provincia de almería, indicando el 
proyecto y actuaciones realizadas o afectadas durante 
el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000792

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de trabajo y asuntos Sociales, así como las 
empresas públicas u organismos autónomos dependien-
tes de ese Ministerio, en la provincia de almería, indi-
cando el proyecto y actuaciones realizadas o afectadas 
durante el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000793

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.
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¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Justicia, así como las empresas públicas u 
organismos autónomos dependientes de ese Ministerio, 
en la provincia de almería, indicando el proyecto o 
actuaciones realizadas y afectadas durante el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000794

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio del interior, así como las empresas públicas u 
organismos autónomos dependientes de ese Ministerio, 
en la provincia de almería, indicando el proyecto o 
actuaciones realizadas y afectadas durante el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000795

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de educación y Ciencia, así como las empre-
sas públicas u organismos autónomos dependientes de 
ese Ministerio, en la provincia de almería, indicando el 
proyecto y actuaciones realizadas o afectadas durante 
el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000796

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de economía, así como las empresas públi-
cas u organismos autónomos dependientes de ese 
Ministerio, en la provincia de almería, indicando el 
proyecto y actuaciones realizadas o afectadas durante 
el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000797

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz,  Diputados por almería, pertenecientes al 
grupo parlamentario popular en el Congreso, al ampa-
ro de lo dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamen-
to de la Cámara, tienen el honor de formular la siguien-
te pregunta al gobierno, de la que desean obtener 
respuesta por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de Defensa, así como las empresas públi-
cas u organismos autónomos dependientes de ese 
Ministerio, en la provincia de almería, indicando el 
proyecto y actuaciones realizadas o afectadas durante 
el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000798

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
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Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de administraciones públicas, así como las 
empresas públicas u organismos autónomos dependien-
tes de ese Ministerio, en la provincia de almería, indi-
cando el proyecto y actuaciones realizadas o afectadas 
durante el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000799

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de industria, turismo y Comercio, así como 
las empresas públicas u organismos autónomos depen-
dientes de ese Ministerio, en la provincia de almería, 
indicando el proyecto y actuaciones realizadas o afecta-
das durante el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000800

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Don rafael Hernando Fraile y Don Juan José Mata-
rí Saéz, Diputados por almería, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, tienen el honor de formular la siguiente pre-
gunta al gobierno, de la que desean obtener respuesta 
por escrito.

¿Cuáles han sido las inversiones realizadas por el 
Ministerio de agricultura, pesca y alimentación, así 
como las empresas públicas u organismos autónomos 
dependientes de ese Ministerio, en la provincia de 

almería, indicando el proyecto y actuaciones realiza-
das o afectadas durante el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 7 de abril 
de 2008.—Rafael Hernando Fraile y Juan José 
Matarí Sáez, Diputados.

 

184/000801

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña ana María pastor Julián, doña María Nava 
Castro Domínguez y don Javier Jorge guerra Fernán-
dez, Diputados por pontevedra, pertenecientes al grupo 
parlamentario popular en el Congreso, al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 y ss. del reglamento de la 
Cámara, formulan la siguiente pregunta, de la que 
desean obtener respuesta por escrito.

Desde la finalización de la autovía a-52 en su tramo 
por el municipio de ponteareas se produjo un cambio 
brusco en el tráfico rodado. Se incrementó espectacu-
larmente el tráfico de la carretera pO-403 (ponteareas-
Salvaterra), obligando que el tráfico desde la salida 
número 294 de la autovía discurra por el casco urbano, 
con el peligro que ello entraña, pues en ese itinerario se 
encuentran distintos equipamientos, comercios, super-
mercados, tanatorio, colegios..., y por todo ello, zona 
de mucha afluencia de peatones.

La realidad es que el municipio de ponteareas desde 
hace más de 10 años viene solicitando del Ministerio de 
Fomento la construcción del enlace, conocido como 
«circunvalación», que una la a-52 con la carretera 
Nacional 120, sin que hasta la fecha se tenga noticia 
alguna sobre la situación de esta mejora tan importante 
para esa villa.

La construcción de este vial facilitaría el acceso a 
las carreteras que comunican con los municipios limí-
trofes, y que en la actualidad discurren por el casco 
urbano, con la garantía de una mayor seguridad vial y 
la liberación de vías urbanas de este intenso tráfico de 
vehículos.

De igual forma, esta obra tan necesaria mejoraría la 
fisonomía de ponteareas y podría considerarse como 
parte del cinturón que debe circunvalar la localidad, 
actuación de alto interés social y territorial, permitiendo 
un tráfico fluido y descongestionando la circulación.

por todo ello, formulamos la siguiente pregunta:

¿ejecutará el gobierno la conexión tan demandada 
y tan necesaria entre la a-52 y la N-120 a la altura del 
núcleo urbano de ponteareas?

palacio del Congreso de los Diputados, 9 de abril 
de 2008.—Ana María Pastor Julián, María Nava 
Castro Domínguez y Javier Jorge Guerra Fernán-
dez, Diputados.
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184/000802

a la Mesa del Congreso de los Diputados

José Luis perestelo rodríguez, Diputado de Coali-
ción Canaria integrado en el grupo parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito:

¿Cuál es el número de denuncias efectuadas por la 
guardia Civil en el control de tráfico rodado por carre-
tera en la provincia de Santa Cruz de tenerife durante 
el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.

 

184/000803

a la Mesa del Congreso de los Diputados

José Luis perestelo rodríguez, Diputado de Coali-
ción Canaria integrado en el grupo parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito:

¿Cuál es el número de denuncias efectuadas por la 
guardia Civil en el control de tráfico rodado por carre-
tera en la isla de La palma durante el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.

 

184/000804

a la Mesa del Congreso de los Diputados

José Luis perestelo rodríguez, Diputado de Coali-
ción Canaria integrado en el grupo parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito:

¿Cuál es el número de denuncias efectuadas por la 
guardia Civil en el control de tráfico rodado por carre-
tera en la provincia de Madrid durante el año 2007?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.

 

184/000805

a la Mesa del Congreso de los Diputados

José Luis perestelo rodríguez, Diputado de Coali-
ción Canaria integrado en el grupo parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito:

¿Cuál es la situación actual del expediente de esta-
blecimiento de un piF (puesto de inspección Fronteri-
za) en el puerto de Santa Cruz de La palma?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.

 

184/000806

a la Mesa del Congreso de los Diputados

José Luis perestelo rodríguez, Diputado de Coali-
ción Canaria integrado en el grupo parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito:

¿Cuál es la situación actual del expediente de esta-
blecimiento de un piF (puesto de inspección Fronteri-
za) en el puerto del rosario, en Fuerteventura?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.

 

184/000807

a la Mesa del Congreso de los Diputados

José Luis perestelo rodríguez, Diputado de Coali-
ción Canaria integrado en el grupo parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta siguiente pregunta al gobierno, con ruego de 
respuesta por escrito:

¿Cuál es la disposición actual de recursos Huma-
nos para el funcionamiento del puerto de Santa Cruz de 
La palma como Frontera exterior Schengen?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.
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184/000808

a la Mesa del Congreso de los Diputados

José Luis perestelo rodríguez, Diputado de Coali-
ción Canaria integrado en el grupo parlamentario 
Mixto, de conformidad con lo previsto en el artículo 
190 del reglamento del Congreso de los Diputados, 
presenta la siguiente pregunta al gobierno, con ruego 
de respuesta por escrito:

¿Cuál es la situación actual de los r.p.t. de los 
Cuerpos y Fuerzas de Seguridad del estado en la isla 
de La palma?

palacio del Congreso de los Diputados, 16 de abril 
de 2008.—José Luis Perestelo Rodríguez, Diputado.

 

184/000809

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado del 
grupo parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo 
dispuesto en el artículo 185 del reglamento de la 
Cámara, presenta la siguiente pregunta para la que soli-
cita respuesta por escrito, relativa a la supresión del 
Centro de prevención y Lucha contra la Contaminación 
Marítima y del Litoral (CepreCO) de a Coruña.

Según se desprende de la información recientemen-
te publicada en el Boletín Oficial del estado (BOe), la 
nueva estructura orgánica de los departamentos minis-
teriales supondrá la desaparición —al menos, con el 
rango de dirección general— del Centro para la pre-
vención y Lucha contra la Contaminación Marítima y 
del Litoral (CepreCO).

esta Dirección general, con sede en la ciudad de a 
Coruña, fue creada a raíz de la catástrofe del «prestige», 
y desde ella se han venido gestionando las principales 
emergencias de contaminación marítima que se han 
registrado en el estado español en los últimos años: la 
del carguero «Ostedijk», en galicia; el vertido del «Don 
pedro», en ibiza, el del «New Flame», en algeciras.

Según la información publicada, las funciones del 
CepreCO, hasta ahora adscrita al Ministerio de presi-
dencia, pasarán a ser asumidas por el Ministerio de 
Medio ambiente, Medio rural y Medio Marino. en 
concreto, por la Dirección general de Sostenibilidad de 
la Costa y del Mar, dependiente a su vez de la Secreta-
ría general del Mar.

La sociedad gallega ve con preocupación esta reor-
ganización que, de facto, supone una pérdida de cate-
goría administrativa del CepreCO. esperemos que 
esta reorganización no vaya a suponer también su des-
aparición y el desmantelamiento de su infraestructura 
en galicia.

galicia necesita un centro de referencia en la lucha 
contra la contaminación marítima. La trágica experien-
cia de 5 mareas negras desde el año 1976 lo hace 
imprescindible, máxime si tenemos en cuenta que fren-
te al litoral gallego circulan anualmente por el Disposi-
tivo de Separación de tráfico más de 43.000 buques, de 
los que 3.500 son buques tanque, cerca de 2.000 gase-
ros y unos 2.500 quimiqueros.

por lo que antecede, se presentan las siguientes pre-
guntas:

¿Cuáles son los planes del gobierno para el Centro 
para la prevención y Lucha contra la Contaminación 
Marítima y del Litoral (CepreCO), con sede en la 
torre de control marítimo de a Coruña?

¿Qué lugar va a ocupar en la nueva estructura orgá-
nica del gobierno?

¿Cuáles van a ser las funciones del CepreCO?
¿Va a mantener su sede en a Coruña?
¿tiene previsto el gobierno incrementar sus funcio-

nes y su personal?
¿No cree el gobierno que es necesario elevar su 

posición en la estructura administrativa?
¿Comparte el gobierno la necesidad de ampliar su 

ámbito de actuación y reforzar su equipamiento huma-
no y material, dado el constante riesgo de contamina-
ción al que están sometidas las costas gallegas?

¿Seguirá gestionando el CepreCO los flecos admi-
nistrativos y judiciales relacionados con la catástrofe 
del «prestige»?

palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

 

184/000810

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Jorquera Caselas, Diputado del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la necesidad de impulsar la eje-
cución de la autovía Barreiros-San Cibrao (Lugo)

La Dirección general de Carreteras del Ministerio 
de Fomento hizo público en febrero del año 2007 el 
estudio informativo de la autovía Barreiros-San 
Cibrao, tramo de unión de competencia estatal entre la 
a-8 y la VaC San Cibrao-Ferrol.

No deja de resultar curioso que el Ministerio de 
Fomento publicite este documento precisamente en el 
año en el que el conjunto del vial de unión de la a-8 
con Ferrol tendría que estar terminado. en este sentido, 
hay que recordar que el propio cronograma aprobado 
en el año 2001, después de la firma del acuerdo entre la 



Congreso 5 de mayo de 2008.—Serie D. Núm. 9

107

entonces Consellaría de transportes y Obras públicas 
de galicia y Fomento, o las repetidas resoluciones del 
Congreso de los Diputados, fijaban el año 2007 como 
el horizonte para terminar las obras.

el tipo de carretera definida por Fomento para el 
tramo de la VaC Barreiros-San Cibrao es el de autovía. 
Las características de la autovía que se proyecta en el 
estudio informativo es de dos calzadas de 7 metros de 
ancho, dos arcenes exteriores de 2,5 metros, dos arce-
nes interiores de 1,5 y queda por definir el ancho de la 
mediana.

en el mencionado estudio informativo, la Dirección 
general de Carreteras establece tres trazados distintos 
que tienen como punto de partida la conexión de la 
VaC Celeiro-San Cibrao, vial de competencia autonó-
mica, y el enlace con la a-8 en el ayuntamiento de 
Barreiros, fijando como único punto de enlace, en los 
más de 30 km de vial, la conexión que se realiza a la 
altura del parque empresarial de Fazouro (ayuntamien-
to de Foz).

Siendo diferente el impacto urbanístico, ambiental y 
patrimonial que establecen cada uno de los tres traza-
dos, es innegable que cualquiera de ellos supone conse-
cuencias en los aspectos referidos. Sirva como ejemplo: 
dos de los trazados afectan al área de influencia de Bie-
nes de interés Cultural (Sargadelos) y un Monumento 
Nacional (San Martiño de Mondoñedo), o que en la 
totalidad de los trazados, aproximadamente el 30% del 
suelo afectado está clasificado por la planificación 
como residencial, o que en alguno de los trazados el 
vial discurre por la red Natura.

asimismo, hay que sumar el hecho de que los ayun-
tamientos por los que discurre el vial estén en algunos 
casos en fase de elaboración del nuevo planeamiento y 
otros en preparación, y la indefinición de la propuesta 
de la Dirección general de Carreteras genera una abso-
luta inseguridad jurídica a la hora de ordenar el territo-
rio de estos cuatro ayuntamientos, ya que no se puede 
planificar si se desconoce el trazado de la arteria funda-
mental de comunicación.

Las soluciones propuestas no responden a la orien-
tación estratégica básica de una infraestructura viaria: 
asegurar la conexión básica (interna y externa) del terri-
torio y de los asentamientos residenciales y productivos 
localizados en el mismo, así como garantizar la eficien-
cia de los flujos de personas y materiales que se dan 
entre las entidades económicas.

Desde nuestra perspectiva, consideramos de gran 
relevancia la ejecución de una infraestructura viaria que 
articule y conecte el conjunto del norte gallego, y, en 
este sentido, no se debería demorar más una obra de 
estas características.

¿Cuáles son las razones por las que se incumplieron 
los acuerdos parlamentarios que comprometían el fin 
de las obras de la autovía Barreiros-San Cibrao para el 
horizonte del año 2008?

De las tres opciones previstas en el estudio infor-
mativo ¿cuál es la que considera más adecuada?

¿Mantuvo el Ministerio de Fomento algún contacto 
con los ayuntamientos por los que discurre el vial y con 
la Xunta para diseñar los tres trazados propuestos?

¿enviaron los ayuntamientos afectados al Ministe-
rio de Fomento las resoluciones de sus respectivos ple-
nos en los que manifestaban su rechazo y realizaban 
sus propuestas a los trazados?

¿prevé el Ministerio de Fomento consensuar el tra-
zado de la autovía Barreiros-San Cibrao con los ayun-
tamientos afectados y con la Xunta?

¿aprobó Fomento el estudio de impacto ambiental 
(Dia)? De no ser así, ¿cuándo lo hará?

¿Qué plazos prevé el Ministerio de Fomento para la 
licitación del proyecto constructivo de la autovía 
Barreiros-San Cibrao?

palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/000812

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Jorquera Caselas, Diputado del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la apertura al tránsito comercial 
del dique norte del puerto de San Cibrao (Lugo).

el pleno de la Diputación provincial de Lugo, en su 
sesión de noviembre del pasado año 2007, acordó por 
unanimidad instar al Ministerio de Fomento a que pro-
ceda a iniciar las gestiones oportunas de cara a la aper-
tura del dique norte del puerto de alcoa, en San Cibrao 
(Lugo), al tráfico comercial.

La propuesta del organismo provincial da continui-
dad a la demanda del conjunto de las fuerzas sociales y 
políticas de Lugo que en el año 2004 se habían mani-
festado en la misma dirección, así como a los acuerdos 
de la totalidad de los ayuntamientos de la Costa de 
Lugo, e incluso se reiteran acuerdos anteriores de la 
corporación provincial.

La multinacional alcoa está explotando en régimen 
de monopolio el puerto comercial de San Cibrao, cons-
truido en su momento por el iNi y para el que cuenta 
con una concesión hasta el año 2023, utilizando única-
mente el dique sur, por lo que no existiría problema 
para rescatar el dique norte a fin de adaptarlo y abrirlo 
al tránsito comercial.

en este sentido, debe tenerse presente que la puesta 
en funcionamiento del dique norte, tal y como consta 
en un anteproyecto elaborado por la propia Diputación 
de Lugo, significaría habilitar un muelle de atraque de 
500 metros a lo largo del dique norte que permitiría la 
entrada de mercantes de 62.000 toneladas, y que impli-
caría una inversión de aproximadamente 9 millones de 
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euros. No debe olvidarse que en el puerto de San 
Cibrao, y en los últimos 10 años, la autoridad portuaria 
Ferrol-San Cibrao recaudó 18,8 millones de euros, 
casi 2 millones de euros anuales, lo que permitiría que 
la actuación se financiase con fondos propios.

a nadie se le escapa el papel activo que esta infraes-
tructura jugaría en la dinamización económica del norte 
gallego, abaratando los gastos de logística de buena 
parte del sector industrial de la zona, que se ven obliga-
dos a utilizar los puertos de Vigo, a Coruña y gijón, 
frenando la fuga de determinadas divisiones de nuestro 
tejido empresarial que se están desplazando hacia a 
Coruña y, sobre todo, a gijón.

el puerto de San Cibrao, hoy limitado a su dique 
sur, genera el 47,5% de la cuota total de negocio de la 
autoridad portuaria Ferrol-San Cibrao. ahora bien, 
con el actual sistema tarifario definido a nivel estatal, 
aproximadamente la mitad de los fondos recaudados 
en concepto de cánones y tasas por las diferentes 
autoridades portuarias son absorbidos directamente 
por puertos del estado para el llamado Fondo de Com-
pensación, lo que supone un auténtico expolio para el 
conjunto de los puertos gallegos de interés general, 
que sólo se quedan con un 40% de lo recaudado y que 
a su vez resultan perjudicados por el reparto efectuado 
por el Fondo de Compensación, que recae en un 80% 
en los puertos de Bilbao, Barcelona, Valencia y alge-
ciras.

¿Conoce puertos del estado la reivindicación de las 
fuerzas sociales y políticas, así como de diferentes ins-
tituciones de Lugo, respecto a la apertura al tránsito 
comercial del dique norte del puerto de San Cibrao?

¿Ha realizado puertos del estado gestiones para 
proceder a la apertura al tránsito comercial del dique 
norte del puerto de San Cibrao?

¿existe voluntad política por parte del Ministerio de 
Fomento para abrir al tránsito comercial el dique norte 
antes del año 2023? en caso afirmativo, ¿qué medidas 
adoptaría el Ministerio de Fomento al respecto?

en el supuesto de que la multinacional alcoa no 
accediese a asumir la reivindicación realizada sobre el 
dique norte en el puerto de San Cibrao, ¿procedería el 
Ministerio de Fomento a rescatar la concesión del 
mismo?

a la vista de la situación de desventaja que repre-
senta para galicia el actual modelo portuario estatal, 
¿cuál es la posición del gobierno respecto a transferir a 
la Xunta de galicia las competencias de los puertos 
actualmente denominados de interés general?

palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Xesús Jorquera Caselas, Dipu-
tado.

 

184/000813

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Jorquera Caselas, Diputado del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la necesidad de incrementar las 
inspecciones de trabajo en las obras de construcción del 
aVe en galicia.

La construcción del aVe en galicia tiene en su 
haber un triste registro de accidentes laborales. Durante 
el año 2007, y en apenas tres meses, se contabilizaron 
seis accidentes laborales en las obras de construcción 
del tren de alta velocidad gallego.

a modo de balance, cabe recordar que el primero de 
ellos se producía el 4 de agosto de 2007 como conse-
cuencia de las voladuras de las obras de construcción 
del túnel de la línea ferroviaria de alta velocidad a la 
altura de Cerceda, donde cuatro trabajadores resultaron 
heridos. el 7 de septiembre, en el túnel de arenteiro, en 
O Carballiño, fallecía el capataz Manuel Domínguez. 
Dos semanas más tarde, el 21 de septiembre del 2007, 
volvía a producirse otro accidente, esta vez en la pro-
vincia de a Coruña, entre Cerceda y Meirama, y en el 
cual moría el joven de 23 años Javier antelo Núñez.

en el mes de octubre del mismo año 2007, un camio-
nero se accidentaba al volcar su vehículo en Caldas de 
reis. el 29 de octubre, en amoeiro (Ourense), un ayu-
dante de topógrafo quedaba atrapado bajo los escom-
bros producidos por un desprendimiento de tierra, cau-
sándole graves heridas. un accidente registrado el 26 
de noviembre del pasado año en las obras del aVe en 
Maside (Ourense) supuso la amputación del pie izquier-
do a un joven trabajador de 29 años a consecuencia del 
vuelco de una máquina elevadora.

Se trata de un triste y preocupante balance de sinies-
tralidad laboral que debería llevar al Ministerio de 
Fomento y al Ministerio de trabajo a analizar minucio-
samente la situación y estudiar las causas de este eleva-
do grado de accidentalidad en las actuaciones mencio-
nadas. es evidente que la seguridad laboral está más 
que en cuestión a la vista de los hechos, y cabe pregun-
tarse si la inspección de trabajo está volcándose en el 
control de las medidas de seguridad a lo largo y ancho 
de las obras de realización de esta infraestructura ferro-
viaria. Sobre todo, cuando se trata de obra pública que 
debería ser escrupulosa en el estricto cumplimiento de 
las normas de prevención y salud laboral.

es hora de que el gobierno tome cartas en el asunto 
y se empeñe seriamente en terminar con otra lacra 
socio-laboral, las altas tasas de siniestralidad que regis-
tra el estado español, especialmente en el ámbito de la 
construcción, y dedique sus esfuerzos a aumentar el 
número de inspectores laborales para vigilar el cumpli-
miento del marco legal estipulado al respecto.
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¿Cuál es el balance que realiza el gobierno del cum-
plimiento de las normas de seguridad, prevención y 
salud laboral en las obras de construcción del aVe en 
galicia?

¿Ha realizado el gobierno inspecciones laborales en 
las obras de realización del tren de altas prestaciones? De 
ser así, ¿cuántas se han llevado a cabo? ¿en qué periodo 
temporal? ¿en qué puntos de las obras en marcha?

¿por qué se producen tantos accidentes laborales en 
estas obras?

a tenor de los numerosos accidentes laborales regis-
trados en territorio gallego, ¿piensa el gobierno aumen-
tar el efectivo de inspectores laborales para mejor vigi-
lancia y control de la realización de las obras?

¿está dispuesto a adoptar todas las medidas necesa-
rias para evitar que se vuelvan a producir accidentes de 
estas características en las obras del aVe en galicia?

¿Va a incrementar las inspecciones de trabajo en 
estas obras?

palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/000814

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Jorquera Caselas, Diputado del grupo 
parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dispuesto 
en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, pre-
senta la siguiente pregunta para la que solicita respues-
ta por escrito, relativa a la necesidad de aprobar un pro-
yecto complementario para eliminar el trozo de muralla 
entre Herrerías y la puerta de Navantia, en Ferrol (a 
Coruña), e instalar un elemento sustitutivo.

La sencilla obra consistente en eliminar el trozo de 
muro que todavía permanece en pie entre Herrerías y la 
puerta de Navantia, en Ferrol, va camino de convertirse 
en una complicada obra suspendida en el tiempo. está 
claro que las buenas palabras por parte de Ministros y 
Ministras anteriores con responsabilidades y compe-
tencias en el tema no son suficientes porque el muro de 
aproximadamente 60 metros sigue vigente.

el BNg se ha dirigido en muchas ocasiones al 
gobierno sobre este problema en la anterior legislatura. 
Y lo que comenzó siendo un problema a abordar por el 
Ministerio de Vivienda pasó a ser después una cuestión 
del Ministerio de Defensa, y finalmente volvió a estar 
sobre la mesa del Ministerio de Vivienda.

a fin de hacer balance, es necesario recordar que en 
octubre de 2005 la entonces Ministra de Vivienda ase-
guraba al BNg en una sesión plenaria que el derrumbe 
del trozo de muro se produciría «en unos meses, antes 
de terminar ese año».

en otra sesión plenaria, celebrada el 28 de febrero 
de 2007, el Ministro de Defensa respondía a esta for-

mación política que la eliminación del muro presenta 
«problemas de seguridad», aunque se mostró favorable 
a derrumbar la muralla «siempre y cuando se sustituye-
se por otro elemento de seguridad». Como ya se ha 
dicho con anterioridad, al final de la legislatura pasada 
el Ministerio de Defensa trasladaba la cuestión de 
nuevo al Ministerio de Vivienda. un tira y afloja cuyo 
único resultado ha sido el de retrasar sine die la elimi-
nación del muro, todavía pendiente.

es necesario poner fin a este problema, que al fin y 
al cabo consiste en eliminar un pequeño trozo de muro 
que obstaculiza la visión del mar.

¿a qué se debe tanta dificultad para eliminar el trozo 
de muro que todavía permanece en pie entre Herrerías 
y la puerta de Navantia?

¿por qué se objetan pretextos inexistentes cuando 
no existen problemas de seguridad insalvables y mucho 
menos perjuicios para el vecindario de esteiro?

Si la Dirección general de arquitectura y política 
del Ministerio de Vivienda propone un proyecto com-
plementario para derribar esta parte de la muralla, ¿el 
Ministerio de Defensa lo tomará en consideración?

¿No es posible una coordinación entre ambos Minis-
terios para de una vez proceder al derribo del muro e 
instalar elementos sustitutivos que permitan la visión 
del mar?

¿No cree Defensa que mantener en pie esta parte de 
la muralla resulta un adefesio desde el punto de vista 
urbanístico que impide la apertura visual al mar de 
Ferrol?

palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/000815

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Francisco Xesús Jorquera Caselas, Diputado del 
grupo parlamentario Mixto (BNg), al amparo de lo dis-
puesto en el artículo 185 del reglamento de la Cámara, 
presenta la siguiente pregunta para la que solicita res-
puesta por escrito, relativa a la necesidad de incrementar 
la plantilla de médicos forenses en galicia.

el instituto de Medicina Legal de galicia (iMeLga), 
que se hace cargo de la práctica forense, sufre conti-
nuos retrasos en la realización de los exámenes foren-
ses ya que no cuenta con el personal médico suficiente 
para realizar estas pruebas. el horario de realización de 
las autopsias comprende de nueve de la mañana hasta 
las tres de la tarde. una circunstancia que, lógicamente, 
retrasa en varias horas la realización de las autopsias, lo 
que lleva a situaciones dolorosas para las familias que 
esperan a poder iniciar el velatorio de seres queridos 
que han fallecido.
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La tardanza en la realización de las autopsias es un 
problema que se arrastra en el territorio gallego desde 
hace años. Ha habido casos en que los exámenes foren-
ses se han iniciado con un día de retraso sobre la hora 
de fallecimiento. el problema principal de esta situa-
ción radica en la falta de médicos forenses. es necesa-
rio que el Ministerio de Justicia proceda a aumentar la 
plantilla de estos especialistas en galicia y así poder 
atender óptimamente a la ciudadanía.

el mismo parlamento gallego se ha pronunciado al 
respecto el pasado 13 de marzo de este año 2008 cuan-
do aprobó por unanimidad instar al Ministerio de Justi-
cia a ampliar la plantilla de médicos forenses destina-
dos en galicia «para así poder dar respuesta a las 
necesidades territoriales del iMeLga».

esta situación deficitaria no es exclusiva de galicia, 
puesto que también se produce en otros territorios del 
estado español. De ahí que se haga necesario un com-
promiso firme por parte del Ministerio de Justicia para 
poder solucionar un problema que afecta de cerca a la 
ciudadanía en situaciones muy difíciles.

¿Conoce el Ministerio de Justicia los problemas de 
retrasos en la realización de autopsias que se producen 
en galicia como consecuencia de la falta de médicos 
forenses?

¿está dispuesto el Ministerio a aumentar, en coordi-
nación con la Xunta de galicia, la plantilla de médicos 
forenses destinados en el territorio gallego de acuerdo a 
las necesidades y demandas de personal requeridas a 
fin de poder realizar las autopsias en condiciones de 
tiempo óptimas?

De ser así, ¿cuándo se podría llevar a cabo el incre-
mento de las plantillas de médicos forenses en galicia?

palacio del Congreso de los Diputados, 18 de abril 
de 2008.—Francisco Jorquera Caselas, Diputado.

 

184/000816

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la 
Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo 
de la financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y blo-
queo de la financiación del terrorismo, habilita a la Comi-
sión de Vigilancia de las actividades de Financiación del 
terrorismo para que pueda acordar el bloqueo de saldos, 
cuentas y posiciones abiertas por personas o entidades 
vinculadas a organizaciones terroristas, así como el efecti-
vo, valores u otros instrumentos en los que se materialicen 
las transacciones u operaciones financieras en las que 

pudieran estar implicadas dichas personas o entidades. a 
su vez, el Servicio ejecutivo de la Comisión de preven-
ción del Blanqueo de Capitales e infracciones Monetarias 
(SepBLaC) es designado en la referida Ley para prestar 
asistencia a la Comisión de Vigilancia de las actividades 
de Financiación del terrorismo. el SepBLaC, en las 
memorias que ha publicado hasta el momento actual, no 
ha informado separadamente de los asuntos referentes a la 
financiación del terrorismo, por lo que no es posible con-
tar con la información que se requiere para una adecuada 
valoración de las actuaciones del gobierno en materia de 
lucha contra la financiación de las organizaciones terroris-
tas. toda vez que esta materia se considera fundamental, 
se pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, y a la organización terrorista eta, ¿qué 
resultados se han derivado de la actuación de la Comi-
són de Vigilancia de las actividades de Financiación 
del terrorismo, cuántas operaciones han sido bloquea-
das y cuál es su cuantía expresada en euros?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000817

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la Ley 
12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo de la 
financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y 
bloqueo de la financiación del terrorismo, habilita a la 
Comisión de Vigilancia de las actividades de Finan-
ciación del terrorismo para que pueda acordar el blo-
queo de saldos, cuentas y posiciones abiertas por per-
sonas o entidades vinculadas a organizaciones 
terroristas, así como el efectivo, valores u otros instru-
mentos en los que se materialicen las transacciones u 
operaciones financieras en las que pudieran estar 
implicadas dichas personas o entidades. a su vez, el 
Servicio ejecutivo de la Comisión de prevención del 
Blanqueo de Capitales e infracciones Monetarias 
(SepBLaC) es designado en la referida Ley para pres-
tar asistencia a la Comisión de Vigilancia de las activi-
dades de Financiación del terrorismo. el SepBLaC, 
en las memorias que ha publicado hasta el momento 
actual, no ha informado separadamente de los asuntos 
referentes a la financiación del terrorismo, por lo que 
no es posible contar con la información que se requiere 
para una adecuada valoración de las actuaciones del 
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gobierno en materia de lucha contra la financiación de 
las organizaciones terroristas. toda vez que esta mate-
ria se considera fundamental, se pregunta al gobierno 
lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, ¿cuántos asuntos relativos al bloqueo de 
la financiación del terrorismo se han derivado de comu-
nicaciones de operaciones sospechosas realizadas por 
las administraciones y Organismos públicos o por los 
sujetos obligados a los que alude el artículo 2.1 y 2.2 de 
la Ley 19/1993, de 28 de diciembre?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000818

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la 
Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo 
de la financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y 
bloqueo de la financiación del terrorismo, habilita a la 
Comisión de Vigilancia de las actividades de Financia-
ción del terrorismo para que pueda acordar el bloqueo 
de saldos, cuentas y posiciones abiertas por personas o 
entidades vinculadas a organizaciones terroristas, así 
como el efectivo, valores u otros instrumentos en los 
que se materialicen las transacciones u operaciones 
financieras en las que pudieran estar implicadas dichas 
personas o entidades. a su vez, el Servicio ejecutivo de 
la Comisión de prevención del Blanqueo de Capitales e 
infracciones Monetarias (SepBLaC) es designado en 
la referida Ley para prestar asistencia a la Comisión de 
Vigilancia de las actividades de Financiación del terro-
rismo. el SepBLaC, en las memorias que ha publica-
do hasta el momento actual, no ha informado separada-
mente de los asuntos referentes a la financiación del 
terrorismo, por lo que no es posible contar con la infor-
mación que se requiere para una adecuada valoración 
de las actuaciones del gobierno en materia de lucha 
contra la financiación de las organizaciones terroristas. 
toda vez que esta materia se considera fundamental, se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, ¿cuántos asuntos relativos al bloqueo de la 
financiación del terrorismo y referidos a organizaciones 
terroristas de carácter yihadista o islamista se han deriva-
do de comunicaciones de operaciones sospechosas reali-
zadas por las administraciones y Organismos públicos o 

por los sujetos obligados a los que alude el artículo 2.1 
y 2.2 de la Ley 19/1993, de 28 de diciembre?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000819

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la Ley 
12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo de la 
financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y 
bloqueo de la financiación del terrorismo, habilita a la 
Comisión de Vigilancia de las actividades de Financia-
ción del terrorismo para que pueda acordar el bloqueo 
de saldos, cuentas y posiciones abiertas por personas o 
entidades vinculadas a organizaciones terroristas, así 
como el efectivo, valores u otros instrumentos en los 
que se materialicen las transacciones u operaciones 
financieras en las que pudieran estar implicadas dichas 
personas o entidades. a su vez, el Servicio ejecutivo de 
la Comisión de prevención del Blanqueo de Capitales e 
infracciones Monetarias (SepBLaC) es designado en 
la referida Ley para prestar asistencia a la Comisión de 
Vigilancia de las actividades de Financiación del terro-
rismo. el SepBLaC, en las memorias que ha publica-
do hasta el momento actual, no ha informado separada-
mente de los asuntos referentes a la financiación del 
terrorismo, por lo que no es posible contar con la infor-
mación que se requiere para una adecuada valoración 
de las actuaciones del gobierno en materia de lucha 
contra la financiación de las organizaciones terroristas. 
toda vez que esta materia se considera fundamental, se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, ¿cuántos asuntos relativos al bloqueo de 
la financiación del terrorismo y referidos a la organiza-
ción terrorista eta se han derivado de comunicaciones 
de operaciones sospechosas realizadas por las admi-
nistraciones y Organismos públicos o por los sujetos 
obligados a los que alude el artículo 2.1 y 2.2 de la Ley 
19/1993, de 28 de diciembre?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.
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184/000820

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la Ley 
12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo de la 
financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y 
bloqueo de la financiación del terrorismo, habilita a la 
Comisión de Vigilancia de las actividades de Financia-
ción del terrorismo para que pueda acordar el bloqueo 
de saldos, cuentas y posiciones abiertas por personas o 
entidades vinculadas a organizaciones terroristas, así 
como el efectivo, valores u otros instrumentos en los 
que se materialicen las transacciones u operaciones 
financieras en las que pudieran estar implicadas dichas 
personas o entidades. a su vez, el Servicio ejecutivo de 
la Comisión de prevención del Blanqueo de Capitales e 
infracciones Monetarias (SepBLaC) es designado en 
la referida Ley para prestar asistencia a la Comisión de 
Vigilancia de las actividades de Financiación del terro-
rismo. el SepBLaC, en las memorias que ha publica-
do hasta el momento actual, no ha informado separada-
mente de los asuntos referentes a la financiación del 
terrorismo, por lo que no es posible contar con la infor-
mación que se requiere para una adecuada valoración 
de las actuaciones del gobierno en materia de lucha 
contra la financiación de las organizaciones terroristas. 
toda vez que esta materia se considera fundamental, se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, ¿cuántos asuntos relativos al bloqueo de 
la financiación del terrorismo y referidos a organizacio-
nes terroristas de carácter yihadista o islamista se han 
iniciado, terminado o han quedado en curso?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000821

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la 
Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo 
de la financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y 
bloqueo de la financiación del terrorismo, habilita a la 
Comisión de Vigilancia de las actividades de Financia-
ción del terrorismo para que pueda acordar el bloqueo 
de saldos, cuentas y posiciones abiertas por personas o 
entidades vinculadas a organizaciones terroristas, así 
como el efectivo, valores u otros instrumentos en los 
que se materialicen las transacciones u operaciones 
financieras en las que pudieran estar implicadas dichas 
personas o entidades. a su vez, el Servicio ejecutivo de 
la Comisión de prevención del Blanqueo de Capitales e 
infracciones Monetarias (SepBLaC) es designado en 
la referida Ley para prestar asistencia a la Comisión de 
Vigilancia de las actividades de Financiación del terro-
rismo. el SepBLaC, en las memorias que ha publica-
do hasta el momento actual, no ha informado separada-
mente de los asuntos referentes a la financiación del 
terrorismo, por lo que no es posible contar con la infor-
mación que se requiere para una adecuada valoración 
de las actuaciones del gobierno en materia de lucha 
contra la financiación de las organizaciones terroristas. 
toda vez que esta materia se considera fundamental, se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, ¿cuántos asuntos relativos al bloqueo de 
la financiación del terrorismo y referidos a la organiza-
ción terrorista eta se han iniciado, terminado o han 
quedado en curso?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000822

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la Ley 
12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo de la 
financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y 
bloqueo de la financiación del terrorismo, habilita a la 
Comisión de Vigilancia de las actividades de Financia-
ción del terrorismo para que pueda acordar el bloqueo 
de saldos, cuentas y posiciones abiertas por personas o 
entidades vinculadas a organizaciones terroristas, así 
como el efectivo, valores u otros instrumentos en los 
que se materialicen las transacciones u operaciones 
financieras en las que pudieran estar implicadas dichas 
personas o entidades. a su vez, el Servicio ejecutivo de 
la Comisión de prevención del Blanqueo de Capitales e 
infracciones Monetarias (SepBLaC) es designado en 
la referida Ley para prestar asistencia a la Comisión de 
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Vigilancia de las actividades de Financiación del terro-
rismo. el SepBLaC, en las memorias que ha publica-
do hasta el momento actual, no ha informado separada-
mente de los asuntos referentes a la financiación del 
terrorismo, por lo que no es posible contar con la infor-
mación que se requiere para una adecuada valoración 
de las actuaciones del gobierno en materia de lucha 
contra la financiación de las organizaciones terroristas. 
toda vez que esta materia se considera fundamental, se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, ¿qué resultados se han derivado de la 
actuación de la Comisión de Vigilancia de las activida-
des de Financiación del terrorismo, cuántas operacio-
nes han sido bloqueadas y cuál es su cuantía expresada 
en euros?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000823

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la 
Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo 
de la financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y 
bloqueo de la financiación del terrorismo, habilita a la 
Comisión de Vigilancia de las actividades de Financia-
ción del terrorismo para que pueda acordar el bloqueo 
de saldos, cuentas y posiciones abiertas por personas o 
entidades vinculadas a organizaciones terroristas, así 
como el efectivo, valores u otros instrumentos en los 
que se materialicen las transacciones u operaciones 
financieras en las que pudieran estar implicadas dichas 
personas o entidades. a su vez, el Servicio ejecutivo de 
la Comisión de prevención del Blanqueo de Capitales e 
infracciones Monetarias (SepBLaC) es designado en 
la referida Ley para prestar asistencia a la Comisión de 
Vigilancia de las actividades de Financiación del terro-
rismo. el SepBLaC, en las memorias que ha publica-
do hasta el momento actual, no ha informado separada-
mente de los asuntos referentes a la financiación del 
terrorismo, por lo que no es posible contar con la infor-
mación que se requiere para una adecuada valoración 
de las actuaciones del gobierno en materia de lucha 
contra la financiación de las organizaciones terroristas. 
toda vez que esta materia se considera fundamental, se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, y a organizaciones terroristas de carácter 
yihadista o islamista, ¿qué resultados se han derivado 
de la actuación de la Comisión de Vigilancia de las 
actividades de Financiación del terrorismo, cuántas 
operaciones han sido bloqueadas y cuál es su cuantía 
expresada en euros?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000824

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la 
Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo 
de la financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y 
bloqueo de la financiación del terrorismo, habilita a la 
Comisión de Vigilancia de las actividades de Financia-
ción del terrorismo para que pueda acordar el bloqueo 
de saldos, cuentas y posiciones abiertas por personas o 
entidades vinculadas a organizaciones terroristas, así 
como el efectivo, valores u otros instrumentos en los 
que se materialicen las transacciones u operaciones 
financieras en las que pudieran estar implicadas dichas 
personas o entidades. a su vez, el Servicio ejecutivo de 
la Comisión de prevención del Blanqueo de Capitales e 
infracciones Monetarias (SepBLaC) es designado en 
la referida Ley para prestar asistencia a la Comisión de 
Vigilancia de las actividades de Financiación del terro-
rismo. el SepBLaC, en las memorias que ha publica-
do hasta el momento actual, no ha informado separada-
mente de los asuntos referentes a la financiación del 
terrorismo, por lo que no es posible contar con la infor-
mación que se requiere para una adecuada valoración 
de las actuaciones del gobierno en materia de lucha 
contra la financiación de las organizaciones terroristas. 
toda vez que esta materia se considera fundamental, se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, ¿cuántos asuntos relativos al bloqueo de 
la financiación del terrorismo se han iniciado, termina-
do o han quedado en curso?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.
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184/000825

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la aplicación de la Ley 
12/2003, de 21 de mayo, de prevención y bloqueo de la 
financiación del terrorismo.

La Ley 12/2003, de 21 de mayo, de prevención y blo-
queo de la financiación del terrorismo, habilita a la Comi-
sión de Vigilancia de las actividades de Financiación del 
terrorismo para que pueda acordar el bloqueo de saldos, 
cuentas y posiciones abiertas por personas o entidades 
vinculadas a organizaciones terroristas, así como el efecti-
vo, valores u otros instrumentos en los que se materialicen 
las transacciones u operaciones financieras en las que 
pudieran estar implicadas dichas personas o entidades. a 
su vez, el Servicio ejecutivo de la Comisión de preven-
ción del Blanqueo de Capitales e infracciones Monetarias 
(SepBLaC) es designado en la referida Ley para prestar 
asistencia a la Comisión de Vigilancia de las actividades 
de Financiación del terrorismo. el SepBLaC, en las 
memorias que ha publicado hasta el momento actual, no 
ha informado separadamente de los asuntos referentes a la 
financiación del terrorismo, por lo que no es posible con-
tar con la información que se requiere para una adecuada 
valoración de las actuaciones del gobierno en materia de 
lucha contra la financiación de las organizaciones terroris-
tas. toda vez que esta materia se considera fundamental, 
se pregunta al gobierno lo siguiente:

Con referencia desagregada a los años 2004, 2005, 
2006 y 2007, ¿cuántas sanciones han sido impuestas 
por la Comisión de Vigilancia de las actividades de 
Financiación del terrorismo a las entidades obligadas a 
las que se refiere el artículo 4 de la Ley 12/2003, de 21 
de mayo, por el incumplimiento de sus obligaciones, 
cuáles son esas entidades y qué sanciones les han sido 
impuestas en cada caso?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000826

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 25 de septiembre de 2007.

el 25 de septiembre de 2007 eta cometió un aten-
tado terrorista en la Comisaría de la ertzaintza de 
Zarautz (guipúzcoa) en el que se causaron estragos 
materiales. Con respecto a este atentado se pregunta al 
gobierno lo siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000827

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 8 de febrero de 2008.

el 8 de febrero de 2008 eta cometió un atentado 
terrorista en la sede de los Juzgados de Vergara (gui-
púzcoa) en el que se causaron estragos materiales. Con 
respecto a este atentado se pregunta al gobierno lo 
siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000828

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
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ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 16 de diciembre de 2007.

el 16 de diciembre de 2007 eta cometió un atenta-
do terrorista en el edificio del Juzgado de paz de Sestao 
(Vizcaya) en el que se causaron estragos materiales. 
Con respecto a este atentado se pregunta al gobierno lo 
siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000829

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 25 de agosto de 2007.

el 25 de agosto de 2007 eta cometió un atentado 
terrorista en el Cuartel de la guardia Civil de Durango 
(Vizcaya) en el que, además de herir a dos personas, se 
causaron estragos materiales. Con respecto a este aten-
tado se pregunta al gobierno lo siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000830

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 

artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 29 de febrero de 2008.

el 29 de febrero de 2008 eta cometió un atentado 
terrorista en la sede del partido Socialista de euskadi 
de Derio (Vizcaya) en el que se causaron estragos mate-
riales. Con respecto a este atentado se pregunta al 
gobierno lo siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000831

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 22 de marzo de 2008.

el 22 de marzo de 2008 eta cometió un atentado 
terrorista en la Casa Cuartel de la guardia Civil de 
Calahorra (La rioja) en el que, además de herir a 
quince personas, se causaron estragos materiales. Con 
respecto a este atentado se pregunta al gobierno lo 
siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.
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184/000832

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 9 de octubre de 2007.

el 9 de octubre de 2007 eta cometió un atentado 
terrorista en Bilbao (Vizcaya) en el que, además de 
herir a cuatro personas, se causaron estragos materia-
les. Con respecto a este atentado se pregunta al gobier-
no lo siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000833

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 30 de diciembre de 2006.

el 30 de diciembre del 2006 eta cometió un aten-
tado terrorista en el aeropuerto internacional de Bara-
jas (Madrid) en el que, además de asesinar a dos perso-
nas, se causaron estragos materiales. Con respecto a 
este atentado se pregunta al gobierno lo siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000834

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 24 de diciembre de 2007.

el 24 de diciembre de 2007 eta cometió un atenta-
do terrorista en la sede del partido Socialista de euska-
di de Balmaseda (Vizcaya) en el que se causaron estra-
gos materiales. Con respecto a este atentado se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000835

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 30 de marzo de 2008.

el 30 de marzo de 2008 eta cometió un atentado 
terrorista en el repetidor de comunicaciones del monte 
izarraitz de azpeitia (guipúzcoa) en el que se causaron 
estragos materiales. Con respecto a este atentado se 
pregunta al gobierno lo siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.
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184/000836

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a los daños materiales 
ocasionados por el atentado terrorista cometido por 
eta el 23 de febrero de 2008.

el 23 de febrero de 2008 eta cometió un atentado 
terrorista en el repetidor de tV del monte arnotegi de 
Bilbao (Vizcaya) en el que se causaron estragos mate-
riales. Con respecto a este atentado se pregunta al 
gobierno lo siguiente:

¿Cuántas personas o entidades públicas y privadas 
resultaron afectadas por los daños materiales que se 
causaron en el referido atentado, cuál es la valoración 
provisional o definitiva de dichos daños y qué cantida-
des han sido satisfechas por el Consorcio de Compen-
sación de Seguros y por el Ministerio del interior para 
resarcir a los afectados?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000837

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la actuación del gobier-
no con respecto al acuerdo adoptado por el ayunta-
miento de San Cugat (Barcelona) reconociendo la inde-
pendencia de Kosovo.

el 18 de marzo de 2008 el ayuntamiento de San 
Cugat (Barcelona) aprobó en pleno una resolución en 
apoyo del reconocimiento de la independencia de 
Kosovo, reivindicando «el derecho a decidir como 
fundamental y un principio democrático que está por 
encima de intereses geopolíticos y económicos». Con-
siderando que los municipios carecen de competen-
cias en materia de política internacional y, singular-
mente, de reconocimiento de nuevas entidades 
nacionales; que, asimismo, la mencionada resolución 
del ayuntamiento de San Cugat es opuesta a la políti-
ca que, con respecto a la declaración unilateral de 
independencia de Kosovo, ha sostenido el gobierno 
español, y que dicha declaración de independencia 

conculca la Carta de Naciones unidas y otros tratados 
constitutivos de la legalidad internacional,

¿Ha instruido el gobierno a su Delegado en Catalu-
ña para que abra un expediente, por presunción de ile-
galidad, orientado a promover la anulación del acuerdo 
adoptado por el ayuntamiento de San Cugat relativo a 
la declaración de independencia de Kosovo?

en su caso, ¿cuáles han sido los resultados de la 
actuación del Delegado del gobierno en Cataluña?

Y si el gobierno no ha actuado en este asunto, 
¿piensa hacerlo en el futuro?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000838

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en 
el artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta 
la siguiente pregunta al gobierno, para la que se soli-
cita respuesta por escrito, relativa a la opinión del 
gobierno con respecto al informe de la inspección de 
trabajo de guipúzcoa en el que se recomienda la tra-
mitación de un expediente de regulación de empleo 
para los trabajadores del partido Comunista de las 
tierras Vascas.

La inspección de trabajo de guipúzcoa ha informa-
do favorablemente la tramitación de un expediente de 
regulación de empleo referido al partido Comunista de 
las tierras Vascas (pCtV), con ocasión del bloqueo de 
los fondos y la suspensión de actividades de este parti-
do ordenada por la autoridad judicial, quien establece 
la presunción de que el mismo forma parte de una orga-
nización terrorista. Dicho informe, de ser aceptado por 
la autoridad laboral, implicaría la posibilidad de que los 
empleados del pCtV pasaran a percibir las prestacio-
nes del seguro de desempleo. toda vez que, entre los 11 
trabajadores del pCtV, se encuentran Jesús Mari arrua-
barrena, José Ángel amaro, elisabet Zubiaga, Marcelo 
Álvarez Suárez, idoia ayastuy, Mikel galarza Mendía, 
iñaki de Carlos, Sonia Jacinto e imanol Nieto Casanue-
va, todos ellos imputados por delitos terroristas; y con-
siderando que, según el auto de suspensión de las acti-
vidades del pCtV acordado por la autoridad judicial, 
se presume que dichas personas, en tanto que emplea-
dos del pCtV, realizaban actividades delictivas, se for-
mula la siguiente pregunta:

¿Considera el gobierno que los empleados del partido 
Comunista de las tierras Vascas, imputados por delitos 
terroristas en tanto en cuanto su actividad laboral dentro 
de dicho partido se presume delictiva, deben llegar a ser 
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perceptores del seguro de desempleo en tanto que afecta-
dos por un expediente de regulación de empleo?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000839

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 
siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la actuación del gobier-
no con respecto a las diferencias salariales entre funcio-
narios que realizan la misma función en distintas admi-
nistraciones:

1. Diagnóstico de la situación

el caso de la huelga de funcionarios de Justicia que 
dependen de la administración general del estado se 
une a otras quejas similares provenientes de la policía 
Nacional y guardia Civil, todo lo cual constituye un 
problema: «La paulatina pérdida de poder adquisitivo 
de los funcionarios que trabajan para la administración 
general del estado en relación con los que trabajan 
para otras administraciones autonómicas e incluso de 
ámbito local».

esta situación de creciente desigualdad se ha hecho 
delante del gobierno de turno, que no sólo no ha hecho 
nada para evitarlo sino que ha incumplido las propias 
competencias que la Constitución le atribuye. en efec-
to, el artículo 149.1.18.ª Ce establece:

«el estado tiene competencia exclusiva sobre las 
siguientes materias:

(...)
18.ª Las bases del régimen jurídico de las admi-

nistraciones públicas y del régimen estatutario de sus 
funcionarios que, en todo caso, garantizarán a los admi-
nistrados un tratamiento común ante ellas (...)»

¿Cómo van a sentirse igualmente tratados los ciuda-
danos cuando los funcionarios con quienes se relacio-
nan tienen muy diversos grados de satisfacción con el 
salario que perciben?

podría argumentarse que las diferencias salariales 
vienen a responder al legítimo ejercicio de su autono-
mía, a diversos grados de eficacia o a la diferente pre-
sión impositiva en las diversas Comunidades autóno-
mas y ayuntamientos, favoreciéndose de esta manera 
una «sana competencia» entre administraciones, pero 
éste claramente no es el caso. No sólo porque la efica-
cia, productividad, dificultad de tareas o cargas de tra-
bajo no es menor en la administración general del 
estado, cuando no claramente mayor, sino porque los 

mayores salarios no tienen ninguna relación con la 
diferente presión impositiva e incluso en algunos casos 
van acompañados de algunos de los mayores déficit de 
nuestro país. Y en cuanto al ejercicio de su autonomía, 
ésta no puede nunca implicar privilegios económicos o 
sociales ni atentar contra el interés general de españa.

Cabe concluir, por tanto, que dicha diferencia sala-
rial tiene otros fundamentos que al ciudadano medio se 
le escapan y que el gobierno debería explicar. Lo cierto 
es que dichas diferencias, cuando no verdaderas discri-
minaciones, están trayendo consecuencias perniciosas 
que degeneran en conflictos sociales y afectan a la 
motivación del personal, por de pronto de la adminis-
tración general del estado, y por tanto indirectamente 
a los ciudadanos que se benefician potencialmente de 
su trabajo.

estas consecuencias negativas eran previsibles para 
cualquier observador medianamente informado. Si para 
el gobierno no lo fueron, se debe, entre otras cosas, a 
sus carencias estructurales en materia de planificación 
estratégica y mapas de riesgos. en efecto, si desde el 
estado se permite la barra libre en materia de sueldos 
de funcionarios, siempre habrá una Comunidad autó-
noma o ayuntamiento que se destaque del resto, lo que 
derivará en presiones para que el resto los imite. a ello 
se añaden efectos perversos. por ejemplo, en determi-
nados organismos de la administración general del 
estado, incluso en áreas muy sensibles (Dirección 
general de tráfico), su personal prefiere irse a trabajar 
a un ayuntamiento que permanecer o progresar en su 
institución de origen.

esta situación además cobra carta de legitimación 
en la reciente Ley 7/2007, del 12 de abril, del estatuto 
Básico del empleado público, cuyo artículo 21 señala:

«Determinación de las cuantías y de los incremen-
tos retributivos.

1. Las cuantías de las retribuciones básicas y el 
incremento de las cuantías globales de las retribuciones 
complementarias de los funcionarios, así como el incre-
mento de la masa salarial del personal laboral, deberán 
reflejarse para cada ejercicio presupuestario en la 
correspondiente Ley de presupuestos.

2. No podrán acordarse incrementos retributivos 
que globalmente supongan un incremento de la masa 
salarial superior a los límites fijados anualmente en la 
Ley de presupuestos generales del estado para el 
personal».

el apartado primero parece remitirse a la Ley de 
presupuestos de cada Comunidad autónoma, mientras 
el segundo es cierto que fija en principio un tope gene-
ral al incremento de la masa global, pero dicho incre-
mento opera sobre cuantías que parten en algunos casos 
con enormes desigualdades y que, además, pueden dis-
tribuirse de manera gravemente atentatoria contra el 
interés general.

por otra parte, a esta discriminación inter-adminis-
traciones se une otra discriminación en el interior de 
cada administración. el gobierno de la Nación debe 
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responder de las desigualdades injustificadas que sub-
sisten en el interior de la propia administración gene-
ral del estado entre distintos Departamentos ministe-
riales, por ejemplo en cuanto niveles específicos por 
puestos de idéntico nivel y similares funciones, así 
como, sobre todo, en relación a la masa salarial en con-
cepto de productividad para cada Departamento.

en consecuencia de todo ello, se formulan las 
siguientes preguntas al gobierno:

2. preguntas

a) ¿Cuál es el salario medio, para categorías seme-
jantes, en cada Comunidad autónoma y en la adminis-
tración general del estado del personal de administra-
ción de Justicia?

b) ¿Cuál es el salario medio, para categorías seme-
jantes, en las Comunidades autónomas con policía pro-
pia, ayuntamientos de más de 250.000 habitantes y en 
la administración general del estado respecto al per-
sonal de Cuerpos de Seguridad y policía Local?

c) ¿Cuál es el salario medio de puestos por nivel 
(hasta el nivel 24 por un lado y entre el 24 y el nivel 30 
por otro) en las Comunidades autónomas, en ayunta-
mientos de más de 250.000 habitantes y en la adminis-
tración general del estado?

d) ¿Cuál es el salario medio de puestos por nivel 
(hasta el nivel 24 por un lado y entre el 24 y el nivel 30) en 
cada uno de los distintos Departamentos ministeriales?

e) ¿Cuál es el salario medio de puestos por nivel 
(hasta el nivel 24 por un lado y entre el 24 y el nivel 30) 
en las entidades gestoras de la Seguridad Social?

j) ¿Cuál es el salario medio de puestos asimilados 
a los anteriores en las distintas agencias?

g) ¿Cuál es la masa salarial destinada a producti-
vidad en cada Departamento ministerial?

h) ¿Cuál es la razón, a juicio del gobierno, que 
justifique dichas discrepancias (caso de haberlas)?

i) ¿tiene previsto el gobierno minorar esas dife-
rencias? ¿Cómo, en su caso?

j) ¿tiene previsto el gobierno coordinar su actua-
ción al respecto con las Comunidades autónomas y 
ayuntamientos de más de 250.000 habitantes? ¿Cómo, 
en su caso?

k) ¿tiene previsto el gobierno mejorar las retribu-
ciones del personal de la administración general del 
estado?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.

 

184/000840

a la Mesa del Congreso de los Diputados

Doña rosa Díez gonzález, Diputada por unión, 
progreso y Democracia, al amparo de lo dispuesto en el 
artículo 185 del reglamento de la Cámara, presenta la 

siguiente pregunta al gobierno, para la que se solicita 
respuesta por escrito, relativa a la eficacia en la ejecu-
ción de las sentencias penales:

1. Diagnóstico de la situación

el desafortunado caso de María Luz Cortés es 
lamentablemente un ejemplo más del caos que preside 
la fase de ejecución de las sentencias penales, como 
atestiguan los numerosos testimonios de funcionarios y 
profesionales implicados en la materia. Hasta la fecha, 
sin embargo, ni el Ministerio de Justicia ni el Consejo 
general de poder Judicial, haciendo gala de pasividad e 
ineficacia, han adoptado ninguna medida relevante y 
sus inspecciones resultan demasiado esporádicas y de 
tipo testimonial.

una vez más, mucho nos tememos que, como pone 
de relieve el programa electoral de upyD, la acción de 
gobierno en nuestro país se moverá de manera reactiva, 
a golpe de escándalo o tragedia, como nos viene tenien-
do acostumbrados (emigración ilegal, problemas de la 
red eléctrica, socavones en la red ferroviaria, etc.), echán-
dose en falta una verdadera política estratégica global y 
prospectiva que permita al gobierno prever y adelantarse 
a los problemas y no reaccionar tarde y mal.

el modelo actual, si cabe hablar de «un» modelo, se 
caracteriza por lo siguiente:

— Sólo preocupa el procedimiento judicial hasta el 
momento de dictar sentencia. una vez que tenemos la 
sentencia, el procedimiento deja de tener importancia, 
cuando en realidad el cumplimiento de las penas debe-
ría ser la clave para completar el sistema.

— existe una evidente descoordinación entre la 
totalidad de los juzgados que ejecutan sentencias, así 
como con la policía y con instituciones penitenciarias. 
en la actualidad cada juzgado debe ponerse en contacto 
con cada prisión para asegurarse de la situación del 
condenado y basta con que un delincuente se apresure a 
cambiar de domicilio para que su expediente entre en 
fase de «busca y captura» y duerma así el «sueño de los 
injustos».

— La ejecución de las sentencias se considera parte 
de la acción de juzgar, con lo que ello sirve de excusa 
para que un juez siga dirigiendo un proceso que en gran 
medida debería ser automático y para que el principio 
de «independencia judicial» pueda utilizarse indebida-
mente de excusa para ocultar casos de simple inefica-
cia, cuando no de retrasos escandalosos. Los Secreta-
rios judiciales, que podrían, bajo la supervisión del 
juez, participar más en la ejecución de sentencias, no 
son aprovechados.

— Conviven distintas responsabilidades en manos 
de distintas administraciones, lo que permite que la 
falta de un funcionario que corresponde a una adminis-
tración sirva de «coartada» a la otra.

2. preguntas

1) ¿Cuál es el número de ejecuciones penales pen-
dientes en españa, el tiempo medio de resolución de las 
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ejecutorias penales y el número de personas en «busca 
y captura» a abril de 2008?

2) ¿tiene el gobierno previsto diseñar un sistema 
informático a nivel nacional que permita conocer al día 
la situación personal de todo condenado penalmente?

3) ¿Qué medidas piensa adoptar el gobierno para 
conseguir una coordinación directa y eficaz de los órga-
nos judiciales con instituciones penitenciarias para ase-
gurar la fecha de entrada en prisión y la situación en 
ella de los condenados?

4) ¿Qué medidas piensa adoptar el gobierno para 
conseguir una coordinación directa y eficaz de los órga-
nos judiciales con la policía para que la orden de busca 
y captura se ejecute de forma inmediata y para que se 
comunique a los juzgados la detención o su fracaso?

5) ¿Qué medidas piensa adoptar el gobierno para 
que cuando se produzca la baja de un funcionario en su 
puesto de trabajo sea sustituido por otro con un nivel de 

conocimiento suficiente, para que la actividad del juz-
gado o juzgados no se vea afectada?

6) ¿piensa adoptar el gobierno alguna medida 
para que los Secretarios Judiciales asuman una mayor 
participación en el proceso de ejecución de sentencias 
bajo la supervisión del juez (para descargar de trabajo a 
éste) y así conseguir una mayor eficacia en las ejecu-
ciones judiciales?

7) ¿Qué medidas piensa adoptar el gobierno para 
garantizar que la administración de Justicia sea dotada, 
en todas las Comunidades autónomas, con los medios 
materiales y personales suficientes para poder garanti-
zar que losJueces y tribunales cumplan eficazmente 
con su función jurisdiccional?

palacio del Congreso de los Diputados, 10 de abril 
de 2008.—Rosa Díez González, Diputada.
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